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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena............ ... ... ... .. ... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 0 0 ,2
Buena............ ... ... 7 4 1,0 ,0 1,1 1,0 ,9 ,0 ,8
Regular............. ... ... ooiiut. 10,4 10,8 9,9 12,9 10,4 10,8 7,2 9,5 12,1
Mala........ .. 35,8 38,1 33,5 37,3 37,2 34,4 33,2 33,5 38,8
Muy mala.......... ... ... ... ... 52,6 50,2 55,0 49,3 51,0 53,5 58,5 57,0 47,0
N S ,3 ,2 4 4 ,2 ,0 ,2 ,0 1,0
NG 1 ,2 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2

(N) oo (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econémica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

ST 8,5 9,7 7.3 7.6 8,7 7.3 7.7 8,3 10,7
TQUAT . ot 38,1 39,2 37,1 40,0 39,7 40,2 35,0 38,3 36,5
2 52,2 50,0 54,2 52,4 50,7 52,2 56,4 51,9 49,9
NS e 1,2 1,1 1,3 ,0 .8 .4 .9 1,5 2,7
No Gttt .0 0 A .0 .0 .0 ,0 .0 2

) P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mejor. ... 18,1 19,9 16,4 17,8 19,5 18,7 17,4 16,9 17,7

Igual.... ... 40,8 41,5 40,2 43,6 42,7 42,5 40,4 42,1 35,9

Peor. ... ... . 32,0 31,4 32,5 32,9 31,6 31,3 35,3 31,2 30,2

N. S, 8,9 7,1 10,5 4,9 5,7 7,5 7,0 9,8 15,8

N. G ,2 1 4 ,9 4 ,0 ,0 ,0 4

(N) e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Pregunta 4

Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢cdmo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

MUY DUENE. ...\, 2 ) A 4 ) ) .0 .3 .0
BUENA. .« v e ee e 1,4 1,3 1,4 .9 1,5 .4 7 2,1 2,5
REQUTAT .« e oo et 13,4 12,8 13,9 10,2 1,7 12,4 12,1 16,6 16,2
META. ot 31,7 32,9 30,5 32,4 33,1 29,5 32,7 27,9 33,7
MUY MaT8. oot 50,5 51,3 49,8 52,9 52,0 55,7 53,1 51,0 40,4
NS e 2,6 1,3 3,9 2,7 1,3 1,6 1,2 1,5 6.8
NoCe et e 3 2 ,5 .4 2 2 2 .6 .4

) (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 5

¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mejor. ... 3,3 4,5 2,1 4,9 2,1 1,6 1,6 3,9 6,2
Igual.... ... 51,0 50,7 51,3 52,9 51,8 52,2 51,0 51,9 47,8
Peor. ... ... 42,1 42,8 41,3 38,2 43,7 445 45,7 40,7 37,6
N S 3,3 1,7 4,9 3,6 1,9 1,8 1,6 3,0 7,8
N G 3 ,2 4 4 4 ,0 ,0 ,6 ,6
[0 (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mejor. ... 9,3 10,4 8,3 8,9 9,3 6,7 8,4 10,1 12,5
Igual. ... ... 48,6 49,6 47,6 51,6 54,1 52,0 47,3 44,8 42,5
Peor. ... ... 31,7 31,9 31,5 31,1 30,4 34,3 36,4 33,2 25,7
N S 9,9 7,4 12,2 7,6 5,7 6,9 7,7 11,6 18,3
N G 5 7 ,3 ,9 4 ,2 ,2 ,3 1,0
() (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ... 77,4 77,1 77,8 68,0 69,6 77,6 80,7 84,9 80,9
Las drogas.............coiviinin.. ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,6
La inseguridad ciudadana........... 2,6 2,5 2,8 1,8 1,5 2,8 2,8 3,0 3,5
E1 terrorismo, ETA................. ,3 7 ,0 4 ,0 ,6 7 ,0 ,2
La sanidad............... ... ....... 13,4 10,5 16,1 10,7 11,0 14,6 12,3 14,8 15,4
La vivienda........................ 1,4 1,6 1,3 1,3 ,8 2,4 1,2 1,5 1,2
Los problemas de indole econdmica. . 32,7 32,6 32,8 44,9 39,5 29,7 28,5 29,1 30,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 1,9 2,1 1,3 3,8 2,2 1,6 1,8 1,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,0 4
La corrupcion y el fraude.......... 31,3 33,4 29,2 22,7 32,3 34,8 38,7 34,7 22,0
Las pensiones...................... 3,4 2,5 4,3 ,9 ,6 1,0 1,2 5,3 10,1
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 28,6 34,3 23,2 33,8 32,3 29,7 30,2 27,6 21,2
La Administracién de Justicia...... 2,2 2,5 2,0 2,2 2,1 1,4 2,8 2,4 2,5
Los problemas de indole social..... 7,4 6,2 8,6 4.4 8,5 6,5 8,4 7,1 8,2
E1 racismo............. ... ... ... ... 1 ,2 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracioén..................... 3,2 3,5 2,9 4,4 3,4 3,5 3,5 2,7 2,1
La violencia contra la mujer....... ,2 1 ,2 4 ,2 ,0 ,0 ,6 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud................ ..., 1,5 ,9 2,1 1,3 1,5 4 ,9 1,8 ,9
La crisis de valores............... 1,9 1,9 1,9 3,1 1,7 2,0 2,8 1,5 1,0
La educacion....................... 9,1 ,5 11,6 14,7 11,3 11,8 9,0 5,6 4,3
Los problemas medioambientales..... ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos....................... 3,2 3,7 2,8 3,6 2,3 2,4 3,9 3,9 3,7
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTiCOS. . ..o ,6 ,9 4 ,9 ,2 1,2 ,5 ,9 4
Los nacionalismos.................. 1,4 1,8 ,9 ,0 ,6 1,2 1,4 1,5 2,7
Los problemas relacionados con 1la

MUJE . o e e ,0 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........covvuvinnnn.. 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 4
E1 Estatuto de Catalufa............ ,3 4 ,2 4 4 ,0 ,0 ,6 4
Reforma Laboral.................... ,3 4 ,2 ,0 ,2 ,6 ,2 ,9 ,0
"Los recortes"........... ... 5,2 3,9 6,4 4,9 6,2 6,1 3,9 4,5 4,9
Los bancos............ ... ... ....... 2,4 3,2 1,6 4 2,3 4,1 1,6 3,9 1,2
La subida del IVA.................. 1,7 1,7 1,7 ,9 ,6 2,4 2,1 1,8 2,1
Los desahucios..................... 1,1 ,8 1,4 ,9 ,6 1,0 7 1,8 1,8
E1 fraude fiscal................... ,3 ,5 ,2 ,0 4 ,6 ,2 ,0 4
Las hipotecas...................... 4 7 ,2 ,0 ,2 ,8 ,2 ,3 ,6
La Monarquia............. ... 4 4 ,5 ,9 ,2 ,6 ,5 ,3 4
Otras respuestas................... 5,8 7.4 4,3 3,6 7,2 6,3 5,3 4,7 6,0
N S ,6 ,6 7 1,3 ,2 ,2 7 ,3 1,4
N G ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,6 ,2 ,0 ,0

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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¢ Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ..o, 53,4 52,8 53,9 34,2 43,5 52,2 57,5 62,6 62,4
La inseguridad ciudadana........... 1 1 1 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La sanidad......................... 1,2 1,0 1,5 2,2 1,3 1,4 7 ,6 1,6
La vivienda........... ... ... ... .... ,2 ,2 1 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2
Los problemas de indole econémica. . 12,3 10,6 13,9 27,6 18,7 9,8 9,0 7,4 8,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,2 ,2 1 ,0 4 4 ,0 ,0 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La corrupcion y el fraude.......... 11,5 12,4 10,6 8,0 14,0 13,0 14,2 10,1 8,0
Las pensiones...................... 4 1 ,6 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 1,4
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 12,0 14,0 10,2 17,3 14,2 13,2 9,7 12,2 8,4
La Administracién de Justicia...... ,2 ,2 ,2 ,9 ,0 ,0 ,2 ,3 4
Los problemas de indole social..... 1,2 1,2 1,3 1,3 1,5 1,0 1,2 1,2 1,4
La inmigracion..................... ,6 4 ,8 ,9 ,6 1,0 7 ,3 ,2
Los problemas relacionados con 1la

juventud........... ... ... ..., ,3 ,3 ,3 4 ,6 ,0 ,0 ,6 4
La crisis de valores............... 4 ,5 ,3 ,9 4 ,8 ,5 ,0 ,0
La educacion....................... ,5 4 ,6 4 ,8 ,8 ,0 ,3 4
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 1,5 1,3 1,7 2,2 ,8 1,2 1,6 1,5 2,1
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTiCOS. . .o ,2 ,2 ,2 4 ,0 4 ,2 ,3 ,0
Los nacionalismos.................. 4 ,5 ,2 ,0 ,2 ,2 7 ,0 ,8
Las preocupaciones y situaciones

personales...................... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2
Reforma Laboral.................... 1 1 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
"Los recortes"..................... ,8 4 1,1 4 1,5 1,0 7 ,3 4
Los bancos.............. ... ,2 4 1 ,0 ,2 ,2 ,5 ,0 4
La subida del IVA.................. ,3 4 ,2 ,0 ,2 1,0 ,2 ,3 ,0
Los desahucios..................... 1 1 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,3 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
Las hipotecas...................... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2
La Monarquia....................... 1 ,2 1 4 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
Otras respuestas................... 7 ,8 ,6 4 ,2 1,2 7 ,6 1,0
N S ,6 ,6 7 1,3 ,2 ,2 7 ,3 1,4
NG ,2 2 2 0 0 6 2 0 0

() (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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¢Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ..o 18,6 18,3 18,8 27,1 21,7 19,3 16,9 16,6 14,0
Las drogas.............ciuiinn... 1 ,2 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6
La inseguridad ciudadana........... 1,5 1,4 1,6 1,3 ,6 1,8 1,6 1,8 1,8
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0
La sanidad............... ... ....... 5,6 3,5 7,6 4,4 2,5 6,3 5,6 6,8 7,6
La vivienda........................ 7 ,8 ,6 ,9 4 1,0 ,2 ,9 ,8
Los problemas de indole econdmica. . 13,9 14,8 13,0 11,6 13,8 13,0 14,4 15,4 14,4
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,3 1,0 1,6 4 2,5 1,0 1,2 1,2 1,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2
La corrupcion y el fraude.......... 12,7 14,6 10,8 6,2 9,8 15,0 17,2 16,9 9,4
Las pensiones...................... 1,4 ,9 1,8 4 ,2 ,2 ,5 2,4 4.1
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 10,8 13,0 8,7 11,6 11,9 10,0 13,5 9,8 8,6
La Administracién de Justicia...... 1,0 ,8 1,1 ,0 ,6 ,6 1,4 1,2 1,6
Los problemas de indole social..... 3,4 2,7 4,0 1,8 4,0 3,1 3,7 2,7 3,9
E1 racismo............. ... ... ...... 1 ,2 ,0 4 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracioén..................... 1,0 1,3 ,8 2,7 ,6 1,0 1,2 1,2 ,6
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,2 4 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ..., ,6 ,3 ,9 4 4 ,2 ,5 ,9 1,4
La crisis de valores............... 7 7 ,8 1,3 1,3 4 ,2 ,6 ,8
La educacion....................... 3,5 2,9 4,1 ,6 7 3,7 3,0 1,5 1,2
Los problemas medioambientales..... ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos......... .., 1,0 1,2 ,9 4 1,1 ,8 1,2 1,5 1,2
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOoS. . ... 1 ,2 1 4 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,6 ,8 ,3 ,0 ,2 ,6 ,5 ,6 1,2
Los problemas relacionados con 1la

MUJEr. o ,0 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........c.covvvvnuunn.. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Reforma Laboral.................... 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0
"Los recortes"........ ... ... ... 2,1 1,8 2,4 1,3 2,8 1,4 2,1 1,5 2,9
Los bancos............ ... ... ... ... 1,2 1,6 ,8 ,0 1,1 2,4 ,5 2,7 4
La subida del IVA.................. ,8 7 ,9 ,0 ,2 ,8 7 1,2 1,4
Los desahucios..................... ,6 ,3 ,9 ,0 4 ,8 ,2 ,6 1,2
E1 fraude fiscal................... ,2 4 1 ,0 ,2 ,6 ,2 ,0 2
Las hipotecas...................... 1 ,2 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,2
La Monarquia............. ... ... ,2 ,2 ,2 4 ,2 ,0 ,2 ,3 ,2
Otras respuestas................... 2,2 2,4 2,1 2,2 2,8 2,6 2,1 1,5 1,9
N G 13,4 12,0 14,8 15,6 13,8 12,8 10,9 9,5 17,5

(NY e e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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&Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL

SEXO0

EDAD

HOMBR

E  MUJER

35-44

45-54

Los problemas de indole econdmica. .
Los problemas relacionados con 1la
calidad del empleo..............
Los problemas de la agricultura,
ganaderia y pesca...............
La corrupcion y el fraude..........
Las pensiones......................
Los politicos en general, Tlos
partidos y la politica..........
La Administracion de Justicia......
Los problemas de indole social.....
La inmigracién.....................
La violencia contra Ta mujer.......
Los problemas relacionados con 1la
juventud.............. .. ... L
La crisis de valores...............
La educacion.......................
E1 Gobierno y partidos o politicos
concretos. ...,
E1 funcionamiento de Tos servicios
pubTicos. . ...
Los nacionalismos..................
Las preocupaciones y situaciones
personales..........c.ovuvinnnn..
E1 Estatuto de Catalufa............
Reforma Laboral....................
"Los recortes"......... ... .. .. ...
Los bancos............ ... ... ...
La subida del IVA..................
Los desahucios.....................
E1 fraude fiscal...................
Las hipotecas......................
La Monarquia.......................
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

El paro....... ..o 48,0 46,5 49,4 55,1 54,8 53,3 55,2 52,5 24,4
Las drogas...............oivinn.. ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 4 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,3 1,5 1,2 4 1,3 1,2 ,9 1,5 2,1
E1 terrorismo, ETA................. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,3 ,2 4 ,0 ,2 ,2 ,2 ,9 4
La sanidad......................... 14,0 11,1 16,7 11,1 10,4 14,4 13,7 13,1 18,9
La vivienda.............. ... ... .... 1,5 1,6 1,4 2,2 2,5 2,2 1,4 1,2 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 31,7 32,2 31,2 36,0 34,8 31,3 35,0 28,2 26,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,9 5,3 4,7 3,1 9,8 6,1 5,1 3,3 1,2
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 4 ,6 ,2 4 ,2 ,2 7 ,6 4
La corrupcion y el fraude.......... 8,4 9,0 7,7 5,8 9,8 10,4 9,5 8,6 5,1
Las pensiones...................... 8,7 7,7 9,7 1,8 ,6 1,2 3,0 9,8 30,8
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 8,8 12,2 5,6 8,4 9,3 10,6 9,5 9,2 5,8
La Administracién de Justicia...... ,8 ,5 1,0 ,9 1,5 4 ,9 ,3 ,6
Los problemas de indole social..... 4.1 3,3 4,9 4,0 4,5 3,5 5,8 3,9 3,1
ET racismo............ ... ......... 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,2
La inmigracién..................... ,8 1,1 ,6 1,3 1,1 ,6 ,5 1,2 ,6
La violencia contra la mujer....... 1 1 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... 1,7 1,8 1,6 2,2 1,5 ,8 1,4 2,7 2,1
La crisis de valores............... 1,0 7 1,3 ,9 1,3 1,0 ,9 ,9 1,0
La educacion....................... 9,6 7,6 11,6 23,6 11,7 10,6 9,5 5,9 3,1
Los problemas medioambientales..... 1 1 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,8 1,0 ,6 1,3 ,6 ,6 1,4 ,6 ,6
E1 funcionamiento de Tos servicios

pubTicoS. ... 4 ,5 4 ,0 1,1 ,8 ,2 ,3 ,0
Los nacionalismos.................. 4 7 ,2 ,0 ,2 ,2 7 ,0 1,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ@I . ot ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c.ouu... 4,2 3,9 4.4 2,2 1,9 2,8 3,7 5,0 8,4
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 1 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,5 ,3 ,0
"Los recortes"......... ... .. . ... 6,3 5,4 7,2 9,8 7,4 6,5 6,5 3,9 5,1
Los bancos.............. .. 1,6 1,8 1,3 4 1,9 2,4 1,6 1,8 ,8
La subida del IVA.................. 3,3 3,1 3,5 1,8 2,5 3,1 4,6 3,6 3,5
Los desahucios..................... ,2 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,0 ,6 ,2
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,8 7 ,9 ,0 1,1 1,2 1,2 ,6 ,6
La Monarquia................covuunn 1 ,2 ,0 4 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 3,4 4,0 2,8 3,6 4,9 4,3 2,1 3,0 2,3
N S 6,6 6,1 7,2 3,6 4,0 6,3 4,9 7,1 11,9
N G 4,2 4,8 3,7 4,0 2,3 4,7 2,3 4,7 6,8

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)




CIS

Estudi

on°®3.001. Barémetro de octubre

Octubre 2013

¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 paro. ..., 39,3 38,3 40,3 40,0 46,7 445 45,9 45,1 17,7
La inseguridad ciudadana........... 4 ,5 4 ,0 4 ,6 ,2 ,0 1,0
Las infraestructuras............... 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0
La sanidad......................... 3,9 3,1 4,6 1,3 2,1 3,5 3,5 3,3 7,6
La vivienda.............. ... ... .... ,3 ,2 ,3 ,0 4 ,6 ,5 ,0 ,0
Los problemas de indole econédmica. . 17,4 17,6 17,2 21,8 17,8 16,9 17,4 14,8 17,2
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 2,5 2,1 1,3 6,4 2,6 1,6 ,3 ,6
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,3 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,4 3,9 2,9 1,8 3,0 4,3 4,2 3,6 2,9
Las pensiones...................... 5,1 4,6 5,6 ,0 ,0 s 1,6 6,5 18,7
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 3,5 5,3 1,8 2,7 3,0 5,1 4.4 2,7 2,5
La Administracién de Justicia...... ,2 ,2 ,2 4 ,0 ,0 ,0 ,3 4
Los problemas de indole social..... 1,2 1,2 1,3 1,8 ,8 ,8 2,1 1,2 1,0
La inmigracioén..................... ,2 ,2 ,2 4 4 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... ... 4 ,6 ,3 ,0 ,2 ,0 ,2 1,2 1,0
La crisis de valores............... ,2 ,2 ,2 s ,2 ,0 ,0 ,3 4
La educacion....................... 2,7 2,1 3,3 11,1 3,8 2,2 1,4 1,5 ,6
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,5 7 ,3 4 4 4 ,9 ,6 4
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. ..o v i ,2 ,3 ,2 ,0 ,2 ,8 ,0 ,3 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 4 ,2 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0 ,8
Las preocupaciones y situaciones

personales...............c.uuu... 1,4 1,0 1,8 4 ,2 1,0 1,2 ,3 4,3
E1 Estatuto de Cataluna............ ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 1 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"............. ... ..... 2,7 1,9 3,5 6,2 2,1 2,8 3,0 1,8 2,1
Los bancos......................... ,5 ,9 ,2 4 1,1 ,6 ,5 ,3 ,2
La subida del IVA.................. 1,1 ,9 1,3 ,0 1,1 ,6 2,1 1,5 1,0
Los desahucios..................... ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,2 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,5 ,0 ,2
La Monarquia............. ... ,0 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,2 1,7 7 1,3 1,9 ,6 ,9 2,1 ,8
N S 6,6 6,1 7,2 3,6 4,0 6,3 4,9 7,1 11,9
N. G 4,2 4,8 3,7 4,0 2,3 4,7 2,3 4,7 6,8

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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¢ Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ... 6,8 6,6 7,0 12,9 6,2 6,1 7,4 6,8 4,9
Las drogas.............coiinin... 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,5 ,6 4 ,0 ,2 ,6 ,5 ,6 ,8
Las infraestructuras............... ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,6 4
La sanidad......................... 6,6 5,0 8,2 5,3 6,4 6,9 5,3 6,8 8,2
La vivienda........................ ,5 ,5 ,6 ,0 1,3 ,8 ,5 ,3 ,0
Los problemas de indole econémica. . 11,4 11,8 11,1 11,1 13,2 12,0 14,2 10,7 7,6
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 2,1 1,9 1,3 3,2 2,4 2,3 1,8 ,6
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 4 ,2 ,0 ,2 ,2 ,5 ,3 4
La corrupcion y el fraude.......... 3,2 3,1 3,2 3,1 4,0 3,7 3,9 3,0 1,4
Las pensiones...................... 2,5 2,1 2,9 ,9 4 ,6 ,9 2,7 ,2
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 3,5 4,8 2,2 2,7 4,9 4,1 3,2 3,0 2,5
La Administracién de Justicia...... 4 ,3 ,5 4 1,1 ,2 ,5 ,0 ,2
Los problemas de indole social..... 1,9 1,4 2,3 1,3 2,1 1,8 2,1 2,4 1,4
E1 racismo.......... ... ... ... ...... 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,2
La inmigracion..................... ,2 4 1 4 4 ,2 ,0 ,3 ,2
La violencia contra la mujer....... ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ..., 1,0 1,1 ,9 1,8 1,1 ,8 7 1,2 ,8
La crisis de valores............... 4 ,5 4 4 ,6 4 ,5 ,3 4
La educacion....................... 4,0 2,9 5,0 8,9 4,5 4,5 5,1 1,8 1,4
Los problemas medioambientales..... 1 1 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... ... ..., 1 1 1 4 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOoS. . ... 1 ,2 1 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c.ouu... 1,9 1,9 1,8 ,9 ,8 1,2 1,6 3,9 2,7
E1 Estatuto de Cataluda............ ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0
"Los recortes"........... ... .. ... 1,9 1,8 2,0 1,8 2,5 2,0 2,1 ,6 1,9
Los bancos............. ... ... ..., ,6 4 7 ,0 ,0 1,0 7 ,9 ,6
La subida del IVA.................. 1,7 1,7 1,7 1,8 1,3 2,0 1,9 1,8 1,8
Los desahucios..................... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,2
Las hipotecas...................... ,3 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,2 ,6 ,2
Otras respuestas................... 1,1 1,3 ,9 ,9 1,5 2,0 ,2 ,3 1,4
N G 46,3 47,9 44,8 43,6 42,9 45,7 44,3 48,7 51,5

) P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

E1 paro....... ... 1,9 1,6 2,1 2,2 1,9 2,8 1,9 ,6 1,8
Las drogas. .. ......ouuvuiinninnnnnn N 1 1 ,0 ,0 4 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 4 4 4 ,6 ,0 ,2 ,9 4
E1 terrorismo, ETA................. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La sanidad......................... 3,5 3,0 3,9 4,4 1,9 3,9 4,9 3,0 3,1
La vivienda.............. ... .. ... 7 ,9 ,6 2,2 ,8 ,8 ,5 ,9 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 2,9 2,9 2,9 3,1 3,8 2,4 3,5 2,7 2,1
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 7 7 7 ,4 ,2 1,2 1,2 1,2 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 N 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,8 2,0 1,6 ,9 2,8 2,4 1,4 2,1 ,8
Las pensiones..............couuuuun. 1,1 1,1 1,2 , ,2 ,2 ,5 ,6 3,9
Los politicos en general, los

partidos y 1a politica.......... 1,8 2,1 1,6 3,1 1,5 1,4 1,9 3,6 ,8
La Administracién de Justicia...... ,2 ,0 4 ,0 4 ,2 ,5 ,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 7 1,3 ,9 1,5 1,0 1,6 ,3 ,8
La inmigracioén..................... 4 ,5 ,3 4 ,2 4 ,2 ,9 4
La violencia contra la mujer....... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud. ........ .. ... ,3 ,2 ,4 ,4 ,2 ,0 ,5 ,3 4
La crisis de valores............... 4 ,0 7 ,0 4 ,6 ,5 ,3 ,2
La educacion....................... 2,9 2,5 3,2 3,6 3,4 3,9 3,0 2,7 1,2
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,2 ,2 ,2 4 ,2 ,2 ,2 ,0 ,2
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTiCOS. ..o vvi i 1 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJEI . ot ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ............ouuuun... ,9 1,1 ,8 ,9 ,8 ,6 ,9 ,9 1,4
Reforma Laboral.................... ,0 ,0 n ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
"Los recortes"............. ... ... 1,7 1,7 1,7 1,8 2,8 1,8 1,4 1,5 1,0
Los bancos............. ... ... ..., ,5 ,5 ,5 ,0 ,8 ,8 ,5 ,6 ,0
La subida del IVA.................. ,5 ,5 ,5 ,0 ,2 ,6 7 ,3 ,8
Los desahucios............c..ovuun.. N n n ,0 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,3 ,3 ,3 ,0 ,6 4 ,5 ,0 ,2
La Monarquia...........c.covuiunnnn.. a ,2 ,0 ,0 ,4 ,0 ,0 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,0 1,0 1,1 1,3 1,5 1,8 ,9 ,6 ,2
N G 74,2 75,8 72,8 72,0 72,2 7,7 71,9 76,0 80,5

(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)




CIS

Estudio n° 3.001.

Barometro de octubre

Octubre 2013

Pregunta 9

¢ Podria decirme qué importancia tienen en su vida los siguientes aspectos? Aqui tengo una tarjeta con una escala que va
del 0 al 10, en la que 0 significa “nada importante” y 10 “muy importante”. ¢, Dénde se colocaria Ud. en ella?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
La familia
Valora.........coouiiuiinnnn.nn 99,9 99,9 99,9 99,6 100,0 100,0 100,0 99,7 100,0
N.S. ,0 ,0 1 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
NG ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0
(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Los/as amigos/as
Valora. ........ooiuiiuiinnnn.n. 99,6 99,7 99,5 99,6 100,0 99,8 100,0 99,7 98,6
N.S. ,2 ,2 ,2 4 ,0 ,2 ,0 ,0 ,6
NG ,2 1 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,8
(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
E1 tiempo Tibre
Valora.........coovviiiininan.. 98,7 98,9 98,4 100,0 99,4 99,6 99,8 97,9 96,1
N.S. 1,3 1,1 1,5 ,0 ,6 ,2 ,2 2,1 3,9
NG ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
La politica
Valora..........cooiiiinnnn. 98,4 99,0 97,9 100,0 99,6 99,4 98,6 97,3 96,3
N.S. 1,2 7 1,7 ,0 4 4 7 1,5 3,5
N.Cor 4 ,2 ,5 ,0 ,0 ,2 7 1,2 ,2
(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
E1 trabajo
Valora. .......ooiuiiniinnnnnn 98,7 98,8 98,7 99,1 100,0 100,0 99,8 98,2 95,5
N.S. ,5 4 ,6 4 ,0 ,0 ,0 ,3 1,9
N Gt ,8 ,8 ,8 4 ,0 ,0 ,2 1,5 2,5
(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
La religidn
Valora. ... 98,6 98,5 98,7 100,0 98,9 99,0 98,8 97,9 97,7
N. S 1,0 1,3 ,8 ,0 1,1 ,8 7 1,2 1,9
NG ,3 ,2 ,5 ,0 ,0 ,2 ,5 ,9 4
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Las asociaciones, clubes y
otras actividades
asociativas
Valora. ........ooiuiiniinnnn.n. 94,0 95,8 92,4 96,4 96,8 97,0 96,3 94,4 85,4
N.S. 5,0 3,4 6,6 2,2 2,5 2,2 3,2 4,2 13,5
N o ,9 ,8 1,0 1,3 ,6 ,8 ,5 1,5 1,2
(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

(continuda)
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TOTAL SEXO0 EDAD
(Medias)
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
La familia............ ... ... ....... 9,68 9,61 9,74 9,54 9,59 9,72 9,67 9,79 9,71
(N) e (2483) (1216) (1267) (224) (471) (508) (431) (336) (513)
Los/as amigos/as................... 8,10 8,04 8,16 8,47 8,31 8,28 8,10 7,99 7,62
(N) e (2475) (1213) (1262) (224) (471) (507) (431) (336) (506)
E1 tiempo l1ibre.................... 7,76 7,77 7,75 7,94 8,07 8,02 7,68 7,66 7,24
(N) e (2452) (1204) (1248) (225) (468) (506) (430) (330) (493)
La politica............ ... i 3,66 3,82 3,50 3,77 3,88 3,74 3,81 3,60 3,20
(N) e (2446) (1205) (1241) (225) (469) (505) (425) (328) (494)
E1 trabajo.......... ... ... ... .. .... 8,88 8,79 8,97 8,89 9,00 9,10 9,14 8,97 8,26
(N) e (2453) (1202) (1251) (223) (471) (508) (430) (331) (490)
La religidn........ ... ... ... ... .... 4,01 3,35 4,65 3,00 2,95 3,34 3,81 4,54 5,96
(N) e (2451) (1199) (1252) (225) (466) (503) (426) (330) (501)
Las asociaciones, clubes y otras
actividades asociativas......... 4,95 4,98 4,93 5,54 5,04 4,97 5,00 5,07 4,43
(N) o (2337) (1166) (1171) (217) (456) (493) (415) (318) (438)
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Pregunta 10
¢Y con qué frecuencia diria Ud. que habla o discute de politica cuando se retne con sus...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE ~ MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Amigos/as
Amenudo...................... 23,1 26,9 19,6 22,2 22,3 25,6 30,4 25,5 14,2
Algunas veces................. 31,1 33,6 28,7 31,1 35,0 35,2 29,9 34,1 22,4
Raramente..................... 23,6 22,2 25,0 24,9 21,4 23,2 22,0 22,3 27,7
Nunca. ..., 21,7 17,0 26,2 21,8 20,8 15,7 17,4 17,5 34,7
No procede (NO LEER).......... 4 ,2 ,5 ,0 ,2 ,2 ,2 ,3 1,0
NG 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0
(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Familiares

Amenudo............iiiii. 22,2 23,2 21,3 21,8 22,1 24,2 26,7 24,0 15,6
ATgunas VECEeS................. 33,4 34,4 32,3 33,3 34,8 35,6 32,9 37,4 27,5
Raramente..................... 24,2 24,1 24,3 24,9 23,4 25,2 21,6 21,1 27,9
Nunca........coviiiiiinnn, 20,1 18,2 21,9 20,0 19,5 15,0 18,6 17,2 29,0
No procede (NO LEER).......... ,0 ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
NG 1 1 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Compafieros/as de

trabajo/estudios
Amenudo...................... 12,3 14,9 9,8 14,7 14,9 18,7 16,5 9,2 1,0
Algunas veces................. 17,9 21,0 14,9 23,6 25,7 25,8 19,5 13,1 2,1
Raramente..................... 13,0 13,2 12,8 22,2 17,2 15,6 15,5 10,4 2,1
Nunca.............oiiiiin, 13,6 12,2 15,0 19,1 17,8 14,6 13,9 10,4 8,2
No procede (NO LEER).......... 42,4 38,0 46,6 20,4 24,0 24,8 33,9 56,1 84,6
N.Coor ,8 7 ,9 ,0 4 ,6 7 ,9 1,9

(N) e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 11
A continuacién, me gustaria hacerle algunas preguntas sobre los periddicos, la radio y la television. ¢ Con qué frecuencia...?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Lee Tas secciones politicas de
Tos perioédicos

Todos los dias................ 21,2 27,2 15,5 12,0 17,4 25,0 25,5 24,9 18,9
3-4 dias por semana........... 10,2 12,4 8,0 8,0 12,5 9,1 1,8 12,2 7,4
1-2 dias por semana........... 15,3 17,0 13,6 12,9 15,5 20,1 16,9 13,1 11,5
Con menor frecuencia.......... 14,6 14,1 15,2 16,4 19,3 12,0 13,7 14,5 13,1
Nunca.......... ... ... ... ... 38,6 29,1 47,6 50,2 35,0 33,7 32,0 35,3 49,1
N.S. 1 ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
NG ,0 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Escucha o ve Tas noticias en
Ta radio o la televisidn

Todos los dias................ 64,6 64,9 64,4 42,2 55,4 64,4 70,3 72,7 73,1
3-4 dias por semana........... 15,9 16,0 15,8 25,3 20,2 16,1 14,4 12,5 11,1
1-2 dias por semana........... 8,9 9,4 8,4 16,4 10,0 9,1 7,7 6,2 7,0
Con menor frecuencia.......... 4,1 3,5 4,8 4,9 6,8 4,7 2,1 3,6 2,9
Nunca.......... ... ... .. ... 6,5 6,2 6,7 11,1 7,6 5,7 5,6 5,0 5,8

(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Aparte de Tlas noticias,
escucha o ve otros
programas sobre politica en
Ta radio o la televisidn

Todos los dias................ 14,7 17,2 12,4 7,1 11,5 15,2 16,0 18,7 17,0
3-4 dias por semana........... 13,2 15,5 10,9 7,6 13,6 12,4 15,5 14,2 13,3
1-2 dias por semana........... 17,9 18,6 17,3 13,3 15,1 20,1 22,0 21,1 14,8
Con menor frecuencia.......... 17,6 17,2 18,1 17,3 19,7 17,7 16,5 16,6 17,3
Nunca.......... ... ... ... 36,4 31,1 41,4 54,2 39,9 34,4 29,9 28,8 37,6
N.S. 1 ,2 ,0 4 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0
N.Cor 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0

(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Usa Internet para obtener
informacion acerca de la
politica o 1a sociedad

Todos los dias................ 15,3 19,2 11,6 18,7 20,6 20,9 16,7 12,8 4,1
3-4 dias por semana........... 7,9 8,5 7,3 9,8 13,2 9,6 8,4 5,6 1,6
1-2 dias por semana........... 7,1 6,5 7,6 12,0 9,8 9,6 7,2 5,0 1,2
Con menor frecuencia.......... 8,7 8,8 8,6 10,7 11,7 11,6 7,9 7,1 3,9
Nunca..........cooviiiinn.. 60,4 56,3 64,4 48,0 44,8 47,4 59,4 68,5 88,7
N.S. 4 ,6 ,3 4 ,0 ,8 ,2 ,9 4
NG 1 ,2 1 4 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 12
A continuacion le voy a leer una lista de afirmaciones sobre distintas cuestiones. Por favor, digame si esta Ud. de acuerdo o
en desacuerdo con cada una de ellas.

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

E1 voto es 1a unica forma en

que la gente como Ud. puede

influir en 1o que hace el

Gobierno
De acuerdo.................... 50,7 49,3 52,1 43,6 44,6 46,9 50,8 52,2 62,2
Ni de acuerdo ni en descuerdo

(NO LEER) . ...t 8,2 8,1 8,3 7,1 8,5 6,9 7,4 9,8 9,4
En desacuerdo................. 36,0 38,9 33,3 44,9 43,5 43,5 37,8 33,2 18,1
N.S. 4,9 3,5 6,2 4,0 3,4 2,8 3,5 4,5 10,1
NG ,2 ,2 ,2 4 ,0 ,0 ,5 ,3 ,2

(N) o (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
La politica tiene una gran

influencia en 1a vida de

cualquier ciudadano
De acuerdo.................... 77,9 79,4 76,5 73,8 82,0 78,7 81,0 79,8 71,3
Ni de acuerdo ni en descuerdo

(NO LEER) . ...t 8,7 8,4 9,0 8,9 7,2 9,1 7,2 8,0 11,3
En desacuerdo................. 10,1 10,4 9,9 14,2 9,3 10,8 10,2 8,0 9,6
N.S. 3,1 1,6 4,6 2,7 1,1 1,2 1,6 3,9 7,8
NG ,2 ,3 1 4 4 ,2 ,0 ,3 ,0

(N) o (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Generalmente, l1a politica le

parece tan complicada que

Ta gente como Ud. no puede

entender 1o que pasa
De acuerdo.................... 38,7 31,9 45,2 38,2 35,5 29,9 34,3 39,8 53,4
Ni de acuerdo ni en descuerdo

(NO LEER) .. ...t 12,0 11,9 12,0 12,4 1,7 11,8 14,6 13,6 8,8
En desacuerdo................. 46,8 53,9 40,1 47,1 51,4 55,7 49,0 43,9 33,9
N.S. 2,2 2,0 2,4 2,2 1,3 2,4 1,2 2,1 3,7
NG 4 ,3 4 ,0 ,2 ,2 ,9 ,6 ,2

(N) oo (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Es mejor no meterse en

politica
De acuerdo.................... 44,8 40,6 48,8 43,1 41,8 36,0 40,6 44,5 60,6
Ni de acuerdo ni en descuerdo

(NO LEER) . ..., 13,2 13,5 12,9 10,2 13,8 15,6 14,4 13,9 9,9
En desacuerdo................. 37,3 41,0 33,7 41,8 40,3 44,3 40,8 35,6 23,6
N.S. 4,1 3,9 4,3 4,0 3,2 3,1 3,7 5,0 5,5
NG 7 1,1 4 ,9 ,8 1,0 ,5 ,9 4

(N) o (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

(continuda)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Le interesan los temas de
actualidad

De acuerdo.................... 82,2 83,4 81,0 78,2 83,0 86,2 86,1 82,2 75,8
Ni de acuerdo ni en descuerdo
(NO LEER) . ...t 10,9 10,8 11,0 14,2 10,6 9,1 8,4 11,0 13,5
En desacuerdo................. 6,0 5,2 6,9 7,1 5,7 4,5 5,1 5,3 8,6
N. S ,6 ,6 7 4 ,2 ,2 ,2 1,2 1,6
NG ,3 1 ,5 ,0 4 ,0 ,2 ,3 ,6
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

En general, se considera un/a
ciudadano/a que entiende de

politica
De acuerdo.................... 35,8 42,1 29,7 27,6 39,7 40,0 41,1 37,7 25,9
Ni de acuerdo ni en descuerdo

(NO LEER) . ...t 21,9 22,4 21,5 22,7 23,1 25,8 20,4 22,8 17,3
En desacuerdo................. 40,0 33,3 46,5 46,2 35,5 32,1 36,4 37,4 54,0
N.S. 2,1 2,1 2,1 3,1 1,3 2,2 2,1 1,8 2,5
NG ,2 ,2 ,2 4 4 ,0 ,0 ,3 ,2

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Pregunta 13

Las personas, algunas veces, pertenecen a ciertos grupos o asociaciones. Para cada uno de los que le voy a leer a
continuacion, digame, por favor, si Ud.:

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Un partido politico
Pertenece y participa

activamente................ 1,5 2,1 1,0 4 1,7 1,2 2,1 2,1 1,4
Pertenece, pero no participa

activamente................ 1,6 1,6 1,7 1,3 ,6 1,0 2,3 2,7 1,9
Antes pertenecia, pero ahora

NO. et 5,3 7,1 3,5 ,9 3,0 5,3 6,3 9,2 5,8
Nunca ha pertenecido.......... 91,3 89,0 93,6 97,3 94,3 92,1 88,9 86,1 90,8
NG ,2 ,3 ,2 ,0 4 4 ,5 ,0 ,0

(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Un sindicato o asociacién de

empresarios
Pertenece y participa

activamente................ 3,7 4,7 2,8 4 3,6 4,9 6,0 5,3 1,2
Pertenece, pero no participa

activamente................ 4,7 5,1 4,3 4 4,7 7,5 7,0 4,7 1,9
Antes pertenecia, pero ahora

NO. ottt 10,8 14,6 7,2 ,9 6,2 9,6 12,5 19,6 13,5
Nunca ha pertenecido.......... 80,6 75,4 85,6 98,2 85,4 78,0 74,5 70,0 83,4
N.Cor 1 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,3 ,0

(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

(continuda)
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TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Un colegio profesional
Pertenece y participa

activamente................ 2,5 2,7 2,4 ,9 3,2 5,3 3,0 ,6 ,8
Pertenece, pero no participa

activamente................ 2,3 2,5 2,1 ,0 2,3 4,1 2,6 2,4 1,2
Antes pertenecia, pero ahora

NO. ottt 3,7 4,1 3,2 ,9 1,7 3,7 4,2 6,2 4,5
Nunca ha pertenecido.......... 91,4 90,6 92,2 98,2 92,6 86,4 90,3 90,8 93,6
N.Coorr 1 ,2 1 ,0 ,2 4 ,0 ,0 ,0

(N) e (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Una parroquia u otro tipo de

organizacién o asociacion

religiosa
Pertenece y participa

activamente................ 3,7 2,3 5,0 1,8 2,3 4,3 2,8 2,1 7,0
Pertenece, pero no participa

activamente................ 2,7 2,1 3,2 2,2 1,3 1,6 1,4 3,0 6,0
Antes pertenecia, pero ahora

NO. ottt 5,6 5,1 6,0 4,0 5,1 5,3 3,9 7,1 7,2
Nunca ha pertenecido.......... 87,9 90,3 85,6 92,0 91,3 88,6 91,2 87,8 79,5
N.Cor ,2 ,2 ,2 ,0 ,0 ,2 7 ,0 ,2

(N) oo (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Un grupo deportivo
Pertenece y participa

activamente................ 8,4 12,0 4,9 19,6 9,3 10,8 8,4 4,5 2,7
Pertenece, pero no participa

activamente................ 3,2 4,1 2,4 2,7 4,7 2,8 4,9 3,0 1,4
Antes pertenecia, pero ahora

NO. ottt 15,8 21,4 10,3 18,7 21,4 17,7 14,6 13,9 9,6
Nunca ha pertenecido.......... 72,3 61,9 82,3 58,2 64,1 68,3 71,9 78,6 86,0
N.Cor 4 ,6 ,2 ,9 4 4 ,2 ,0 4

(N) oo (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Un grupo cultural o de ocio
Pertenece y participa

activamente................ 9,2 9,4 8,9 11,6 8,5 10,4 10,4 5,9 8,6
Pertenece, pero no participa

activamente................ 3,1 2,6 3,5 1,8 4,0 3,5 2,1 5,3 1,8
Antes pertenecia, pero ahora

NO. ottt 10,9 12,0 9,9 10,2 12,5 11,8 12,8 10,1 8,0
Nunca ha pertenecido.......... 76,5 75,5 77,4 76,4 74,1 74,0 74,5 78,6 81,3
N.Cor ,3 4 ,2 ,0 ,8 ,2 ,2 ,0 4

(N) oo (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Una organizacion de apoyo

social o derechos humanos
Pertenece y participa

activamente................ 5,5 4,8 6,2 3,1 7,0 7,3 5,6 6,2 2,9
Pertenece, pero no participa

activamente................ 3,0 3,0 3,1 4 2,1 2,8 5,1 3,6 3,1
Antes pertenecia, pero ahora

NO. ottt 4,9 5,3 4,5 3,1 5,9 5,1 4,4 5,0 4,7
Nunca ha pertenecido.......... 86,6 87,0 86,1 93,3 84,7 84,8 84,9 85,2 89,3
NG ,0 ,0 l ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

(continuda)
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TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Una asociacioén juvenil o

estudiantil
Pertenece y participa

activamente................ 1,6 1,7 1,4 6,7 1,9 1,8 1,2 ,3 ,0
Pertenece, pero no participa

activamente................ ,9 1,0 ,8 2,2 1,3 1,6 ,5 ,3 ,0
Antes pertenecia, pero ahora

NO. ottt 8,6 10,4 6,9 8,0 13,0 10,6 8,1 6,8 4,5
Nunca ha pertenecido.......... 88,9 86,8 90,9 83,1 83,4 86,0 90,3 92,6 95,5
N.Coorr 1 | 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Otro tipo de asociacion

voluntaria
Pertenece y participa

activamente................ 4,9 4,6 5,3 3,6 4,7 6,9 5,8 4,2 3,7
Pertenece, pero no participa

activamente................ 2,8 2,6 2,9 4 3,0 3,0 3,9 3,3 2,1
Antes pertenecia, pero ahora

NO. ottt 6,5 6,2 6,7 4,9 6,4 8,1 6,0 6,2 6,2
Nunca ha pertenecido.......... 85,4 86,3 84,6 91,1 85,4 81,5 84,2 86,4 87,3
N.Coorr 4 ,2 ,5 ,0 ,6 ,6 ,0 ,0 ,6

(N) e (2485 (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 14
Existen diversas formas de participacion en acciones sociales y po
indiqueme para cada una de ellas, si Ud.:

iticas que la gente puede llevar a cabo. Por favor,

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Asistir a una manifestacioén
Ha participado durante 1os

Ultimos doce meses......... 21,7 23,3 20,1 29,8 30,4 27,4 23,9 19,3 4,3
Pertenecié en un pasado mas

Tejano. ..., 30,0 31,8 28,3 25,3 28,7 30,7 36,0 35,3 24,2
Nunca ha participado.......... 48,0 44,7 51,2 44,9 40,8 41,7 39,2 45,1 71,5
NG ,3 ,2 4 ,0 ,2 ,2 ,9 ,3 ,0

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Participar en una huelga
Ha participado durante los

Gl1timos doce meses......... 13,7 15,0 12,4 29,3 18,7 18,1 15,5 6,8 ,8
Perteneci6é en un pasado mas

lTejano..................... 30,0 34,9 25,3 21,8 30,6 33,5 36,0 36,2 20,7
Nunca ha participado.......... 56,1 50,0 62,0 48,9 50,5 48,2 48,3 56,7 78,6
N G ,2 ,0 ,3 ,0 ,2 ,2 ,2 ,3 ,0

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Participar en un foro o en un
blog de debate politico en

Internet
Ha participado durante los

Ultimos doce meses......... 4,9 5,7 4,3 5,3 9,8 6,5 4,6 3,3 ,2
Perteneci6é en un pasado mas

Tejano..................... 4,2 4,5 3,9 4,4 7,9 3,7 4,6 2,7 1,8
Nunca ha participado.......... 89,6 88,5 90,7 89,8 80,9 88,8 88,6 92,6 97,3
N.Coo 1,2 1,3 1,2 4 1,5 1,0 2,1 1,5 ,8

(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Firmar una peticion o recogida
de firmas bien en persona o
por Internet

Ha participado durante 1los

Ultimos doce meses......... 29,4 28,9 29,8 34,2 36,3 37,6 37,6 25,5 8,4
Perteneci6é en un pasado mas

Tejano...................t. 21,2 21,1 21,3 15,1 22,3 21,3 23,2 28,2 16,6
Nunca ha participado.......... 48,9 49,5 48,2 50,7 41,4 40,2 38,5 46,0 74,1
N.Cown e ,6 4 7 ,0 ,0 1,0 7 ,3 1,0

(N) oo (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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PREGUNTA 14a: SOLO A QUIENES HAN FIRMADO UNA PETICION/RECOGIDA DE FIRMAS BIEN EN
PERSONA O POR INTERNET, DURANTE LOS ULTIMOS DOCE MESES O EN UN PASADO MAS LEJANO

(Pregunta 14)
Pregunta 14a
¢ Y cdmo se produjo esa peticidn/recogida de firmas?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
En persona............ ..o, 75,4 74,9 75,9 67,6 71,0 69,6 76,3 84,0 91,4
Por Internet....................... 10,7 10,8 10,6 14,4 13,4 13,4 9,2 7,7 3,1
De ambas maneras................... 13,0 13,5 12,5 16,2 15,2 15,7 13,7 7,7 4.7
No recuerda........................ ,2 ,2 ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,6 ,0
N G 7 7 ,8 1,8 ,0 1,3 ,8 ,0 ,8
() P (1257) (609) (648) (111) (276) (299) (262) (181) (128)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 15
¢,Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Conservador/a..............c.ouiu.nn 10,9 10,8 11,0 4,0 6,8 9,1 7,9 14,2 19,7
Demécrata cristiano/a.............. 3,7 3,1 4,3 3,1 2,8 3,1 3,2 2,7 6,6
Liberal........ ... . . i, 12,1 14,1 10,2 21,8 14,0 14,8 12,8 8,0 5,5
Progresista..................... ... 9,1 10,4 7,8 10,2 12,3 10,8 10,0 8,3 3,5
Socialdemécrata. . .................. 4,8 5,5 4,1 2,2 5,3 4,9 6,7 6,8 2,3
Socialista............. ... . ... 14,4 15,3 13,6 7,6 13,0 12,8 14,6 15,4 19,7
Comunista.............. ..., 2,0 2,8 1,3 1,8 1,9 1,4 2,8 3,0 1,6
Nacionalista....................... 3,3 4,0 2,7 1,8 3,8 3,5 3,7 4,5 2,3
Feminista........... ... ... ... ...... 1,5 ,2 2,8 3,6 2,3 1,8 1,4 ,9 ,0
Ecologista........... ... .. ... .... 3,9 3,4 4,4 3,6 4,5 6,3 3,9 2,7 1,9
Otras respuestas................... 5,3 6,2 4,5 5,3 6,2 5,5 7,0 4.5 3,5
Apolitico/a........... .. .. 3,8 4,4 3,3 3,6 5,1 2,8 3,7 4,5 3,5
NS 16,9 13,2 20,4 21,3 14,2 14,6 14,2 16,6 22,2
N . 8,2 6,8 9,6 10,2 7,9 8,7 8,1 8,0 7,6
() (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 15a
¢Y con alguna mas?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Conservador/a............couuuunn.. 2,0 2,2 1,8 2,7 1,7 1,0 2,3 2,1 2,7
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 2,1 3,3 ,9 2,3 2,2 1,9 3,6 4.5
Liberal...... ... ... ... .. 5,0 5,6 4,5 5,8 6,2 5,1 3,2 7,1 3,7
Progresista........................ 4,6 4,7 4,6 5,3 5,5 4,7 5,6 4,2 2,9
Socialdemécrata. ................... 3,4 4,1 2,8 1,3 3,4 5,1 3,7 3,3 2,5
Socialista........... ... ... ... ..... 3,4 3,9 2,9 3,1 3,4 2,4 3,5 7,4 1,9
Comunista............ ... ... 1,1 1,2 ,9 ,0 ,6 1,2 1,9 1,2 1,2
Nacionalista....................... 1,1 1,1 1,1 1,8 1,3 1,2 1,4 ,6 ,6
Feminista........... ... ... ... ...... 1,6 ,6 2,7 ,9 2,8 1,6 1,6 2,1 ,8
Ecologista.......... ... ... ... ... ... 5,4 5,1 5,6 7,1 7,0 6,7 6,5 3,9 1,8
Otras respuestas................... 2,4 2,2 2,6 2,2 3,0 2,8 2,8 2,1 1,6
Apolitico/a........... .. .. ,3 ,2 4 4 ,2 4 ,2 ,6 ,2
N S 35,2 34,7 35,7 40,9 31,2 33,1 34,1 33,5 40,5
N G 31,7 32,3 31,1 27,6 31,4 32,7 31,3 28,5 35,1

) P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 16
Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy bien”.

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Enrique Alvarez Sostres

I P 6,7 8,1 5,4 3,6 7,6 8,7 8,4 6,5 4.1
NO CONOCE. v veee e 83,6 82,2 85,0 87,1 82,2 81,5 82,6 82,5 87,1
No S et e 8,4 8,7 8,1 9,3 8,7 9,1 7,7 9,2 7,2
NCCo et et 1,2 1,0 1,5 ,0 1,5 .8 1,4 1,8 1,6

(N) « e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

VaTOra. oot 4,3 5,5 3,2 1,3 5,7 5,9 5,1 4,5 1,9
NO COMOCE. .. ovee e, 87,5 86,9 88,2 91,1 86,2 86,8 87,0 86,1 89,3
NS et 6,8 6,6 7.1 7.6 6,2 6,7 6,5 7.7 7,0
No Gttt 1,3 1,1 1,6 ,0 1,9 ,6 1,4 1,8 1,8

I P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

I P 11,9 14,5 9,4 5,8 11,0 15,6 14,6 15,7 7,0
NO CONOCE. « v v e et 79,1 77,2 80,9 84,4 79,2 77,4 77,0 72,7 84,4
NC S ettt 7,7 7,3 8,1 9,8 7,9 6,5 7,2 9,8 7,0
NoCo e et 1,2 .9 1,6 ,0 1,9 .6 1,2 1,8 1,8

() P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Valora. . ..o 11,7 13,6 9,9 6,2 13,8 14,4 15,3 11,6 6,6
No conoce. ........cvvvviiiinnnnnn.. 77,9 76,0 79,8 84,4 74,9 74,4 75,2 76,9 84,4
N S 8,9 9,2 8,7 9,3 9,1 10,4 8,1 9,8 7,2
N . 1,4 1,2 1,7 ,0 2,1 ,8 1,4 1,8 1,8
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Rosa Diez
Valora. ..o 65,7 72,2 59,5 49,3 66,9 70,1 74,9 72,4 55,4
No conoce. .......cvviviininnnnnn.. 22,1 17,3 26,7 34,7 19,1 19,1 14,4 14,8 33,5
N S 11,7 10,1 13,2 16,0 13,4 10,0 10,4 11,9 10,9
N . ,5 ,3 ,6 ,0 ,6 ,8 ,2 ,9 ,2
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Josep A. Duran i Lleida

Valora. . ..o 54,7 64,3 45,6 32,4 51,4 59,6 64,3 63,5 48,9
No conoce..............ciiinn... 31,9 25,0 38,5 52,4 33,5 28,1 22,5 22,8 38,8
N S 12,7 10,4 14,9 15,1 13,6 11,6 12,5 12,5 12,1
N . 7 4 1,0 ,0 1,5 ,6 7 1,2 ,2
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Valora. . ..o 8,2 11,3 5,3 3,1 7,9 10,8 12,1 9,2 4,3
No conoce............ccoiviiinnn.n. 82,5 80,4 84,6 89,8 81,7 81,3 77,3 82,2 86,0
N S 7,8 7,2 8,3 7,1 8,3 6,9 8,8 7,1 8,0
N . 1,5 1,2 1,8 ,0 2,1 1,0 1,9 1,5 1,8

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

(continuda)
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TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Aitor Esteban

Valora. ... 3,9 5,1 2,8 2,2 4,7 5,1 5,6 3,3 1,9
No conoce......... ... ... 87,9 87,7 88,2 91,1 86,8 87,6 85,6 88,1 89,7
P 6,7 6,0 7,3 6,7 6,4 6,3 7,0 7,4 6,6
N G 1,4 1,2 1,7 ,0 2,1 1,0 1,9 1,2 1,8
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Maria Olaia Fernandez
Valora. ... 6,2 6,7 5,7 3,6 6,2 9,3 7,9 4,7 3,9
No conoce......... ... ... 84,1 84,1 84,1 88,4 84,1 80,9 82,8 84,3 86,4
P 7,9 7,5 8,3 7,6 7,4 8,5 7,2 9,2 7,6
N G 1,8 1,7 1,9 4 2,3 1,4 2,1 1,8 2,1
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Cayo Lara
Valora. ..o 57,0 68,4 46,0 40,4 53,1 62,2 65,2 66,2 49,7
No conoce......... ... ... 30,7 21,9 39,2 45,8 32,7 24,6 23,4 21,7 40,5
P 11,7 9,1 14,2 13,8 13,2 12,4 11,1 11,6 9,4
N G ,6 ,5 ,6 ,0 1,1 ,8 ,2 ,6 4
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Ana Maria Oramas
Valora. ... 7,5 9,2 5,9 5,3 8,9 7,7 9,5 8,3 4,9
No conoce......... ... ... .. 82,8 81,2 84,3 86,2 81,1 83,1 80,3 81,0 85,8
P 7,4 7,3 7,6 8,0 7,0 8,1 7,2 8,3 6,6
N G 2,3 2,3 2,2 4 3,0 1,2 3,0 2,4 2,7
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Valora. ... 93,0 95,5 90,7 92,0 92,1 93,9 95,1 94,7 90,6
No conoce.............ciiininnnn 1,6 1,2 2,1 3,1 1,9 1,0 7 ,6 2,7
P 4,7 3,0 6,3 4,9 5,5 3,7 3,9 3,6 6,2
N G ,6 ,3 ,9 ,0 4 1,4 ,2 1,2 4
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Mariano Rajoy
Valora. ... 94,7 96,5 92,9 95,1 95,8 95,9 95,6 95,0 91,4
No conoce.............civiiiinnnnn ,9 7 1,2 1,3 ,8 4 7 ,6 1,8
P 3,7 2,4 5,0 3,6 3,0 2,4 3,2 3,3 6,4
N G 7 4 ,9 ,0 4 1,4 .5 1,2 4
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Carlos Salvador
Valora. ... 4,7 5,0 4,3 3,1 5,5 5,1 6,0 5,0 2,7
No conoce..........oovviiiniinnnn.. 86,3 85,7 86,9 89,8 84,3 85,2 85,4 85,5 89,1
P 6,8 7,3 6,4 6,7 6,4 7,9 7,0 7,1 6,0
N G 2,2 2,0 2,4 4 3,8 1,8 1,6 2,4 2,1
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

(continuda)
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TOTAL SEXO EDAD

(Medias)
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Enrique Alvarez Sostres............ 2,32 2,13 2,60 3,00 2,72 2,34 2,31 2,32 1,38
(N) e (167) (99) (68) (8) (36) (44) (36) (22) (21)
Joan Baldovi Roda.................. 2,52 2,46 2,63 3,33 2,37 2,23 2,64 3,67 1,60
(N) o (107) (67) (40) (3) (27) (30) (22) (15) (10)
Uxue Barkos...........coovvuvnenn.. 3,96 3,99 3,92 4,92 3,52 3,63 4,56 4,09 3,75
(N) e (296) (177) (119) (13) (52) (79) (63) (53) (36)
Alfred Bosch....................... 3,67 3,63 3,73 3,00 3,66 3,60 3,89 3,95 3,35
(N) e (291) (166) (125) (14) (65) (73) (66) (39) (34)
Rosa Diez...........c.coviinvnn.. 4,28 4,14 4,43 3,68 4,02 4,36 4,34 4,49 4,43
(N) e (1633) (879) (754) (111) (315) (356) (323) (244) (284)
Josep A. Duran i Lleida............ 3,03 2,96 3,12 3,11 2,94 2,82 3,03 3,15 3,26
(N) e (1360) (782) (578) (73) (242) (303) (277) (214) (251)
Mikel Errekondo.................... 2,83 2,79 2,91 1,29 3,43 2,22 3,37 3,26 1,95
(N) e (204) (137) (67) (7) (37) (55) (52) (31) (22)
Aitor Esteban...................... 2,28 2,05 2,67 3,00 2,45 1,88 2,58 1,91 2,20
(N) o (98) (62) (36) (5) (22) (26) (24) (11) (10)
Maria Olaia Fernandez.............. 3,05 2,85 3,28 3,25 3,00 3,09 3,21 2,50 3,15
(N) e (154) (82) (72) (8) (29) (47) (34) (16) (20)
Cayo Lara..........cuuvuvinnnnnnn.. 3,81 3,77 3,87 3,58 3,87 3,78 4,08 4,02 3,40
(N) o (1416) (833) (583) (91) (250) (316) (281) (223) (255)
Ana Maria Oramas................... 3,42 3,23 3,69 3,67 3,17 2,90 3,83 3,36 3,92
(N) e (187) (112) (75) (12) (42) (39) (41) (28) (25)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,13 3,03 3,22 3,07 2,88 2,97 3,24 3,22 3,37
(N) o (2312) (1162) (1150) (207) (434) (477) (410) (319) (465)
Mariano Rajoy...................... 2,42 2,47 2,36 2,21 2,18 2,01 2,30 2,53 3,18
(N) e (2353) (1175) (1178) (214) (451) (487) (412) (320) (469)
Carlos Salvador.................... 2,17 1,98 2,38 5,00 2,27 1,77 2,00 2,24 1,57
(N) o (116) (61) (55) (7) (26) (26) (26) (17) (14)
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Pregunta 17
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que estéa haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena............ ... ... ... ..., 4 ,5 ,2 4 ,0 ,0 ,5 ,3 1,0
Buena......... ... ... ... 5,3 5,7 5,0 3,6 3,2 4,1 4,6 6,2 9,2
Regular......... ... ..., 22,7 23,7 21,8 19,6 24,4 22,6 22,3 23,4 22,6
Mala....... .. 29,6 30,3 28,9 33,8 29,7 29,5 28,3 28,8 29,2
Muy mala.........ccoovinninnnann... 39,8 38,5 41,0 40,9 41,6 41,7 42,7 39,8 33,3
N. S, 1,3 ,9 1,7 1,3 4 1,0 7 ,9 3,3
N. G ,9 ,3 1,4 4 ,6 1,0 ,9 ,6 1,4

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Pregunta 18

Y, en general, ¢,como calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy buena, buena, regular,
mala 0 muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena............. .. ... . ... 1 1 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2
Buena............iiiiiiiii 2,8 2,4 3,2 3,1 3,2 2,2 2,1 2,4 3,9
Regular..........ooiiiiiiiinnnan.. 23,6 22,7 24,4 24,0 20,0 23,4 21,3 26,1 27,1
Mala. ..o 35,6 35,9 35,3 38,7 35,7 34,8 37,1 33,5 35,1
Muy mala..........cooiiiiiinn. 34,9 37,6 32,3 32,0 39,5 37,0 37,1 35,3 27,7
N S 2,1 1,0 3,2 1,8 1,1 1,4 1,6 1,2 4,9
N . ,9 4 1,3 4 ,6 1,2 7 ,9 1,2

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 19

A continuacion voy a leerle la lista de los ministros y ministras que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno/a
de ellos/as si lo/a conoce y cdmo lo/a valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal
y el 10 que lo/a valora muy bien.

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Miguel Arias Cafete

VATOT@. . oot 51,4 61,2 42,0 27,6 47,6 56,9 61,5 58,5 46,8
NO CONOCE. ... vee e, 32,9 26,9 38,7 54,7 36,5 26,8 23,9 28,2 36,8
NS e 14,3 10,8 17,6 17,3 14,4 14,6 13,2 1,6 15,2
NoC et 1,4 1,1 1,7 .4 1,5 1,8 1,4 1,8 1,2

) P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

VATOT@. . oot et 46,2 53,0 39,7 28,0 43,9 52,6 52,2 53,1 40,4
NO CONOCE. .. vee e, 40,7 36,1 45,2 56,9 43,1 36,2 35,5 31,5 46,4
NS e 1,7 9,8 13,5 14,7 1,5 9,4 11,1 13,6 1,9
NoC et 1,4 1,2 1,7 .4 1,5 1,8 1,2 1,8 1,4

) PR (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

VATOT@. . oot e 33,7 41,4 26,3 20,0 31,0 38,2 39,2 38,3 30,0
NO CONOCE. ... ee e, 51,2 44,9 57,2 62,2 54,1 47,2 47 1 45,1 55,0
NS e 13,5 12,5 14,5 17,3 13,4 12,2 12,1 14,5 13,8
No Gttt 1,6 1,2 2,1 .4 1,5 2.4 1,6 2,1 1,2

) P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

José Manuel Garcia Margallo

VATOT@. . oot e 41,4 51,0 32,3 23,6 37,8 46,7 50,3 48,4 35,5
NO CONOCE. ... ee e, 44,2 37,6 50,6 60,9 45,9 40,0 36,4 39,2 49,3
NS e 13,1 10,8 15,3 15,1 15,1 1,8 12,1 11,0 14,0
No Gt 1,2 .6 1,9 .4 1,3 1,6 1,2 1,5 1,2

) P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Valora. ..o 64,3 73,3 55,8 42,2 63,1 69,3 71,9 73,6 57,9
NO CONOCE. . ..o viiii i 24,5 18,2 30,6 41,3 24,4 20,7 19,0 16,6 30,8
N S 9,9 7,8 12,0 16,0 11,5 8,3 7,9 8,3 10,3
N . 1,2 7 1,7 4 1,1 1,8 1,2 1,5 1,0
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Ana Mato
Valora. ..o 63,0 70,0 56,3 44,9 61,1 67,5 73,1 69,7 55,4
NO CONOCE. ... ov i 25,6 20,6 30,4 40,4 26,3 21,1 19,0 18,7 33,1
N S 10,1 8,6 11,5 13,8 11,9 9,8 7,0 9,5 10, 1
N G 1,2 7 1,7 ,9 ,6 1,6 ,9 2,1 1,4
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Cristébal Montoro
Valora. . ..o 65,3 74,6 56,3 43,6 62,0 69,9 74,7 72,1 60,8
No conoce. ........viiiiiiinnnnnn.. 24,4 17,4 31,2 43,1 26,3 20,3 17,4 17,5 29,0
N S 9,2 7,2 11,1 12,9 10,8 7,9 7,2 8,9 9,4
N C. 1,1 7 1,4 4 ,8 2,0 7 1,5 ,8
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Pedro Morenés
Valora. ..o 29,1 37,1 21,5 15,6 25,3 30,3 37,6 35,0 26,3
No conoce..........coiviiiiinnnnnn.. 56,4 50,3 62,2 68,9 59,7 56,5 49,4 49,0 58,5
N, S 13,1 11,8 14,4 15,1 13,4 11,4 11,4 14,5 14,0
N C. 1,4 ,9 2,0 4 1,7 1,8 1,6 1,5 1,2
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Ana Pastor
Valora. ..o 52,5 59,1 46,1 31,1 49,5 54,9 62,9 59,9 48,5
No conoce. .........coiuiiiiinnnnnn.. 33,3 28,9 37,5 46,7 36,5 32,1 26,2 26,1 36,3
N S, 13,5 11,6 15,4 21,8 13,6 12,0 10,4 12,8 14,4
N G 7 4 1,0 4 4 1,0 ,5 1,2 ,8
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Alberto Ruiz Gallardon
Valora. ..o 79,4 85,4 73,7 65,8 79,2 84,6 86,3 83,1 72,1
No conoce..........coiviniuiinnnnnn.. 11,1 8,5 13,7 19,1 10,2 7,7 6,5 8,3 17,7
N S 8,6 5,6 11,5 14,7 10,4 6,5 6,5 7,1 9,2
N.C ,8 ,6 1,1 4 ,2 1,2 7 1,5 1,0
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Soraya Saenz de Santamaria
Valora. ..o 76,4 81,0 72,0 53,8 74,9 81,1 84,7 83,1 7,7
No conoce. ........vivininiinnnnnn.. 14,1 12,2 15,9 30,7 14,2 11,0 8,4 9,2 17,7
N S 8,1 5,6 10,6 15,1 9,8 6,3 5,8 5,6 9,0
N G 1,4 1,2 1,5 4 1,1 1,6 1,2 2,1 1,6
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
José Manuel Soria
Valora. ... 42,7 52,1 33,8 29,3 41,4 47,2 50,6 48,1 35,3
No conoce. .........vivinniinnnnnn.. 43,5 36,7 49,9 54,7 45,0 40,4 37,1 38,0 491
N S 12,6 10,2 14,8 15,6 12,3 10,8 11,4 12,5 14,2
N C. 1,2 1,0 1,5 4 1,3 1,6 ,9 1,5 1,4
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
José Ignacio Wert
Valora. . ..o 62,3 70,6 54,3 56,4 61,8 71,5 68,2 67,7 47,6
No conoce.........cvviiiiiinnnnnn.. 29,1 23,2 34,8 32,9 28,7 21,7 26,0 24,3 40,9
N S 7,6 5,7 9,5 10,7 8,5 5,5 4,9 6,5 10,7
N G 1,0 ,6 1,4 ,0 1,1 1,4 ,9 1,5 ,8
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

(continua)
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TOTAL SEXO0 EDAD

(Medias)
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Miguel Arias Cafete................ 3,05 3,14 2,93 2,92 2,64 3,06 2,84 3,25 3,53
(N) e (1277) (745) (532) (62) (224) (289) (265) (197) (240)
Fatima Bafez....................... 2,12 2,11 2,12 2,30 2,07 1,97 1,82 2,21 2,55
(N) o (1148) (645) (503) (63) (207) (267) (225) (179) (207)
Jorge Fernandez Diaz............... 2,48 2,56 2,37 2,33 2,34 2,32 2,28 2,61 2,98
(N) e (837) (504) (333) (45) (146) (194) (169) (129) (154)
José Manuel Garcia Margallo........ 2,85 2,94 2,71 2,75 2,82 2,66 2,78 2,87 3,23
(N) e (1030) (621) (409) (53) (178) (237) (217) (163) (182)
Luis de Guindos.................... 2,46 2,56 2,33 2,44 2,32 2,14 2,33 2,66 2,95
(N) e (1599) (892) (707) (95) (297) (352) (310) (248) (297)
Ana Mato.............. ... ... ..., 1,99 2,04 1,92 2,24 1,84 1,80 1,87 1,95 2,43
(N) o (1566) (852) (714) (101) (288) (343) (315) (235) (284)
Cristébal Montoro.................. 2,09 2,15 2,01 2,07 1,95 1,99 1,83 2,18 2,55
(N) e (1622) (908) (714) (98) (292) (355) (322) (243) (312)
Pedro Morenés...................... 2,31 2,39 2,19 2,60 2,09 2,12 2,10 2,47 2,76
(N) e (723) (451) (272) (35) (119) (154) (162) (118) (135)
Ana Pastor......................... 2,68 2,72 2,63 2,61 2,36 2,41 2,61 2,67 3,38
(N) e (1304) (719) (585) (70) (233) (279) (271) (202) (249)
Alberto Ruiz Gallardon............. 2,53 2,53 2,53 2,59 2,36 2,37 2,31 2,37 3,20
(N) e (1973) (1039) (934) (148) (373) (430) (372) (280) (370)
Soraya Saenz de Santamaria......... 2,88 2,88 2,89 2,83 2,43 2,59 2,80 3,03 3,64
(N) e (1899) (986) (913) (121) (353) (412) (365) (280) (368)
José Manuel Soria.................. 2,46 2,52 2,36 2,73 2,35 2,24 2,08 2,77 2,94
(N) e (1062) (634) (428) (66) (195) (240) (218) (162) (181)
José Ignacio Wert.................. 1,46 1,56 1,34 1,19 1,15 1,21 1,30 1,74 2,27
(N) e (1547) (859) (688) (127) (291) (363) (294) (228) (244)
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Pregunta 20
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mucha confianza.................... 1,8 1,7 1,8 1,8 1,1 4 1,2 2,1 4,1
Bastante confianza................. 8,9 8,8 8,9 2,7 7,0 6,1 6,7 9,5 17,3
Poca confianza..................... 26,6 28,4 24,9 27,1 26,8 28,5 26,0 26,4 25,1
Ninguna confianza.................. 61,2 59,7 62,6 66,7 63,9 64,4 64,7 60,2 50,9
N S 1,2 1,0 1,3 1,8 1,1 4 ,9 1,2 1,9
N . 4 ,3 4 ,0 ,2 2 ,5 6 ,6

() (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Pregunta 21

¢Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Mucha confianza.................... 7 ,6 ,9 ,0 ,8 ,2 ,5 2,1 ,8
Bastante confianza................. 6,3 6,6 6,0 4,4 6,2 4.1 5,1 7,1 9,7
Poca confianza..................... 35,7 34,0 37,2 35,6 35,2 36,8 34,1 33,8 37,4
Ninguna confianza.................. 55,4 57,4 53,5 56,0 56,3 58,1 58,9 55,5 48,5
N S 1,7 1,2 2,2 4,0 1,5 4 ,9 9 3,3
NG ,3 ,3 ,2 ,0 ,0 4 ,5 6 ,2

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 22
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria Ud.?
(Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PP 11,4 11,8 11,0 6,2 8,7 8,9 7,9 11,3 21,8
PSOE. ...t 13,0 12,8 13,2 13,8 9,8 10,4 13,0 15,4 16,6
IU (ICV en Catalufa)............... 8,5 9,9 7,2 8,4 9,3 9,1 10,4 10,7 4,1
UPYD. .o 4,8 5,8 3,8 2,2 5,9 7,1 6,5 4,5 1,4
Cil. . 1,1 1,1 1,2 1,3 1,7 ,8 ,0 1,5 1,6
Amaiur. ... .. ,6 7 ,6 4 ,8 ,6 ,9 ,6 4
PNV. ,5 7 4 ,0 ,6 ,6 ,5 ,6 ,6
ERC. ... 2,0 2,3 1,7 2,7 1,7 2,6 3,0 1,5 ,8
BNG. . ..o ,2 ,2 ,2 4 ,2 ,0 ,5 ,0 ,2
CC. 4 ,5 ,2 ,0 4 ,6 ,0 ,6 4
Compromis-Equo..................... 4 7 ,2 ,9 1,1 ,6 ,2 ,0 ,0
Geroa Bai.......................... ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
UPN. . 1 ,2 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2
Otros partidos..................... 3,5 3,0 3,9 4,9 5,1 4,5 4,2 2,4 4
Voto nulo. ..., ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
En blanco........... ... ... ... ...... 7,2 8,0 6,5 11,1 7,9 9,3 8,1 4,2 4,3
No votaria............. ... ... ...... 22,0 22,4 21,6 21,3 26,5 22,0 20,2 21,4 20,1
N S 21,5 17,9 25,0 24,4 17,0 21,3 21,8 23,4 23,2
N G 2,6 2,1 3,0 1,8 2,8 1,8 2,8 1,5 4,1

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Pregunta 23

En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PP 14,6 15,0 14,2 8,9 11,0 11,4 11,6 16,3 24,8
PSOE. ... 19,0 18,9 19,1 14,7 14,6 16,9 21,1 21,1 23,8
IU (ICV en Catalufa)............... 8,5 9,4 7,5 8,4 9,8 10,0 10,2 9,5 3,5
UPYD. .o 4,7 5,0 4,3 3,6 5,5 6,9 6,0 3,9 1,6
Cil. 1,6 1,8 1,5 1,8 1,3 1,2 ,9 1,8 2,9
Amaiur. ... ... ,8 ,9 ,6 ,9 1,1 1,0 ,9 ,3 4
PNV, ,5 ,5 ,5 ,0 ,6 ,6 ,5 ,3 ,6
ERC. ... 2,8 3,1 2,5 2,7 3,2 3,1 3,9 3,0 1,2
BNG. . ..o ,2 ,2 ,2 ,9 ,2 ,2 ,5 ,0 ,0
CC. ,2 ,3 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,9 ,2
Compromis-Equo..................... 4 ,5 ,3 ,9 1,3 4 ,0 ,0 ,0
Geroa Bai............... ... ... ..... ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
UPN. o 1 ,2 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2
Otros partidos..................... ,5 ,5 ,6 ,0 ,6 ,8 7 ,6 ,2
Ninguno.......... ..., 41,4 40,0 42,7 55,1 45,6 43,9 39,0 34,7 35,5
N S 2,5 1,9 3,1 1,3 1,9 1,6 3,2 5,0 2,1
N G 2,1 1,7 2,5 ,9 2,8 1,8 1,4 2,1 3,1

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Preguntas 22 y 23
Voto+Simpatia:

TOTAL SEX0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

PP 15,5 15,9 15,0 8,0 12,3 12,2 11,8 16,9 26,9
PSOE. ..o 18,9 18,6 19,2 15,1 15,7 16,3 20,4 20,8 23,4
TUJICV. o e 10,2 11,5 9,0 10,2 11,0 10,4 12,5 13,9 4,9
UPYD. . 6,0 6,9 5,1 4,0 7,2 8,9 7,9 5,3 1,8
Cil. . 1,4 1,3 1,6 1,8 1,9 1,0 ,2 1,5 2,3
Amaiur. .. ... .. ,8 ,9 ,6 ,9 1,1 ,8 ,9 ,6 4
PNV. ,6 7 ,5 ,0 ,6 ,8 ,5 ,6 ,6
ERC. ... 2,6 2,9 2,4 2,7 2,3 3,1 3,9 2,7 1,2
BNG. . ..o ,2 ,2 ,2 4 ,2 ,2 ,5 ,0 ,2
CC. 4 ,5 ,3 ,0 4 ,6 ,0 ,9 4
Compromis-Equo..................... ,5 ,8 ,2 ,9 1,3 ,8 ,2 ,0 ,0
Geroa Bai.......................... ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
UPN. . 1 ,2 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,2
Otros partidos..................... 3,6 3,0 4,2 4,9 5,3 4,7 4,4 2,4 ,6
Voto nulo. ..., ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
En blanco.............. ... ... ...... 7,2 8,0 6,5 11,1 7,9 9,3 8,1 4,2 4,3
Ninguno.......... ... ... ... ... ... ... 28,7 26,4 30,8 38,7 29,5 28,5 25,8 24,9 28,5
N S 1,8 1,2 2,3 ,9 1,1 1,4 1,9 3,6 1,9
N G 1,4 1,0 1,8 4 1,7 1,0 ,9 1,2 2,5

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Pregunta 24

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Izquierda (1 - 2)........cooviii... 9,3 10,8 7.8 10,7 8,3 9,4 10,2 13,6 5,7
(B - 4) et 29,4 31,5 27,4 26,2 30,1 32,3 36,4 25,5 24,0

(5 = B) e 30,7 31,6 29,9 28,4 32,1 33,7 27,6 34,4 27,9

(7 = 8) e 8,7 8,7 8,6 6,2 6,8 5,1 7.7 9,5 15,2

Derecha (9 -10).................. 1,6 1,5 1,8 1,8 .6 1,4 1,4 1,2 3,3
- 11,1 7,6 14,5 17,8 10,4 9,1 8,8 7.1 15,4
NoCo et e e e e 9,2 8,4 9,9 8,9 1,7 9,1 7,9 8,6 8,6
(N) e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
MEAT@. .+ .o eee e e 4,48 4,39 4,57 4,32 4,34 4,34 4,28 4,42 5,05
(N) e (1981)  (1023) (958) (165) (367) (416) (359) (284) (390)
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Pregunta 25
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por favor,
¢.con cual esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Un Estado con un unico Gobierno

Central........... ..o, 21,8 23,4 20,2 13,3 17,8 18,9 19,5 24,3 32,2
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 12,0 12,7 11,3 5,8 12,3 16,3 12,8 11,9 9,6
Un Estado con CC.AA. como en Ta

actualidad...................... 34,2 32,3 36,0 40,4 37,2 32,1 36,0 34,4 29,2
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 12,2 13,1 1,3 18,2 13,8 1,8 12,1 1,0 9,2
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,7 10,5 9,0 9,3 10,4 11,8 11,6 7,7 7,0
NS 8,1 5,6 10,6 11,1 6,4 6,5 5,8 8,3 11,9
N 2,0 2,4 1,7 1,8 2,1 2,6 2,3 2,4 1,0

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Pregunta 26
¢, Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Se siente Unicamente espafiol/a..... 16,6 16,2 17,0 10,2 15,1 15,6 15,1 18,1 22,2
Se siente mas espaiol/a que

(gentilicio C.A.)............... 5,8 6,9 4,7 6,7 4,5 4,5 7,4 4,2 7,4
Se siente tan espafiol/a como

(gentilicio C.AL)............... 54,1 53,1 55,1 54,7 54,8 53,9 52,9 58,8 51,5
Se siente mas (gentilicio C.A.) que

espafiol/a..........ouiiii.. 10,5 10,8 10,2 13,3 12,3 10,6 7,7 11,0 9,4
Se siente Unicamente (gentilicio

CLA ) 6,6 6,5 6,7 7,1 5,7 6,9 8,6 3,9 7,0
Ninguna de la anteriores (NO LEER). 5,6 5,7 5,4 7,6 6,6 7,7 7,4 3,0 1,8
N S ,6 ,5 ,6 ,0 ,6 ,2 ,9 ,6 ,8
NG ,3 4 ,2 4 4 ,6 ,0 ,6 ,0

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

33



CIS

Estudio n°3.001. Barometro de octubre

Octubre 2013

Pregunta 27
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44

45-54  55-64 65y +

Fue a votar y voté................. 80,1 80,4 79,7 52,0 76,9 79,9
No tenia edad para votar........... 2,3 2,4 2,1 24,9 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,3 ,3 4 4 ,2
No fue a votar porque no pudo...... 2,5 2,0 2,9 3,1 3,6 2,8
Prefiridé no votar.................. 13,6 14,0 13,2 19,6 18,5 15,7
No recuerda........................ ,5 ,3 7 ,0 ,6 ,2
N G ,8 ,6 ,9 ,0 ,0 1,2

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508)

85,8 84,9 87,5

,0 ,0 ,0
,5 ,6 ,0
1,4 1,2 2,5
10,7 11,6 8,2
.5 ,3 1,2
1,2 1,5 ,6

(431) (337) (513)

PREGUNTA 27a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON
(Pregunta 27)

Pregunta 27a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot? (Respuesta espontanea).

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44

45-54  55-64 65y +

PP . 29,3 29,2 29,5 27,4 29,3 26,4
PSOE. . .. 27,7 27,9 27,5 24,8 24,0 22,2
IU (ICV en Catalufa)............... 8,6 9,6 7,7 12,8 11,9 10,6
UPYD. ..o 4,9 4,6 5,2 5,1 6,1 6,4
Cil. 2,7 2,9 2,6 1,7 3,6 2,5
Amaiur. ... .. 1,0 1,0 1,0 ,9 1,4 1,0
PNV, ,8 7 ,8 ,0 ,6 1,5
ERC. ... 1,8 1,9 1,6 4,3 1,7 2,0
BNG. ...t ,3 ,2 4 ,9 ,3 ,0
CC. 7 ,9 4 ,0 ,3 1,2
Compromis-Equo..................... 7 ,9 ,5 ,9 1,1 1,5
FAC. . . 1 1 ,0 ,0 ,3 ,0
Geroa Bai............... ... . ... .. 1 1 1 ,0 ,6 ,0
Otros partidos..................... 2,2 2,8 1,6 ,9 3,9 2,7
En blanco........... ... ... ... ...... 5,2 5,4 5,0 6,0 6,4 9,1
Voto nulo............. .. .. 7 ,8 ,6 2,6 ,6 1,0
No recuerda. ...........ccoiiunnnn. 3,2 3,1 3,3 4,3 1,9 3,2
N G 10,1 7,9 12,3 7,7 6,4 8,9

(N) o (1990) (979) (1011) (117) (362) (406)

23,5 32,5 35,4

30,0 31,1 32,3
8,4 7,7 4,0
7,8 3,1 1,3
1,6 3,5 2,9
1,4 1,0 4
,5 7 7
2,2 1,4 ,9
,8 ,3 ,0
,3 1,0 7
,3 ,3 ,2
,0 ,0 ,0
,0 ,0 ,0
2,7 1,0 ,9
7,0 1,4 1,6
,5 ,0 7
3,0 2,4 4,5

10,0 12,2 13,6

(370)  (286)  (449)
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Pregunta 28
Sexo:
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Hombre........... ... ... ... ... .. ..., 49,0 100,0 ,0 51,1 51,6 50,8 49,2 50,1 42,9
Mujer.. ... .o 51,0 ,0 100,0 48,9 48,4 49,2 50,8 49,9 57,1
(N) e e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Pregunta 29

¢, Cuéntos afios cumplio Ud. en su Gltimo cumpleafios?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

18-24. .. 9,1 9,4 8,7 100,0 ,0 0 0 0 0
25-34. . 19,0 20,0 18,0 ,0 100,0 ,0 0 0 0
35-44. ... 20,4 21,2 19,7 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0 ,0
45-54. .. 17,3 17,4 17,3 ,0 ,0 ,0 100,0 ,0 ,0
55-64. . ... ... 13,6 13,9 13,2 ,0 ,0 0 0 100,0 ,0
B5 Yy . 20,6 18,1 23,1 ,0 ,0 0 0 0 100,0

) (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Preguntas 30 y 30a
Nivel de estudios:

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Sin estudios........... ... .. .. ... 6,0 4,8 7,2 ,0 ,8 ,6 ,9 3,9 24,6
Primaria............ .. ... .. .... ... 19,6 17,5 21,6 11,6 4,0 5,3 10,7 32,9 50,3
Secundaria 12 etapa................ 26,4 29,2 23,8 30,2 29,1 32,3 35,5 25,8 9,4
Secundaria 22 etapa................ 12,0 12,9 11,2 23,6 1,7 12,4 14,8 12,8 4,1
F P 16,9 16,3 17,5 21,8 25,5 20,7 20,6 12,2 3,1
Superiores. ... 18,8 19,1 18,4 12,4 28,9 28,3 16,9 12,5 8,4
Otros........ooiiii i ,0 1 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0
N . ,2 1 ,3 4 ,0 ,2 ,5 ,0 ,2
(N) oot e e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Pregunta 31
¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?
TOTAL SEXO EDAD

HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Catoélico/a.........covvvvin... 70,4 64,7 75,8 46,2 56,7 65,0 72,2 82,2 89,7
Creyente de otra religién.......... 2,3 2,1 2,5 2,7 3,4 3,1 2,6 1,5 ,8
No creyente........................ 15,9 19,0 13,0 32,9 21,0 17,5 14,2 11,0 7,0
Ateo/a. ... ... 10,1 12,9 7,3 16,4 17,2 12,4 9,5 5,0 2,1
NG 1,3 1,2 1,3 1,8 1,7 2,0 1,6 ,3 4
(N) oo e e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Casi nunca.............. ... 59,1 70,9 49,4 75,5 74,6 66,5 67,1 54,3 37,7
Varias veces al afo................ 15,9 12,0 19,0 12,7 10,2 15,3 15,2 23,0 16,6
Alguna vez al mes.................. 8,6 5,9 10,8 2,7 4,9 9,8 7,5 8,5 12,1
Casi todos los domingos y festivos. 13,4 8,8 17,2 7,3 6,4 6,6 9,0 1,7 28,4
Varias veces a la semana........... 2,1 1,4 2,7 1,8 2,5 ,9 1,2 1,1 4,1
N G ,9 1,0 ,8 ,0 1,4 ,9 ,0 1,4 1,1

(N) e (1807) (814) (993) (110) (283) (346) (322) (282) (464)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 32

¢ Como calificaria Ud. su situacion econémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Muy buena......... ... .. ... ... ... 7 ,8 ,6 ,0 4 1,6 ,9 ,9 ,2
Buena............iiiiiiiiii 20,3 21,6 19,1 17,8 24,6 23,2 18,3 19,0 17,2
Regular..........ooiiiiiiiinanan.. 49,4 47,8 50,9 48,4 43,9 45,1 47,3 53,7 58,1
Mala. ..o 19,8 19,4 20,2 20,9 20,2 19,3 20,4 18,1 20,1
Muy mala.......... ... ... i, 9,3 9,9 8,8 12,9 10,6 10,6 12,3 8,0 3,7
N 4 4 4 ,0 ,2 ,2 7 ,3 ,8

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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Pregunta 33

Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Mejor. ... . 17,7 20,5 15,0 31,6 29,1 19,7 16,5 10,7 4,7
Igual. ... 52,5 51,7 53,3 42,2 50,7 49,6 49,2 55,8 62,2
Peor. ... ... 18,6 17,7 19,3 13,8 10,4 19,7 20,9 21,7 23,0
N S 11,1 9,9 12,1 12,0 9,8 11,0 12,8 11,9 9,9
N G ,2 ,2 ,2 4 ,0 ,0 7 ,0 ,2
() P (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Pregunta 34
¢,Cudl es su estado civil?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +
Casado/a........ccoviiiiinnnn.. 54,1 54,0 54,3 2,2 27,2 59,6 70,8 81,9 63,9
Soltero/a....... ..., 32,9 37,2 28,8 97,3 69,4 29,7 15,8 5,9 6,4
Viudo/a. ... 6,2 2,6 9,6 ,0 4 ,8 1,2 4,2 25,1
Separado/a. .........iiiii i 2,7 2,9 2,6 ,0 ,8 3,9 5,6 2,7 2,1
Divorciado/a....................... 4,0 3,3 4,7 4 1,9 5,9 6,7 5,3 2,3
N G ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) © e e (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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PREGUNTA 34a: SOLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS CUYO ESTADO CIVIL ES
DISTINTO AL DE CASADOI/A (Pregunta 34)

Pregunta 34a

¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud.?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
No tiene pareja.................... 52,9 52,0 53,7 47,3 34,5 39,5 64,3 77,0 92,4
Tiene pareja pero no comparten 1la
misma vivienda.................. 18,8 19,6 18,0 36,8 23,7 18,0 7,1 6,6 1,1
Tiene pareja y comparten la misma
vivienda.......... ... ... .. 25,5 24,8 26,1 14,1 39,5 39,5 27,0 9,8 1,6
N G 2,9 3,6 2,2 1,8 2,3 2,9 1,6 6,6 4,9
(N) e (1139 (560) (579) (220) (342) (205) (126) (61) (185)
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Preguntas 35 a 39
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Directores y profesionales......... 3,5 5,1 2,1 1,3 4,5 5,7 5,6 2,7 4
Técnicos y cuadro medios........... 9,9 9,6 10,3 2,2 15,3 17,5 12,8 7,7 ,0
Pequefios empresarios............... 3,8 4,9 2,7 2,2 5,1 4,3 7,0 3,3 4
Agricultores....................... ,6 1,1 1 ,0 4 ,6 1,4 ,6 ,2
Empleados de oficinas y servicios.. 5,5 4,3 6,6 5,3 9,6 8,1 7,2 2,1 ,0
Obreros cualificados............... 5,7 9,8 1,8 1,8 8,9 8,7 6,7 6,2 4
Obreros no cualificados............ 9,5 8,2 10,7 7,6 14,4 14,8 11,6 6,5 ,8
Jubilados y pensionistas........... 23,0 24,8 21,2 4 1,7 3,5 4,6 30,9 81,9
Parados.......... ... ... ... ... ... ... 24,4 25,6 23,3 32,4 33,1 30,9 35,0 20,2 4
Estudiantes........................ 4,7 4,8 4,6 44,0 3,2 ,2 ,2 ,0 ,2
Trabajo doméstico no remunerado.... 7,8 1 15,2 ,9 2,1 3,0 6,3 18,4 15,2
No clasificables................... 1,6 1,7 1,4 1,8 1,7 2,8 1,6 1,5 ,2
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
Estatus socioecondmico:
TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +

Clase alta/media-alta.............. 17,1 17,5 16,7 16,0 22,5 22,6 15,3 12,5 11,7
Nuevas clases medias............... 23,1 18,6 27,4 27,1 27,8 24,2 22,7 24,0 15,4
Viejas clases medias............... 12,6 13,7 11,5 12,0 8,3 7,9 14,6 12,2 20,1
Obreros cualificados............... 32,6 39,9 25,5 31,1 28,2 27,8 28,8 39,5 40,5
Obreros no cualificados............ 13,0 8,9 16,9 11,6 11,9 15,4 16,2 11,0 10,7
Noconsta................ovuunn.. 1,7 1,4 2,1 2,2 1,3 2,2 2,3 ,9 1,6

) (2485)  (1217)  (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
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PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muy probable....................... 6,0 5,9 6,1 6,3 7,1 6,4 4,3 4,0 18,2
Bastante probable.................. 13,0 12,1 14,1 25,0 14,6 12,4 9,1 11,9 27,3
Poco probable...................... 43,4 44,5 41,9 39,6 48,0 44,6 42,2 35,6 ,0
Nada probable...................... 29,5 29,1 30,0 16,7 23,8 27,7 36,1 40,6 45,5
N S 7,4 7,6 7,2 10,4 6,0 8,0 7,4 7,9 9,1
N.C. 7 7 7 2,1 4 1,0 ,9 ,0 ,0
[0 (985) (539) (446) (48) (281) (314) (230) (101) (11)
PREGUNTA 36b: SOLO A LOS/AS PARADOS/AS (Pregunta 36)
Pregunta 36b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Muy probable....................... 5,1 7,4 2,7 5,5 7,7 5,7 4,0 ,0 ,0
Bastante probable.................. 27,8 29,3 26,4 42,5 32,7 29,9 23,8 5,9 ,0
Poco probable...................... 35,4 35,0 35,8 35,6 32,7 36,9 37,1 35,3 ,0
Nada probable...................... 21,4 18,0 25,0 4.1 12,2 15,9 30,5 51,5 100,0
N S 8,7 8,7 8,8 11,0 13,5 9,6 4,0 4,4 ,0
N G 1,5 1,6 1,4 1,4 1,3 1,9 7 2,9 ,0
(N) e e (607) (311) (296) (73) (156) (157) (151) (68) (2)
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Pregunta 40
Cuando Ud. tenia 16 afios, ¢podria decirme, por favor, cual era la ocupacion de su padre?! Es decir, ¢en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Directores y gerentes.............. 4,0 4.7 3,4 6,2 6,8 4.1 3,0 3,6 1,6
Técnicos y profesionales

cientificos e intelectuales..... 5,3 5,3 5,4 6,7 6,4 7,1 5,6 2,4 3,7
Técnicos y profesionales de apoyo.. 7,6 8,5 6,8 13,8 11,7 6,7 6,5 7,7 2,9
Empleados de tipo administrativo... 2,2 1,7 2,6 4,0 2,1 3,1 1,9 1,2 1,4
Trabajadores de servicios de

restauracion y personales....... 10,5 10,3 10,8 15,1 13,4 11,6 10,7 6,2 7,6
Trabajadores cualificados en

agricultura y pesca............. 18,0 17,3 18,7 4.4 6,6 11,4 19,3 27,9 33,5
Artesanos y trabajadores

cualificados de Ta industria.... 20,9 21,0 20,9 23,1 24,2 26,0 23,7 17,8 1,7
Operadores de maquinaria y

montadores. ..................... 12,4 12,8 11,9 11,6 12,1 13,8 12,3 12,8 11,3
Ocupaciones elementales............ 6,2 6,0 6,4 3,6 4,5 6,1 5,1 7,7 9,0
Ocupaciones militares.............. 1,1 9 1,3 9 ,8 ,6 2,1 1,8 ,8
Parados.......... ..., 7 7 ,6 1,3 ,6 ,6 ,2 1,2 ,6
Inactivos. .. ..., 1,0 1,2 ,8 ,9 1,7 1,4 ,5 1,2 4
No procede............cciviiinn.n. 6,5 6,5 6,5 4,0 5,1 4,7 5,1 5,0 12,7
N.S./No recuerda................... 2,4 1,8 3,0 3,6 2,3 1,2 3,7 2,7 1,9
N G 1,1 1,3 ,9 ,9 1,7 1,6 ,5 ,9 1,0

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

PREGUNTA 40a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU PADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 40)
Pregunta 40a

¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su padre cuando Ud. tenia 16
afos??

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

Agricultura........ ..o, 23,0 21,7 24,2 5,9 8,2 14,3 23,2 34,0 46,6
Industria.........coviiiinnnnnn. 21,4 21,7 21,2 17,8 23,0 27,0 19,3 21,3 17,7
Construccién....................... 16,3 16,9 15,7 19,8 18,9 19,6 18,3 15,0 7,5
Servicios. ... 38,1 39,0 37,3 55,4 48,2 38,0 38,4 27,7 27,3
N S 7 4 1,1 ,0 1,2 ,9 ,5 1,3 ,2
N ,5 4 ,6 1,0 ,5 ,2 ,3 7 7

(N) o (2196) (1078) (1118) (202) (417) (460) (388) (300) (429)

! Se ha codificado utilizando la CNO11.
2 Se ha codificado utilizando la CNAEQ9.
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 41

Cuando Ud. tenia 16 afios, ¢ podria decirme, por favor, cudl era la ocupacion de su madre?3 Es decir, ¢en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Directoras y gerentes.............. ,6 4 ,9 1,3 1,3 ,2 ,9 ,3 ,2
Técnicas y profesionales
cientificas e intelectuales..... 3,5 4,0 3,1 8,4 6,6 5,1 2,8 ,0 ,0
Técnicas y profesionales de apoyo.. 2,7 3,0 2,4 7,6 7,0 2,2 ,9 ,3 ,2
Empleadas de tipo administrativo... 7 7 ,6 1,3 1,3 4 ,5 ,6 4
Trabajadoras de servicios de
restauracion y personales....... 8,5 8,1 8,8 17,3 13,8 9,8 5,1 4,2 3,9
Trabajadoras cualificadas en
agricultura y pesca............. 4,3 3,5 5,0 2,2 2,3 2,6 3,7 6,2 8,0
Artesanas y trabajadoras
cualificadas de Ta industria.... 2,5 2,2 2,7 2,2 3,2 2,0 3,0 1,8 2,3
Operadoras de maquinaria y
montadoras...................... 1,9 1,9 1,9 3,6 2,1 1,0 1,2 1,8 2,5
Ocupaciones elementales............ 7,6 7,1 8,0 9,3 10,4 8,7 5,6 7,1 5,3
Ocupaciones militares.............. ,0 ,0 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Paradas................. ... ot ,8 ,9 ,8 4 1,7 1,4 ,2 ,3 ,6
Inactivas.............. ..o, 63,2 64,7 61,8 43,1 45,6 64,8 73,5 74,5 70,4
No procede............ccoiviiinn.n. 2,0 1,6 2,3 ,9 1,3 ,8 2,1 2,7 3,7
N.S./No recuerda................... ,8 ,5 1,1 1,3 1,1 ,2 ,5 ,3 1,6
NG ,9 1,2 ,6 ,9 2,1 1,0 ,0 ,0 1,0
(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
PREGUNTA 41a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU MADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 41)
Pregunta 41a
¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su madre cuando Ud. tenia 16
anos?
TOTAL SEXO EDAD
HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Agricultura.............. ..o 16,6 13,9 19,1 5,0 5,3 10,4 19,6 36,0 44,4
Industria........ ..o, 14,2 14,7 13,7 10,8 12,3 11,0 16,7 18,7 20,5
Construccidén....................... ,5 ,5 ,5 ,8 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0
Servicios............ ... i 68,0 70,3 65,8 82,5 79,8 77,9 63,7 44,0 35,0
NS ,6 ,5 7 ,8 1,3 ,6 ,0 ,0 ,0
N 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 1,3 ,0
(N) o (805) (381) (424) (120) (228) (163) (102) (75) (117)

3 Se ha codificado utilizando la CNO11.
* Se ha codificado utilizando la CNAEO9.
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 42

Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¢ de cuantos
ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deduccion de impuestos (0 sea, ingresos netos)?
No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me sefiale en esta tarjeta en qué tramo de la escala estan
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE = MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

No tiene/n ingresos de ningun tipo. 7 ,9 ,6 4 4 1,6 1,2 ,6 ,0
Menos o igual a 300 euros.......... 1,1 7 1,4 1,3 1,5 1,6 1,2 ,6 4
De 301 a 600 €uUros................. 8,9 7,6 10,0 5,8 6,2 6,1 9,7 8,3 15,0
De 601 a 900 euros................. 11,6 11,8 11,4 5,8 7,9 6,9 11,6 11,0 22,6
De 901 a 1.200 euros............... 14,8 13,8 15,8 9,8 15,7 15,0 12,3 13,9 18,7
De 1.201 a 1.800 euros............. 16,9 19,2 14,7 12,4 16,3 20,3 20,6 18,7 11,9
De 1.801 a 2.400 euros............. 9,3 8,8 9,9 6,2 14,9 13,6 8,1 8,9 2,7
De 2.401 a 3.000 euros............. 4,6 4,9 4,3 4,0 6,8 6,3 4,2 5,0 1,4
De 3.001 a 4.500 euros............. 2,9 3,4 2,4 1,8 3,0 2,8 5,1 3,3 1,2
De 4.501 a 6.000 euros............. 7 7 7 4 1,1 ,8 1,4 ,6 ,0
Mas de 6.000 €uros................. ,3 ,3 ,3 ,0 ,4 ,6 ,2 ,3 ,2
N G 28,1 27,8 28,5 52,0 25,9 24,6 24,4 28,8 25,9

(N) o (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

Pregunta 43

¢Y en qué tramo de esa misma escala estan comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL SEXO0 EDAD

HOMBRE  MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65 y +

No tiene/n ingresos de ningun tipo. 18,8 1,7 25,6 52,0 19,5 15,2 15,1 16,6 11,5
Menos o igual a 300 euros.......... 2,9 2,1 3,6 5,8 4,2 3,1 1,9 1,2 1,9
De 301 a 600 €uUros................. 13,6 11,2 15,9 8,0 10,0 10,4 15,3 14,2 20,7
De 601 a 900 €uros................. 14,9 15,3 14,5 6,7 13,8 13,0 14,8 12,2 23,2
De 901 a 1.200 euros............... 13,5 17,3 9,9 4,0 18,5 15,7 13,9 12,5 11,1
De 1.201 a 1.800 euros............. 11,3 15,6 7,3 1,8 13,0 15,6 12,5 13,1 7,8
De 1.801 a 2.400 euros............. 2,4 3,8 1,1 ,0 2,5 3,9 2,6 2,7 1,6
De 2.401 a 3.000 euros............. 7 7 ,6 ,0 ,2 1,2 1,2 1,2 ,2
De 3.001 a 4.500 euros............. 4 7 ,0 ,0 ,0 ,2 1,2 ,6 ,2
De 4.501 a 6.000 euros............. 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2
Mas de 6.000 euros................. 1 ,2 1 ,0 ,2 ,2 ,2 ,0 ,0
N G 21,4 21,5 21,3 21,8 18,0 21,5 21,1 25,8 21,6

(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)

44



CIS

Estudio n°3.001. Barometro de octubre

Octubre 2013

Pregunta 44
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Desde que Nacio.................... 96,8 97,5 96,1 96,0 96,8 95,3 95,8 97,9 98,8
La ha adquirido con posterioridad.. 3,0 2,4 3,6 4,0 3,0 4,5 4,2 1,8 1,0
N G ,2 1 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,3 ,2
(N) e (2485) (1217) (1268) (225) (471) (508) (431) (337) (513)
PREGUNTA 44a: SOLO A QUIENES HAN QDQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 44)
Pregunta 44a
¢, Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL SEXO0 EDAD
HOMBRE MUJER 18-24 25-34 35-44 45-54 55-64 65y +
Lo habla mas o menos bien.......... 10,7 13,8 8,7 ,0 7,1 13,0 16,7 ,0 20,0
Lo habla con fluidez............... 10,7 13,8 8,7 ,0 14,3 13,0 11,1 ,0 20,0
Lo habla como si fuera nativo...... 10,7 3,4 15,2 22,2 14,3 13,0 5,6 ,0 ,0
Es su idioma materno............... 53,3 58,6 50,0 55,6 42,9 52,2 61,1 66,7 40,0
N . 14,7 10,3 17,4 22,2 21,4 8,7 5,6 33,3 20,0
[0 (75) (29) (46) (9) (14) (23) (18) (6) (5)

45



TAMANO DE MUNICIPIO



CIS

Estudio n°3.001. Barometro de octubre

Octubre 2013

Pregunta 1

Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,

regular, mala o muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena............ ... 0 ,0 ,0 2 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena......... ... ... 7 ,0 ,5 6 7 7 2,0 ,8
Regular.......... ... 10,4 7,9 10,8 9,0 12,1 10,8 14,7 8,5
Mala. .o 35,8 44 1 41,3 36,0 33,3 34,9 28,4 32,7
Muy mala. ..., 52,6 48,0 46,8 54,1 53,5 52,9 53,8 57,7
N S 3 ,0 ,5 2 ,3 5 ,5 ,0
N e 1 ,0 ,0 0 ,0 2 ,5 4
(N) o (2485 (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Pregunta 2

Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o peor que hace un afio?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001-  10.001-  50.001- 100.001-  400.001- +1.000.000
10.000 50.000  100.000  400.000 1.000.000
MEJOT . et et 8,5 7,9 10,8 7,8 9,1 6,1 8,6 1,5
TQUAT . oo et 38,1 29,6 37,3 41,2 37,0 M7 35,5 32,3
N 52,2 61,2 50,3 50,1 52,9 51,1 52,8 55,8
- 1,2 1,3 1,6 ,9 1,0 1.1 2,5 .4
NoCon et e e e 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
(N e (2485 (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Mejor...... .. i 18,1 15,8 19,3 16,6 20,5 16,0 18,8 22,7
Igual........oii 40,8 38,2 38,6 40,8 41,4 43,0 39,6 41,5
Peor. ... ... .o 32,0 36,2 31,7 32,7 31,0 32,7 29,4 29,2
N.S. 8,9 9,9 10,3 9,8 6,7 7,7 11,7 6,5
NG ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,5 ,5 ,0
(N) et (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Pregunta 4

Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

MUY DUENE. .. 'eeeeeeeeeeenn s, ) ,0 5 ,0 ,0 4 ,0 ,0
BUENA. o\ e e e 1,4 .0 2,4 1,7 1,3 9 5 1,5
REGUIAT . . oot 13,4 15,8 14,6 12,7 15,2 12,6 12,7 1,9
MBTA. .o 31,7 34,2 34,4 33,3 30,0 28,6 29,9 31,9
MUY MaTE. oot ee e 50,5 46,1 44,2 47,9 50,8 55,4 54,8 54,6
NS e 2,6 3,3 3,7 4,0 2,7 1,6 1,5 .0
No Gt .3 7 .3 .3 .0 5 5 .0

) PR (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Mejor. ... 3,3 3,9 5,0 2,9 3,0 3,1 2,0 2,7
Igual....... .. 51,0 55,9 50,5 53,6 50,5 49,3 50,3 47,3
Peor. ... ... 42 .1 36,2 40,2 38,4 43,8 44,4 42,6 49,6
N. S, 3,3 3,9 3,7 4,7 2,7 2,7 4,6 4
N G ,3 ,0 ,5 ,3 ,0 ,5 ,5 ,0
(N) e e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Mejor. ... 9,3 13,8 9,3 9,1 9,4 8,6 8,6 9,2
Igual. ... 48,6 43,4 48,9 49,1 50,5 49,1 48,7 46,5
Peor. ... ... 31,7 28,9 29,9 28,7 32,7 33,6 30,5 39,2
N. S, 9,9 12,5 11,4 12,6 7,1 8,1 1,7 5,0
N G ,5 1,3 ,5 ,5 ,3 ,5 ,5 ,0
(N) oo (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ... 77,4 82,2 77,8 79,8 75,8 78,1 70,6 73,8
Las drogas. ........ ..o, ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,2 1,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 2,6 1,3 3,4 2,2 4,0 1,3 2,5 4,6
E1 terrorismo, ETA................. ,3 7 ,0 ,2 ,3 ,5 1,0 ,0
La sanidad......................... 13,4 11,2 11,9 13,3 14,5 15,1 12,7 12,3
La vivienda............... ... . ... 1,4 7 1,1 1,1 1,7 2,5 1,5 4
Los problemas de indole econdmica. . 32,7 29,6 39,2 30,4 32,3 33,6 24 .4 35,8
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 7 1,6 2,5 2,0 2,0 2,0 2,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 1,3 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 31,3 34,9 30,7 31,2 25,3 32,6 34,0 32,3
Las pensiones............ ... ... 3,4 5,3 4,2 4,0 2,4 2,7 3,0 2,7
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 28,6 32,2 21,2 31,5 31,0 29,5 23,4 29,6
La Administraciéon de Justicia...... 2,2 5,3 2,4 2,2 1,7 2,2 2,0 1,2
Los problemas de indole social..... 7,4 7,2 9,0 7,3 8,1 5,8 7,6 8,5
E1l racismo..............ciiiunnnn. 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracioén..................... 3,2 7 2,6 4,2 4,0 3,4 1,5 2,7
La violencia contra la mujer....... ,2 7 ,5 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... ... 1,5 ,0 1,1 1,9 1,3 1,8 1,5 1,5
La crisis de valores............... 1,9 ,0 1,3 1,6 1,7 2, 3,0 3,8
La educacion....................... 9,1 5,9 7,1 8,7 9,4 11,3 9,6 9,2
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.............. .. 3,2 4,6 4,2 3,3 2,4 4,0 ,0 2,7
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicoS. . ... ,6 ,0 ,8 ,6 1,0 ,5 1,0 4
Los nacionalismos.................. 1,4 1,3 1,3 1,4 2,0 ,9 ,0 2,7
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............c.uuu... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 4
E1 Estatuto de Cataluna............ ,3 ,0 ,3 ,0 7 4 ,5 4
Reforma Laboral.................... ,3 7 1,1 ,2 ,0 ,2 ,0 4
"Los recortes"............. ... ..... 5,2 5,9 4,2 5,0 1,3 5,6 8,1 7,7
Los bancos. . ... 2,4 3,9 1,9 2,0 2,4 2,3 4,1 1,9
La subida del IVA.................. 1,7 1,3 2,4 1,6 2,7 1,6 1,5 ,8
Los desahucios..................... 1,1 7 ,5 ,8 7 1,4 3,6 1,2
E1 fraude fiscal................... ,3 7 ,5 ,3 7 ,0 ,0 4
Las hipotecas...................... 4 7 ,3 ,0 7 ,5 1,5 ,0
La Monarquia....................... 4 ,0 ,3 ,9 ,0 4 ,5 4
Otras respuestas................... 5,8 6,6 5,8 5,3 5,7 5,8 4.1 8,1
NS ,6 2,0 ,8 1,1 ,0 4 ,5 ,0
NG ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 1,0 ,0

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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¢ Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ... 53,4 55,3 55,8 53,8 55,2 54,0 47,2 48,8
La inseguridad ciudadana........... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 1,2 ,0 1,6 1,7 1,3 1,4 1,0 ,0
La vivienda.............. ... ... .... ,2 7 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 12,3 9,9 13,8 12,1 13,1 12,9 10,2 11,2
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,2 ,5 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 11,5 15,8 10,3 10,1 8,4 10,1 18,8 15,4
Las pensiones...................... 4 ,0 ,5 ,5 ,3 4 ,5 ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 12,0 12,5 8,5 12,4 13,5 12,6 10,2 14,6
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,3 ,2 ,3 ,2 1,0 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 ,0 1,9 1,2 2,7 ,5 1,0 1,2
La inmigracioén..................... ,6 ,0 ,8 ,9 1,0 ,5 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.............. .. ... ,3 ,0 ,3 ,3 ,0 ,5 1,0 ,0
La crisis de valores............... 4 ,0 ,5 ,3 ,3 ,2 ,5 1,2
La educacion....................... ,5 ,0 ,0 ,3 7 7 ,5 1,2
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ........ .o, 1,5 2,0 2,1 1,4 1,3 1,8 ,0 1,5
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .o ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2 ,5 ,0
Los nacionalismos.................. 4 7 ,3 ,5 ,0 4 ,0 ,8
Las preocupaciones y situaciones

personales. ...............ouu... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluda............ 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4
"Los recortes"..................... ,8 1,3 ,3 ,6 ,3 ,9 1,5 1,2
Los bancos......................... ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,5 ,5 ,0
La subida del IVA.................. ,3 ,0 1,1 ,3 ,3 ,2 ,0 ,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 4
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Las hipotecas...................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La Monarquia....................... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 2 5 ,0
Otras respuestas................... 7 ,0 ,5 ,8 7 4 1,5 1,5
N S ,6 2,0 ,8 1,1 ,0 4 ,5 ,0
N G ,2 0 0 2 0 2 1,0 0

(N e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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¢Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ... 18,6 19,1 18,0 19,5 16,2 18,3 20,8 18,5
Las drogas......... ..o, 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,5 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,5 1,3 2,4 1,6 2,4 7 1,0 1,2
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
La sanidad......................... 5,6 5,3 4,5 5,7 7,7 5,6 5,6 5,0
La vivienda........................ .7 ,0 ,5 ,2 1,3 1,4 ,5 4
Los problemas de indole econdmica. . 13,9 13,8 17,5 12,4 13,5 13,7 9,1 16,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,3 7 ,5 2,0 1,3 1,4 ,5 1,2
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 7 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 12,7 10,5 13,8 13,2 9,4 15,1 10,2 11,5
Las pensiones...................... 1,4 1,3 2,1 1,7 1,3 , 1,0 4
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 10,8 13,8 8,2 11,3 11,8 11,0 9,6 10,8
La Administracion de Justicia...... 1,0 3,3 1,6 ,6 7 7 ,5 ,8
Los problemas de indole social..... 3,4 5,9 2,9 3,9 2,4 2,3 3,0 5,0
E1l racismo.............cciiinnnn. 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracidén..................... 1,0 7 ,5 1,4 1,0 1,1 ,5 1,5
La violencia contra la mujer....... 1 7 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud......... ... ... ,6 ,0 ,5 1,2 7 4 ,5 4
La crisis de valores............... 7 ,0 ,0 ,3 1,0 ,9 1,5 1,9
La educacion....................... 3,5 1,3 2,6 3,3 3,7 5,4 3,6 2,3
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ..., 1,0 2,0 ,8 1,2 7 1,4 ,0 ,8
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos........... ..., 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 4
Los nacionalismos.................. ,6 ,0 ,5 ,5 1,0 ,5 ,0 1,2
Los problemas relacionados con 1la

MUJEr. o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Las preocupaciones y situaciones

personales...............c.ou... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
E1 Estatuto de Cataluna............ 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0
Reforma Laboral.................... 1 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"............ ... ..., 2,1 2,0 2,9 1,7 ,0 2,2 3,0 3,5
Los bancos......................... 1,2 2,0 1,3 1,2 1,3 7 1,5 1,2
La subida del IVA.................. ,8 ,0 ,8 ,3 1,3 1,1 1,5 4
Los desahucios..................... ,6 .7 ,5 ,3 ,0 ,9 2,0 4
E1 fraude fiscal................... ,2 7 ,5 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... 1 7 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0
La Monarquia....................... ,2 ,0 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 4
Otras respuestas................... 2,2 2,0 1,6 2,2 2,4 3,1 1,0 2,3
N G 13,4 11,2 14,8 12,7 17,5 10,3 20,8 11,2

) P (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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&Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ... 5,5 7,9 4,0 6,5 4,4 5,8 2,5 6,5
Las drogas......... ..o, 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,5 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,0 ,0 1,1 ,5 1,7 ,5 1,0 3,5
E1 terrorismo, ETA................. ,2 7 ,0 ,0 ,3 4 1,0 ,0
La sanidad......................... 6,5 5,9 5,8 5,9 5,4 8,1 6,1 7,3
La vivienda.............. ... .. ... ,6 ,0 ,5 ,8 ,3 7 1,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 6,6 5,9 7,9 5,9 5,7 7,0 5,1 7,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,6 ,0 ,8 ,3 7 4 1,0 1,2
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 7 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 7,1 8,6 6,6 7,9 7,4 7,4 5,1 5,4
Las pensiones...................... 1,7 3,9 1,6 1,9 7 1,3 1,5 2,3
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 5,8 5,9 4,5 7,8 5,7 5,9 3,6 4,2
La Administracion de Justicia...... 1,0 2,0 ,5 1,4 7 1,3 ,5 4
Los problemas de indole social..... 2,8 1,3 4,2 2,2 3,0 2,9 3,6 2,3
La inmigracion..................... 1,5 ,0 1,3 1,9 2,0 1,8 1,0 1,2
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ..., ,5 ,0 ,3 ,3 7 ,9 ,0 1,2
La crisis de valores............... ,8 ,0 ,8 ,9 ,3 ,9 1,0 ,8
La educacion....................... 5,1 4,6 4,5 5,1 5,1 5,2 ,6 5,8
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,6 7 1,3 ,6 ,3 7 ,0 4
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTiCcOS. . .o v i ,3 ,0 ,8 ,2 7 4 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 4 .7 ,5 ,5 1,0 ,0 ,0 ,8
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouuu... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,3 4 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,8 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
"Los recortes"............. ..., 2,3 2,6 1,1 2,6 1,0 2,5 3,6 3,1
Los bancos......................... ,9 2,0 ,5 ,6 7 1,1 2,0 ,8
La subida del IVA.................. ,6 1,3 ,5 ,9 1,0 4 ,0 4
Los desahucios..................... 4 ,0 ,0 ,5 7 ,5 ,5 4
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,2 ,0 ,3 ,0 ,3 4 1,0 ,0
La Monarquia....................... 1 ,0 ,3 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,9 4,6 3,7 2,3 2,7 2,3 1,5 4,2
N G 43,3 40,8 45,2 42,3 46,8 40,3 51,3 40,4

) P (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL TAMARO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro........coiuiiiiin.. 48,0 39,5 43,9 50,9 53,2 50,4 50,8 38,8
Las drogas...........ciiiiinn ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 1,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,3 2,0 1,6 ,8 7 1,1 1,0 3,5
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
Las infraestructuras............... ,3 7 ,3 ,5 ,0 ,2 ,0 ,8
La sanidad............ ... ... ... .... 14,0 15,1 12,2 14,6 13,5 12,9 12,7 18,1
La vivienda.............. ... ... .... 1,5 7 1,9 1,1 7 3,1 1,0 ,8
Los problemas de indole econdmica. . 31,7 28,9 32,8 31,9 35,0 30,2 23,4 36,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,9 1,3 4,5 5,9 3,7 4,7 5,1 7,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 3,3 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 8,4 14,5 6,6 8,5 6,7 10,1 6,1 6,9
Las pensiones...................... 8,7 11,2 10,8 7,9 7,1 7,9 8,1 10,4
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 8,8 7,9 6,6 8,7 11,1 11,2 6,1 7,3
La Administracién de Justicia...... ,8 1,3 ,5 ,8 ,3 ,9 1,5 4
Los problemas de indole social..... 4.1 4,6 4,0 3,6 4.7 2,9 4.1 7,3
E1l racismo......................... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
La inmigracién..................... ,8 ,0 ,5 1,4 ,3 1,4 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............ . ..., 1,7 1,3 1,3 2,0 1,0 1,6 ,5 3,5
La crisis de valores............... 1,0 ,0 ,3 ,9 7 1,3 1,5 2,3
La educacion....................... 9,6 6,6 7,7 9,8 10,8 10,4 10,2 10,4
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,8 7 1,3 ,6 ,3 ,9 ,5 1,2
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o v i 4 ,0 ,8 ,3 ,3 ,0 1,5 ,8
Los nacionalismos.................. 4 1,3 ,0 ,5 7 ,2 ,0 ,8
Los problemas relacionados con la

MUJEI . ot ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales...................... 4,2 1,3 6,6 3,3 4.7 3,6 4,6 5,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 7 ,5 ,0 ,0 4 ,0 ,0
"Los recortes"........... ... ... ... 6,3 7,2 5,8 5,1 5,1 6,5 10,7 7,3
Los bancos......................... 1,6 2,6 1,3 1,2 1,7 1,8 3,0 4
La subida del IVA.................. 3,3 8,6 3,7 2,3 4,7 2,7 2,0 2,7
Los desahucios..................... ,2 ,0 ,8 ,2 ,0 ,2 ,5 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,8 7 1,6 ,5 7 7 1,0 1,2
La Monarquia.............coouiinnn. 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 4
Otras respuestas................... 3,4 3,3 4,0 2,8 2,4 3,4 3,6 5,0
N S 6,6 17,8 6,6 7,3 4,0 7,0 4,6 2,3
N G 4,2 2,6 2,4 4,8 3,7 4,7 4,1 6,2

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 paro....... ..o 39,3 30,3 36,5 41,7 46,8 41,5 41,6 27,7
La inseguridad ciudadana........... 4 7 ,8 ,2 ,0 4 ,0 1,5
Las infraestructuras............... 1 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 3,9 5,9 2,6 3,1 3,0 4,5 4,6 5,4
La vivienda.............. ... ... .... ,3 7 ,0 ,3 ,0 ,5 ,5 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 17,4 13,8 20,9 17,1 17,2 15,3 14,7 21,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,3 7 1,6 2,8 1,3 2,3 3,0 3,5
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 1 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,4 9,9 2,6 2,5 2,7 4,0 3,0 3,1
Las pensiones...................... 5,1 5,3 6,3 3,9 4,0 5,2 5,1 7,3
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 3,5 2,6 3,7 4,2 4,0 3,4 1,5 3,1
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 1,0
Los problemas de indole social..... 1,2 1,3 1,3 ,5 1,7 ,5 1,0 3,8
La inmigracioén..................... ,2 ,0 ,0 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud......... ... .. .. 4 7 ,8 ,6 ,0 ,2 ,0 ,8
La crisis de valores............... ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,5 4
La educacion....................... 2,7 ,0 3,7 2,3 3,4 2,7 2,5 3,5
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ........ .o, ,5 7 ,8 ,5 ,3 4 ,0 1,2
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .o ,2 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,5 ,8
Los nacionalismos.................. ,3 ,0 ,0 ,5 ,3 ,2 ,0 ,8
Las preocupaciones y situaciones

personales.................o..... 1,4 ,0 2,1 1,9 2,0 7 2,0 4
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
"Los recortes"..................... 2,7 2,0 2,4 2,8 2,4 2,3 5,6 2,7
Los bancos. . ..., ,5 ,0 ,3 ,3 7 ,5 2,0 4
La subida del IVA.................. 1,1 2,6 1,1 ,8 7 1,1 ,5 1,9
Los desahucios..................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
Las hipotecas...................... ,2 .7 ,5 ,2 ,3 ,0 ,0 4
La Monarquia....................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
Otras respuestas................... 1,2 ,0 1,9 ,9 1,3 1,6 ,5 1,2
N S, 6,6 17,8 6,6 7,3 4,0 7,0 4,6 2,3
N G 4,2 2,6 2,4 4,8 3,7 4,7 4,1 6,2

I (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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¢ Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ... 6,8 5,9 6,9 6,7 5,1 7,0 6,6 9,2
Las drogas......... ..o, 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,5 1,3 ,5 ,2 7 4 ,0 1,2
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,3 ,3 ,0 2 ,0 4
La sanidad......................... 6,6 5,3 6,3 6,7 7,7 5,8 6,6 8,5
La vivienda........................ ,5 ,0 ,8 ,5 ,3 ,9 ,0 4
Los problemas de indole econdmica. . 11,4 10,5 10,3 11,6 13,1 12,2 8,1 11,9
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 7 2,4 2,5 1,3 1,8 1,5 2,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 2,0 1,1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,2 1,3 1,9 3,9 3,7 4,3 1,5 2,7
Las pensiones................... ... 2,5 3,3 4,0 2,8 1,7 2,2 2,0 1,2
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 3,5 5,3 1,6 2,3 4,0 5,8 3,0 3,1
La Administracion de Justicia...... 4 1,3 ,3 ,5 ,3 4 ,5 ,0
Los problemas de indole social..... 1,9 2,6 1,6 1,9 1,3 1,6 2,0 2,7
E1l racismo.............ciiiunnnn. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 4 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 7 ,0 ,0
La violencia contra 1la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... 1,0 7 ,5 1,1 1,0 7 ,5 2,3
La crisis de valores............... 4 ,0 ,0 ,6 ,3 ,2 1,0 1,2
La educacion....................... 4,0 3,9 3,2 3,6 4,4 4,7 3,6 4,6
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ..., 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos.............iiii.. 1 ,0 ,3 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 7 ,0 , ,3 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..................... 1,9 1,3 2,9 1,1 1,3 2,2 1,5 2,7
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Reforma Laboral.................... 1 7 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
"Los recortes"........... ... ... 1,9 3,3 1,6 1,4 1,0 1,8 3,0 3,1
Los bancos......................... ,6 2,0 ,5 ,6 ,3 7 ,0 ,0
La subida del IVA.................. 1,7 3,9 2,1 1,1 4,0 ,9 1,5 ,8
Los desahucios..................... 1 ,0 ,5 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,3 ,0 ,5 ,3 ,0 ,2 ,5 4
Otras respuestas................... 1,1 1,3 1,9 ,9 ,3 ,5 1,5 2,3
N G 46,3 42,8 47,6 48,8 47,1 44 1 53,3 38,8

) P (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

El paro....... ... 1,9 3,3 ,5 2,5 1,3 1,8 2,5 1,9
Las drogas......... ..o, 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 ,0 ,3 ,5 ,0 4 1,0 ,8
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
La sanidad......................... 3,5 3,9 3,2 4,8 2,7 2,7 1,5 4,2
La vivienda........... ... ... ... .... 7 ,0 1,1 ,3 ,3 1,6 ,5 4
Los problemas de indole econdmica. . 2,9 4,6 1,6 3,3 4,7 2,7 ,5 3,1
Los problemas relacionados con la

calidad del empleo.............. 7 ,0 ,5 ,6 1,0 ,5 ,5 1,5
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,8 3,3 2,1 2,2 ,3 1,8 1,5 1,2
Las pensiones...................... 1,1 2,6 ,5 1,2 1,3 ,5 1,0 1,9
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 1,8 ,0 1,3 2,2 3,0 2,0 1,5 1,2
La Administracién de Justicia...... ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 4 ,0 4
Los problemas de indole social..... 1,0 7 1,1 1,2 1,7 7 1,0 ,8
La inmigracion..................... 4 ,0 ,5 ,6 ,3 ,5 ,0 ,0
La violencia contra 1la mujer....... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... ... ,3 ,0 ,0 ,3 ,0 7 ,0 4
La crisis de valores............... 4 ,0 ,3 ,2 ,3 7 ,0 ,8
La educacion....................... 2,9 2,6 ,8 3,9 3,0 3,1 4,1 2,3
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... .. ...... ,2 ,0 ,3 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . .o 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 1,0 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJ eI . o e ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales..........covvuvinnnn.. ,9 ,0 1,6 ,3 1,3 7 1,0 1,9
Reforma Laboral.................... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
"Los recortes"........... ... ... 1,7 2,0 1,9 ,9 1,7 2,3 2,0 1,5
Los bancos......................... ,5 .7 ,5 ,3 7 ,5 1,0 ,0
La subida del IVA.................. ,5 2,0 ,5 ,5 ,0 7 ,0 ,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,3 ,0 ,5 ,0 ,3 ,5 ,5 4
La Monarquia..............coovvinnn. 1 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 4
Otras respuestas................... 1,0 2,0 ,3 ,9 .7 1,3 1,5 1,5
N G 74,2 7,7 79,1 72,7 74,7 72,8 76,6 73,1

(N e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 9
¢ Podria decirme qué importancia tienen en su vida los siguientes aspectos? Aqui tengo una tarjeta con una escala que va
del 0 al 10, en la que 0 significa “nada importante” y 10 “muy importante”. ¢, Dénde se colocaria Ud. en ella?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

La familia

Valora. ..o 99,9 100,0 100,0 99,8 99,7 100,0 100,0 100,0

N S 0 0 ,0 ,2 0 0 0 0

N 0 0 0 ,0 3 0 0 0
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Los/as amigos/as

Valora. ... 99,6 100,0 100,0 99,5 98,3 99,8 99,5 100,0
N S, ,2 ,0 ,0 ,3 1,0 ,0 ,0 0
N G ,2 ,0 ,0 ,2 7 ,2 ,5 0
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
E1 tiempo 1ibre
Valora. ... 98,7 98,0 98,1 98,0 98,7 99,6 98,5 99,6
N S 1,3 2,0 1,9 2,0 1,3 4 1,5 ,0
N G ,0 ,0 ,0 0 0 ,0 0 4
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
La politica
Valora. ..o 98,4 96,7 99,5 97,5 98,3 98,7 98,0 100,0
N S 1,2 3,3 ,5 2,0 1,3 ,5 1,5 ,0
N G 4 ,0 ,0 ,5 ,3 7 ,5 ,0
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
E1 trabajo
Valora. ... 98,7 98,7 99,2 97,7 100,0 99,6 100,0 96,2
N S ,5 7 ,0 1,1 0 0 ,0 1,5
N G ,8 7 ,8 1,2 0 4 ,0 2,3
(N) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
La religion
Valora. ... 98,6 99,3 98,9 98,0 98,7 99,6 97,0 98,5
N S 1,0 7 1,1 1,7 1,0 ,2 2,0 ,8
N G ,3 ,0 ,0 ,3 3 ,2 1,0 ,8
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Las asociaciones, clubes y otras
actividades asociativas
Valora. ... 94,0 93,4 92,6 93,6 93,6 96,4 90,4 95,8
N S 5,0 5,9 7,1 5,0 5,1 3,4 7,6 3,1
N G ,9 7 ,3 1,4 1,3 2 2,0 1,2
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
La familia............ ... ..., 9,68 9,83 9,76 9,77 9,61 9,56 9,64 9,56
(N) e (2483) (152) (378) (644) (296) (556) (197) (260)
Los/as amigos/as................... 8,10 8,57 8,02 8,13 7,83 8,01 8,02 8,41
(N) o (2475) (152) (378) (642) (292) (555) (196) (260)
E1 tiempo 1ibre.................... 7,76 7,99 7,54 7,89 7,63 7,71 7,73 7,88
(N) e (2452) (149) (371) (632) (293) (554) (194) (259)
La politica........ ..., 3,66 3,29 3,24 3,33 3,89 3,83 3,66 4,62
(N) e (2446) (147) (376) (629) (292) (549) (193) (260)
E1 trabajo............. ... ... ...... 8,88 9,07 8,95 9,18 8,73 8,76 8,74 8,50
(N) e (2453) (150) (375) (630) (297) (554) (197) (250)
La religidn........ ... ... ... ....... 4,01 4,85 4,01 4,15 3,78 3,82 4,07 3,83
(N) e (2451) (151) (374) (632) (293) (554) (191) (256)
Las asociaciones, clubes y otras
actividades asociativas......... 4,95 4,69 5,33 4,82 4,69 4,98 4,66 5,32
(N) o (2337) (142) (350) (604) (278) (536) (178) (249)
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Pregunta 10
¢Y con qué frecuencia diria Ud. que habla o discute de politica cuando se retne con sus...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Amigos/as
Amenudo..............iiiiii 23,1 21,7 21,2 17,8 27,3 23,6 21,8 35,4
Algunas veces...................... 31,1 25,7 31,5 32,9 31,6 33,3 27,9 26,5
Raramente.......................... 23,6 21,1 28,8 24,8 19,5 22,3 23,9 21,9
Nunca.........cooiiiiiiiiiin., 21,7 31,6 18,5 24,5 20,2 20,0 26,4 15,4
No procede (NO LEER)............... 4 ,0 ,0 ,0 1,0 ,9 ,0 4
N . 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 4
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Familiares

A MENUAO. . . oo e 22,2 19,1 19,0 17,8 27,3 22,7 22,3 32,7
ATQUNES VECES. .. ... ooveeeennn... 33,4 38,2 34,1 32,7 34,0 34,7 30,5 29,6
Raramente. ......................... 24,2 19,7 27.8 26,5 21,9 23,2 23,9 20,8
T T 20,1 23,0 19,0 22,9 16,5 19,2 23,4 16,5
No procede (NO LEER)............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
NoCoe e e e A .0 .0 .0 .3 .0 ,0 .4

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Compafieros/as de trabajo/estudios

Amenudo. ... 12,3 7,2 11,4 10,1 15,8 14,2 10,2 15,4
Algunas veces...................... 17,9 13,8 16,1 18,6 16,5 19,2 21,8 16,5
Raramente............. ... ... .. ..... 13,0 9,9 17,5 12,2 12,5 12,4 11,2 13,5
NUNCA. . oot 13,6 16,4 13,8 12,6 13,8 13,7 19,8 9,2
No procede (NO LEER)............... 42,4 52,6 40,7 45,1 41,1 40,5 34,0 44,2
N G e ,8 ,0 ,5 1,4 ,3 ,0 3,0 1,2

) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 11
A continuacién, me gustaria hacerle algunas preguntas sobre los periddicos, la radio y la television. ¢ Con qué frecuencia...?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Lee las secciones politicas de los

perioddicos
Todos Tos dias..................... 21,2 17,1 16,9 14,3 23,9 25,0 23,9 33,8
3-4 dias por semana................ 10,2 11,8 7,9 8,7 9,1 13,7 10,2 10,0
1-2 dias por semana................ 15,3 18,4 15,1 14,3 15,8 16,0 14,2 15,0
Con menor frecuencia............... 14,6 12,5 16,1 17,1 15,5 13,7 8,6 13,5
NUNCa. . .ot 38,6 40,1 43,4 45,6 35,7 31,7 43,1 27,7
N S 1 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Escucha o ve las noticias en Ta
radio o la televisién

Todos Tos dias..................... 64,6 68,4 65,1 60,9 71,0 61,3 65,5 70,0
3-4 dias por semana................ 15,9 11,8 18,5 17,7 14,1 16,2 13,2 13,5
1-2 dias por semana................ 8,9 7,9 8,5 10,1 7,7 9,7 9,1 6,2
Con menor frecuencia............... 4,1 3,9 4,2 3,9 3,0 5,6 3,6 3,5
NUNCa. . .ot 6,5 7,9 3,7 7,4 4,0 7,2 8,6 6,9

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Aparte de las noticias, escucha o
ve otros programas sobre
politica en la radio o 1a
television

Todos los dias............covvunn.. 14,7 11,2 13,5 11,0 16,2 16,0 13,7 24,2
3-4 dias por semana................ 13,2 15,8 12,4 11,9 16,2 14,7 10,7 10,8
1-2 dias por semana................ 17,9 17,1 17,5 15,8 20,5 18,2 18,8 20,0
Con menor frecuencia............... 17,6 18,4 19,8 20,5 17,5 17,3 8,6 14,6
NUNCa. . oot 36,4 37,5 36,5 40,6 29,0 33,6 48,2 30,4
N S 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,3 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Usa Internet para obtener
informaciéon acerca de la
politica o 1a sociedad

Todos los dias..................... 15,3 7,9 10,1 12,4 18,2 16,4 15,7 28,8
3-4 dias por semana................ 7,9 7,9 5,3 7,8 8,1 8,1 10,2 9,6
1-2 dias por semana................ 7,1 8,6 5,6 5,9 6,7 8,5 8,1 8,1
Con menor frecuencia............... 8,7 2,6 9,5 8,4 8,4 11,0 5,6 9,6
NUNCa. . .ot 60,4 73,0 68,8 65,0 58,2 55,4 59,9 43,5
N S 4 ,0 ,8 ,6 ,3 ,5 ,0 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,5 4

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 12
A continuacion le voy a leer una lista de afirmaciones sobre distintas cuestiones. Por favor, digame si esta Ud. de acuerdo o
en desacuerdo con cada una de ellas.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

E1 voto es 1a unica forma en que la
gente como Ud. puede influir en
To que hace el Gobierno

De acuerdo. .........c.oouuuunennnnnn. 50,7 46,1 58,2 49,3 48,8 52,3 53,3 42,7
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) ..o 8,2 9,2 3,7 8,2 8,8 11,2 4,6 10,0
En desacuerdo...................... 36,0 35,5 33,3 35,5 38,4 32,6 38,1 44,6
NS 4,9 9,2 4,8 6,8 3,7 3,4 4.1 2,7
N G ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,5 ,0 ,0
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

La politica tiene una gran
influencia en 1a vida de
cualquier ciudadano

De acuerdo. ........... ..o, 77,9 79,6 78,8 77,8 77,1 75,5 80,7 79,6
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) . ... 8,7 6,6 7,4 8,4 7,4 12,1 4,6 10,0
En desacuerdo................oouuun. 10,1 7,9 9,3 9,9 12,1 10,3 1,2 9,6
N S 3,1 5,9 4,5 3,9 3,0 1,8 2,5 ,8
NG ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 4 1,0 ,0
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Generalmente, l1a politica le parece
tan complicada que 1a gente como
Ud. no puede entender 1o que

pasa
De acuerdo...........oovuuniinnnnnn. 38,7 43,4 37,8 44,2 34,3 38,5 39,6 28,1
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) . ..ot 12,0 9,2 9,3 10,2 16,2 14,4 8,6 14,2
En desacuerdo...................... 46,8 44,7 49,7 42,6 47,8 44,6 49,2 56,2
S 2,2 2,6 2,6 2,6 1,3 2,2 2,0 1,2
N G ,4 ,0 ,5 ,3 ,3 4 ,5 4
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

(continua)
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TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Es mejor no meterse en politica

De acuerdo. .........c.ouuvuunennnnnn. 44,8 47,4 51,1 51,3 36,4 44,6 39,1 32,3
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) . ..o 13,2 17,1 13,0 11,2 16,5 15,1 10,7 10,0
En desacuerdo...................... 37,3 30,9 30,2 33,6 42,8 35,4 42,6 53,8
N S 4.1 4,6 4,8 3,4 3,7 4,5 5,6 2,7
N G 7 ,0 1,1 ,5 7 4 2,0 1,2
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Le interesan los temas de
actualidad

De acuerdo............ ... .. ... .. 82,2 79,6 87,0 79,8 82,8 77,9 85,8 88,1
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) . .ot 10,9 8,6 8,7 11,5 10,1 14,6 8,6 8,5
En desacuerdo...................... 6,0 8,6 3,7 7,4 6,4 6,7 5,1 3,5
N S ,6 2,6 ,5 ,5 7 7 ,5 ,0
N G ,3 7 ,0 ,8 ,0 ,2 ,0 ,0
(N) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

En general, se considera un/a
ciudadano/a que entiende de

politica
De acuerdo. ..........cooiiiininin.. 35,8 22,4 32,3 30,7 40,7 37,2 35,5 52,7
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) . ... oo 21,9 21,1 19,0 19,8 25,9 25,2 20,8 21,2
En desacuerdo...................... 40,0 53,3 46,0 47,4 29,3 36,0 41,1 25,0
N S 2,1 3,3 2,6 2,0 3,7 1,4 1,5 ,8
NG ,2 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 1,0 4
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Pregunta 13

Las personas, algunas veces, pertenecen a ciertos grupos o asociaciones. Para cada uno de los que le voy a leer a
continuacion, digame, por favor, si Ud.:

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Un partido politico

Pertenece y participa activamente.. 1,5 2,6 1,3 1,2 1,0 1,8 1,5 1,9
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 1,6 ,0 4,0 ,9 ,3 1,3 3,0 1,9
Antes pertenecia, pero ahora no.... 5,3 3,9 5,0 4,3 5,7 6,3 6,1 5,4
Nunca ha pertenecido............... 91,3 93,4 89,7 93,3 91,6 90,6 88,8 90,8
N G ,2 ,0 ,0 ,2 1,3 ,0 ,5 ,0
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000  400.000 1.000.000

Un sindicato o asociacion de

empresarios
Pertenece y participa activamente.. 3,7 2,0 3,4 3,1 4,0 4.1 5,1 4,6
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 4,7 2,6 4,2 3,3 6,4 5,8 4,6 6,2
Antes pertenecia, pero ahora no.... 10,8 9,9 11,4 9,3 10,1 13,1 10,7 10,4
Nunca ha pertenecido............... 80,6 85,5 81,0 84,2 79,1 77,0 79,7 78,8
N G 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Un colegio profesional

Pertenece y participa activamente.. 2,5 1,3 1,6 2,0 2,0 2,9 4,6 4,2
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 2,3 2,0 3,2 1,7 3,0 1,4 2,0 3,8
Antes pertenecia, pero ahora no.... 3,7 2,0 2,9 2,8 5,4 3,4 5,6 5,0
Nunca ha pertenecido............... 91,4 94,7 92,3 93,5 89,2 92,1 87,8 86,5
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 4
(N) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Una parroquia u otro tipo de
organizacion o asociacidn

religiosa
Pertenece y participa activamente.. 3,7 3,3 3,4 3,3 4,0 4,5 4,1 3,1
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 2,7 7 3,7 2,5 1,3 4,0 1,5 2,3
Antes pertenecia, pero ahora no.... 5,6 4,6 6,6 3,9 4,0 5,4 8,6 8,5
Nunca ha pertenecido............... 87,9 91,4 85,7 90,1 90,6 86,0 85,8 86,2
N G ,2 ,0 ,5 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Un grupo deportivo
Pertenece y participa activamente.. 8,4 6,6 10,6 7,9 7,7 8,8 5,1 9,6
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 3,2 .7 2,1 2,8 1,3 5,4 4.1 4,2
Antes pertenecia, pero ahora no.... 15,8 11,2 17,7 14,1 16,5 15,1 17,8 18,8
Nunca ha pertenecido............... 72,3 81,6 69,3 74,7 74,1 70,1 72,6 67,3
N G 4 ,0 ,3 ,5 ,3 ,5 ,5 ,0

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Un grupo cultural o de ocio
Pertenece y participa activamente.. 9,2 17,1 9,0 7,8 7,1 10,1 7,6 10,0
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 3,1 3,9 2,4 2,6 2,0 3,8 4.1 3,8
Antes pertenecia, pero ahora no.... 10,9 5,3 12,2 10,1 11,1 10,8 10,2 15,4
Nunca ha pertenecido............... 76,5 73,7 75,9 79,4 79,5 75,0 77,2 70,8
N G ,3 ,0 ,5 ,2 ,3 4 1,0 ,0

(N) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Una organizacién de apoyo social o
derechos humanos

Pertenece y participa activamente.. 5,5 2,0 3,7 5,1 4,7 6,8 6,1 8,8
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 3,0 3,3 2,4 2,9 2,0 2,7 3,6 5,4
Antes pertenecia, pero ahora no.... 4,9 2,6 4,2 4,0 5,7 5,0 6,1 6,9
Nunca ha pertenecido............... 86,6 92,1 89,7 87,9 87,5 85,4 83,8 78,8
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0
(N) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Una asociacion juvenil o
estudiantil

Pertenece y participa activamente. . 1,6 1,3 2,6 1,6 1,0 1,3 1,0 1,9
Pertenece, pero no participa
activamente..................... ,9 ,0 1,1 ,8 ,3 1,3 1,0 1,2
Antes pertenecia, pero ahora no.... 8,6 7,9 9,5 6,7 9,8 8,1 11,2 10,4
Nunca ha pertenecido............... 88,9 90,8 86,8 91,0 88,9 89,0 86,8 86,5
N G 1 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0 ,0
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Otro tipo de asociacion voluntaria

Pertenece y participa activamente.. 4,9 5,3 3,7 5,1 4.7 4,3 7,6 5,8
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 2,8 2,0 3,7 2,6 2,7 3,1 3,0 1,5
Antes pertenecia, pero ahora no.... 6,5 3,3 8,2 6,2 6,1 5,6 6,6 8,8
Nunca ha pertenecido............... 85,4 89,5 84,4 85,6 86,2 86,7 81,7 83,5
N G 4 ,0 ,0 ,5 ,3 4 1,0 4

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 14
Existen diversas formas de participacion en acciones sociales y po
indiqueme para cada una de ellas, si Ud.:

iticas que la gente puede llevar a cabo. Por favor,

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Asistir a una manifestacion
Ha participado durante los Ultimos

doce meses............. .. 21,7 15,1 16,1 18,9 23,6 22,3 24,9 34,6
Pertenecidé en un pasado mas lejano. 30,0 24,3 32,0 24,8 32,3 32,7 33,0 32,7
Nunca ha participado............... 48,0 60,5 51,6 56,3 43,1 44 .4 42,1 32,7
N G ,3 ,0 ,3 ,0 1,0 ,5 ,0 ,0

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Participar en una huelga
Ha participado durante los Ultimos

doce MeSes. ... 13,7 6,6 10,3 12,2 15,8 16,0 15,2 17,7
Perteneci6é en un pasado mas lejano. 30,0 21,7 28,6 24,8 31,3 34,2 36,0 35,0
Nunca ha participado............... 56,1 71,7 60,8 62,9 52,2 49,6 48,7 47,3
N G ,2 ,0 ,3 ,0 7 ,2 ,0 ,0

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Participar en un foro o en un blog
de debate politico en Internet
Ha participado durante los Ultimos

doce MeSes. ...........oiiiiiian 4,9 2,6 2,9 3,6 5,1 5,2 5,6 11,5
Pertenecié en un pasado mas lejano. 4,2 2,0 1,9 3,3 3,7 5,8 5,6 7,3
Nunca ha participado............... 89,6 95,4 93,7 92,2 89,9 86,9 87,8 80,8
N 1,2 ,0 1,6 ,9 1,3 2,2 1,0 4

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Firmar una peticién o recogida de
firmas bien en persona o por

Internet
Ha participado durante los Ultimos

doce meses..............iuiiinn 29,4 16,4 23,5 28,8 26,3 29,3 27,9 51,5
Perteneci6é en un pasado mas lejano. 21,2 21,7 24,6 19,2 22,6 20,5 21,3 20,8
Nunca ha participado............... 48,9 61,8 51,9 51,5 49,5 49,8 50,3 26,5
NG ,6 ,0 ,0 ,5 1,7 4 ,5 1,2

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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PREGUNTA 14a: SOLO A QUIENES HAN FIRMADO UNA PETICION/RECOGIDA DE FIRMAS BIEN EN
PERSONA O POR INTERNET, DURANTE LOS ULTIMOS DOCE MESES O EN UN PASADO MAS LEJANO

(Pregunta 14)
Pregunta 14a
¢ Y cdmo se produjo esa peticidn/recogida de firmas?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
En persona......................... 75,4 84,5 81,9 80,3 77,9 72,2 67,0 65,4
Por Internet....................... 10,7 6,9 7,7 8,7 12,4 11,9 19,6 10,6
De ambas maneras................... 13,0 6,9 10,4 9,7 9,0 14,8 12,4 23,4
No recuerda........................ ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,5
N . 7 1,7 ,0 1,0 7 1,1 1,0 ,0
) (1257 (58) (182) (310) (145) (277) (97) (188)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 15
¢ Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Conservador/a..............couuuu.nn 10,9 11,8 13,0 9,8 11,4 10,6 10,7 10,0
Demécrata cristiano/a.............. 3,7 5,3 5,6 3,1 2,7 3,2 4,1 3,8
Liberal......... ... ... .. .. 12,1 9,2 10,3 12,7 15,5 12,4 13,7 8,8
Progresista........................ 9,1 7,2 8,5 9,0 12,8 7,7 8,6 10,0
Socialdemécrata.................... 4,8 1,3 4,8 4,0 5,4 6,5 3,6 5,4
Socialista......................... 14,4 15,8 14,3 13,5 12,8 16,0 19,8 10,8
Comunista............... ... 2,0 2,0 2,9 1,2 1,0 1,4 4,1 3,5
Nacionalista....................... 3,3 3,9 5,8 2,6 2,7 3,6 ,0 3,8
Feminista.......................... 1,5 2,6 1,1 1,2 ,0 1,6 2,5 2,7
Ecologista.......... ... ... ... ...... 3,9 2,6 4,5 3,3 2,4 3,2 7,1 6,2
Otras respuestas................... 5,3 3,9 2,9 5,9 3,4 5,2 1,5 13,5
Apolitico/a......... ... i 3,8 4,6 2,6 4,2 2,4 5,0 3,0 3,8
N S 16,9 22,4 18,0 19,8 18,5 14,2 16,2 9,2
NG 8,2 7,2 5,8 9,6 9,1 9,2 5,1 8,5
() P (2485 (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 15a
¢Y con alguna mas?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Conservador/a................c...... 2,0 3,3 2,9 1,7 2,0 2,2 1,5 ,8
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 2,0 2,4 2,2 2,0 4,3 2,5 2,3
Liberal...... ..., 5,0 7,9 5,0 4,3 7,4 4,0 6,6 3,5
Progresista........................ 4.6 7 3,4 3,3 6,1 5,6 5,6 7,7
Socialdemécrata.................... 3,4 7 5,0 2,5 3,0 4,3 3,6 3,5
Socialista........... ... ... ... ..... 3,4 4,6 3,2 3,9 1,7 3,8 3,0 3,5
Comunista.......................... 1,1 .7 ,5 1,1 2,0 7 1,5 1,5
Nacionalista....................... 1,1 1,3 1,6 ,9 1,3 ,9 ,5 1,2
Feminista........... ... ... ... ...... 1,6 1,3 1,9 1,4 7 1,6 3,0 2,3
Ecologista.......... ... ... ... ...... 5,4 5,9 4,8 6,0 6,4 5,0 5,1 3,8
Otras respuestas................... 2,4 1,3 3,2 1,7 1,7 3,1 ,0 5,0
Apolitico/a........ ... .. .. ,3 ,0 ,3 ,6 ,3 ,2 ,0 4
N S, 35,2 38,2 40,2 38,9 40,7 30,0 40,1 18,1
N G 31,7 32,2 25,7 31,5 24,6 34,4 26,9 46,5

) P (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 16

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes

ideres po

iticos y qué valoracion le merece su

actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal” y el 10 que lo valora “muy bien”.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Enrique Alvarez Sostres
Valora. ..o 6,7 4,6 5,6 5,0 7,4 11,7 4,1 4,6
NO CONOCE. ... .viiiii i 83,6 84,9 84,7 91,3 70,7 77,5 88,3 86,5
N S 8,4 9,2 7,9 3,7 17,5 9,5 6,6 8,8
N 1,2 1,3 1,9 ,0 4,4 1,3 1,0 ,0
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Joan Baldovi Roda
Valora. ..o 4,3 3,9 3,2 3,4 2,7 7,9 5,6 1,5
NO CONOCE. ... oviiiii i 87,5 88,8 89,2 93,5 76,8 83,5 86,8 91,2
N S 6,8 5,9 5,8 3,1 16,5 6,8 6,6 7,3
Nt 1,3 1,3 1,9 ,0 4,0 1,8 1,0 ,0
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Uxue Barkos
Valora. ..o 11,9 15,1 11,6 11,2 11,4 15,5 7,6 8,5
NO CONOCE. ... ovviiii i 79,1 77,0 79,6 83,6 68,4 75,9 83,2 84,6
N S 7,7 6,6 7,1 5,3 16,2 7,0 8,1 6,9
N 1,2 1,3 1,6 ,0 4,0 1,6 1,0 ,0
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Alfred Bosch
Valora. ..o 11,7 7,2 10,3 10,5 14,1 14,6 6,1 14,6
NO CONOCE. ... oo 77,9 84,2 80,4 83,6 66,0 74,1 84,8 73,5
N S 8,9 7,2 7,7 5,7 16,2 9,2 7,6 11,9
N 1,4 1,3 1,6 ,2 3,7 2,2 1,5 ,0
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Rosa Diez
Valora. ..o 65,7 63,8 64,3 57,4 70,0 66,4 65,0 83,8
NO CONOCE. ... oo 22,1 22,4 23,3 29,6 16,8 21,6 22,8 8,1
N S 11,7 13,2 12,4 12,9 12,8 11,0 11,2 7,7
N ,5 7 ,0 ,2 ,3 1,1 1,0 4
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Josep A. Duran i Lleida
Valora. ..o 54,7 61,2 51,1 49,9 55,9 53,6 53,3 70,4
NO CONOCE. ... .vviiii i 31,9 25,7 34,9 39,2 25,9 31,1 35,0 18,8
N S 12,7 12,5 13,8 10,7 16,5 14,2 10,2 10,4
Nt 7 7 ,3 ,2 1,7 1,1 1,5 4
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Mikel Errekondo
Valora. ..o 8,2 9,2 9,5 6,8 8,4 11,3 5,1 4,6
NO CONOCE. ... .o 82,5 83,6 81,7 89,3 73,1 77,3 87,3 84,6
N S 7,8 6,6 6,9 3,3 14,8 9,2 6,6 10,8
NGt 1,5 7 1,9 ,6 3,7 2,2 1,0 ,0
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

(continua)

68



CIS

Estudio n° 3.001.

Barometro de octubre

Octubre 2013

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Aitor Esteban
Valora. ... 3,9 4,6 2,4 2,2 4,7 7,4 3,6 2,3
No conoce............ ..., 87,9 88,2 89,7 94,9 76,4 82,9 90,4 90,0
N S 6,7 6,6 6,1 2,6 14,8 7,6 5,1 7,7
N G 1,4 7 1,9 ,3 4,0 2,2 1,0 ,0
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Maria Olaia Fernandez
Valora. ..., 6,2 4,6 6,1 3,7 6,7 10,4 5,6 4,2
No conoce............ ..., 84,1 86,2 85,2 91,6 74,4 77,0 88,3 85,8
N S 7,9 7,9 6,6 4,0 15,2 9,4 5,6 9,6
N G 1,8 1,3 2,1 ,6 3,7 3,2 ,5 4
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Cayo Lara
Valora. ... 57,0 57,9 55,0 50,2 59,6 57,9 57,9 70,4
No conoce............ ..., 30,7 28,3 31,2 39,7 23,9 29,1 31,5 20,0
N S 11,7 13,2 13,5 9,9 15,2 12,1 10,2 9,2
N G ,6 7 ,3 ,2 1,3 ,9 ,5 4
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Ana Maria Oramas
Valora. ... 7,5 1,3 5,3 5,7 8,1 14,9 5,1 4,2
NO conoCe. ......ovviiiiiiiiiiiinnn 82,8 90,1 86,0 89,0 71,4 74,8 88,3 84,2
N S 7,4 6,6 5,8 4,7 14,8 7,6 6,1 9,6
N G 2,3 2,0 2,9 ,6 5,7 2,7 ,5 1,9
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Valora. ... 93,0 90,8 93,7 90,5 93,3 94,1 91,4 98,5
NO conocCe. .......ovviiiiiiiiiinnnnn 1,6 1,3 1,3 2,5 7 1,6 3,0 ,0
N S 4,7 7,2 5,0 6,5 5,4 3,6 3,6 ,8
N G ,6 7 ,0 ,5 7 7 2,0 ,8
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Mariano Rajoy
Valora. ... 94,7 92,8 94,2 93,3 94,9 95,7 93,4 98,5
NO conoCe. .....ovviiiiiiiiiiiiinns ,9 .7 ,5 1,2 ,3 1,1 2,5 ,0
N S 3,7 5,9 5,3 5,0 4,0 2,2 2,5 ,8
N G 7 7 ,0 ,5 7 1,1 1,5 ,8
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Carlos Salvador
Valora. ... 4,7 3,9 3,7 3,7 5,7 8,1 2,0 2,3
No conoce.............coivviinnn.n. 86,3 88,2 87,8 92,7 74,7 81,3 89,8 88,5
N S 6,8 5,9 6,1 2,8 12,5 8,1 7,6 8,8
N G 2,2 2,0 2,4 ,8 7,1 2,5 ,5 4
(N) oo (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

(continuda)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Enrique Alvarez Sostres............ 2,32 2,86 2,76 2,28 2,68 2,06 ,88 3,08
(N) e (167) (7) (21) (32) (22) (65) (8) (12)
Joan Baldovi Roda.................. 2,52 3,67 2,33 2,45 3,63 2,07 2,73 4,00
(N) e (107) (6) (12) (22) (8) (44) (11) (4)
Uxue Barkos. ................coou.... 3,96 4,52 4,45 4,00 3,91 3,36 3,87 4,77
(N) e (296) (23) (44) (72) (34) (86) (15) (22)
Alfred Bosch....................... 3,67 4,27 4,79 3,71 3,55 3,19 1,92 4,00
(N) e (291) (11) (39) (68) (42) (81) (12) (38)
Rosa Diez...........cooviiiinnnn.. 4,28 4,27 4,11 4,15 4,28 4,31 4,67 4,38
(N) (1633) (97) (243) (370) (208) (369) (128) (218)
Josep A. Duran i Lleida............ 3,03 3,17 3,31 2,66 3,13 2,94 2,70 3,58
(N) o (1360) (93) (193) (322) (166) (298) (105) (183)
Mikel Errekondo.................... 2,83 3,50 3,33 3,34 2,60 2,11 2,20 3,42
(N) e (204) (14) (36) (44) (25) (63) (10) (12)
Aitor Esteban...................... 2,28 2,29 2,78 2,57 2,79 2,00 1,14 2,83
(N) e (98) (7) (9) (14) (14) (41) (7) (6)
Maria Olaia Fernandez.............. 3,05 3,29 4,17 3,67 2,90 2,50 2,18 3,27
(N) e (154) (7) (23) (24) (20) (58) (11) (11)
Cayo Lara......... ... ... 3,81 3,58 3,76 3,65 3,85 3,84 4,00 4,06
(N) e (1416) (88) (208) (324) (177) (322) (114) (183)
Ana Maria Oramas................... 3,42 2,50 3,20 3,65 3,38 3,35 2,50 4,64
(N) e (187) (2) (20) (37) (24) (83) (10) (11)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,13 3,22 3,09 3,16 3,05 3,02 3,24 3,25
(N) e (2312) (138) (354) (584) (277) (523) (180) (256)
Mariano Rajoy...................... 2,42 2,67 2,69 2,29 2,26 2,32 2,52 2,51
(N) e (2353) (141) (356) (602) (282) (532) (184) (256)
Carlos Salvador.................... 2,17 1,33 2,29 3,83 1,71 1,71 ,00 2,33
(N) o (116) (6) (14) (24) (17) (45) (4) (6)
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Pregunta 17
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que estéa haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena............ ... ... ... ... 4 ,0 ,5 ,3 7 4 ,0 4
Buena.......... ... .o 5,3 3,9 6,3 4,8 4,4 6,3 4.1 5,8
Regular............. .. ... .. 22,7 21,1 28,0 20,9 24,9 19,8 27,4 20,8
Mala. ... 29,6 31,6 25,9 31,3 27,9 30,4 31,5 28,1
Muy mala.......... ... ... .. 39,8 39,5 37,3 40,9 39,7 40,5 34,0 43,8
N. S, 1,3 2,6 1,9 1,6 1,3 ,9 1,5 ,0
N G ,9 1,3 ,0 ,2 1,0 1,8 1,5 1,2
[0 (2485 (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Pregunta 18

Y, en general, ¢cémo calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy buena, buena, regular,

mala 0 muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Muy buena............ ... ... ... ... .. 1 ,0 ,3 ,0 7 ,0 ,0 ,0
Buena. ....... ... 2,8 3,9 1,6 3,4 2,4 2,9 2,5 3,1
Regular.........c.oooiiiinninnnn... 23,6 23,0 26,2 22,2 26,9 24,8 16,2 22,7
Mala. . ... 35,6 35,5 36,5 35,2 35,0 33,8 39,1 37,3
Muy mala. ..., 34,9 33,6 32,0 37,2 32,0 35,4 36,5 35,0
N S 2,1 2,6 3,2 2,0 2,0 1,1 3,6 1,5
N G ,9 1,3 ,3 ,0 1,0 2,0 2,0 4
(N) o (2485 (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 19

A continuacion voy a leerle la lista de los ministros y ministras que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno/a
de ellos/as si lo/a conoce y cdmo lo/a valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal
y el 10 que lo/a valora muy bien.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Miguel Arias Cafiete

VATOTa. . ot 51,4 58,6 53,7 41,9 51,2 53,4 44,2 68,8
NO CONOCE. .. v eee e, 32,9 24,3 31,2 45,0 27,3 30,2 40,6 16,9
NS e 14,3 15,1 14,3 12,9 20,9 12,9 13,2 13,5
NoC e e 1,4 2,0 .8 .3 7 3,4 2,0 ¥:

[ (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Fatima Bafez

VaTOra. . oot e 46,2 44,1 47,9 40,6 44,8 50,9 38,1 56,5
NO CONOCE. .. eee e, 40,7 38,2 39,2 51,9 33,7 37,1 46,2 28,5
N S e 1,7 15,8 12,2 7.3 21,2 8,1 13,7 14,6
NoC et e e 1,4 2,0 .8 2 .3 4,0 2,0 4

[ (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Jorge Fernandez Diaz

VATOTa. . ottt et 33,7 30,9 32,0 28,7 36,0 37,2 23,4 47,7
NO CONOCE. .. e e, 51,2 51,3 51,9 62,8 41,4 47,3 58,4 35,4
NS e 13,5 15,1 15,3 8,1 21,2 1,9 16,2 16,2
NoC e e e 1,6 2,6 .8 .5 1,3 3,6 2,0 .8

[ (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

VATOTa. . ottt e e 41,4 38,8 38,9 34,1 45,8 45,5 31,5 58,8
NO CONOCE. .. v ee e, 44,2 43,4 45,8 57,2 32,3 40,5 51,3 26,2
NS e 13,1 15,8 14,3 8,5 20,9 1,7 15,2 13,8
NoCe e e e 1,2 2,0 1,1 2 1,0 2,3 2,0 1,2

) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Luis de Guindos

Valora. ..o 64,3 62,5 66,4 57,8 64,0 66,5 52,8 83,1
NO CONOCE. . ..o viiiiii i 24,5 23,0 22,2 34,4 20,9 22,3 32,0 7,3
N S 9,9 12,5 10,1 7,4 14,5 9,0 13,2 8,8
N 1,2 2,0 1,3 ,3 7 2,2 2,0 ,8
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Ana Mato
Valora. ..o 63,0 63,2 63,0 58,6 62,6 64,6 53,8 78,1
NO CONOCE. ... .o 25,6 23,7 23,3 34,4 23,9 24,6 29,4 9,6
N S 10,1 11,2 12,7 6,7 13,1 8,3 14,7 11,2
NG 1,2 2,0 1,1 ,3 ,3 2,5 2,0 1,2
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Cristébal Montoro
Valora. ..o 65,3 67,1 68,0 58,0 67,7 66,5 52,8 82,3
NOo conoCe. ........covvvnininnnan.. 24,4 20,4 21,2 34,0 18,9 23,0 36,0 8,5
N S 9,2 10,5 10,1 7,8 12,8 8,5 9,1 8,5
Nt 1,1 2,0 ,8 ,3 7 2,0 2,0 ,8
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Pedro Morenés
Valora. ..o 29,1 25,7 28,8 25,1 31,0 33,6 21,3 35,4
NO CONOCE. ... .cviiiii i 56,4 58,6 56,3 68,4 45,1 49,5 64,5 46,9
N S 13,1 13,8 14,0 6,5 22,6 13,1 12,2 17,3
Nt 1,4 2,0 ,8 ,0 1,3 3,8 2,0 4
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Ana Pastor
Valora. ..o 52,5 56,6 50,8 46,4 50,2 57,4 44,2 66,2
NO CONOCE. ... .o 33,3 28,9 33,1 44,7 27,3 30,6 38,1 16,9
N S 13,5 13,2 15,6 9,0 21,9 11,0 15,7 16,2
Nt 7 1,3 ,5 ,0 7 1,1 2,0 ,8
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Alberto Ruiz Gallardon
Valora. ..o 79,4 77,6 78,0 75,3 78,8 81,1 76,1 91,9
NO CONOCE. ... .vviiii i 11,1 10,5 10,6 15,7 10,1 11,9 9,6 1,9
N S 8,6 9,9 10,6 8,8 10,8 5,8 12,2 5,4
N ,8 2,0 ,8 ,2 ,3 1,3 2,0 ,8
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Soraya Saenz de Santamaria
Valora. ..o 76,4 77,0 75,9 73,2 74,7 74,6 75,1 91,5
NO CONOCE. ... .o iiiiiii i 14,1 11,8 12,4 19,8 12,5 15,6 12,7 3,1
N S 8,1 9,2 11,1 6,4 12,5 6,3 10,7 4,6
NGt 1,4 2,0 ,5 ,6 ,3 3,4 1,5 ,8
(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
José Manuel Soria
Valora. ..o 42,7 37,5 42,1 37,4 44,8 50,2 30,5 51,2
NO CONOCE. ... .vviiii i 43,5 46,1 42,6 55,5 34,7 34,7 54,3 33,8
N S 12,6 15,1 14,8 7,0 18,9 12,2 13,2 14,6
N 1,2 1,3 ,5 ,2 1,7 2,9 2,0 4
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
José Ignacio Wert
Valora. ..o 62,3 53,3 64,8 56,7 64,0 62,9 57,9 77,3
NO CONOCE. ... .vviiiii i 29,1 34,2 24,9 39,1 21,2 29,5 30,5 14,6
N S 7,6 11,2 9,8 3,9 13,8 5,8 9,6 7,3
Nt 1,0 1,3 ,5 ,3 1,0 1,8 2,0 ,8
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

(continua)
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TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
(Medias)
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Miguel Arias Cafete................ 3,05 3,27 3,14 2,88 3,16 3,00 3,00 3,12
(N) e (1277) (89) (203) (270) (152) (297) (87) (179)
Fatima Bafez....................... 2,12 2,36 2,02 2,10 1,98 2,10 2,12 2,33
(N) e (1148) (67) (181) (262) (133) (283) (75) (147)
Jorge Fernandez Diaz............... 2,48 2,96 2,36 2,32 2,34 2,54 2,50 2,69
(N) e (837) (47) (121) (185) (107) (207) (46) (124)
José Manuel Garcia Margallo........ 2,85 2,78 2,87 2,75 2,93 2,69 3,06 3,12
(N) e (1030) (59) (147) (220) (136) (253) (62) (153)
Luis de Guindos.................... 2,46 2,73 2,55 2,34 2,36 2,41 2,44 2,62
(N) (1599) (95) (251) (373) (190) (370) (104) (216)
Ana Mato.............. ... ... ... .... 1,99 2,29 2,13 1,96 1,98 1,91 1,78 1,97
(N) o (1566) (96) (238) (378) (186) (359) (106) (203)
Cristébal Montoro.................. 2,09 2,33 2,14 1,96 2,14 2,13 2,00 2,08
(N) e (1622) (102) (257) (374) (201) (370) (104) (214)
Pedro Morenés...................... 2,31 2,59 2,13 2,28 2,21 2,27 2,48 2,60
(N) e (723) (39) (109) (162) (92) (187) (42) (92)
Ana Pastor.............. .. ... .. ..., 2,68 2,93 2,92 2,59 2,66 2,51 2,99 2,60
(N) e (1304) (86) (192) (299) (149) (319) (87) (172)
Alberto Ruiz Gallardon............. 2,53 2,58 2,53 2,55 2,61 2,45 2,47 2,58
(N) o (1973) (118) (295) (486) (234) (451) (150) (239)
Soraya Saenz de Santamaria......... 2,88 3,27 2,94 2,86 3,08 2,64 2,97 2,85
(N) e (1899) (117) (287) (472) (222) (415) (148) (238)
José Manuel Soria.................. 2,46 2,49 2,55 2,26 2,58 2,38 2,45 2,73
(N) e (1062) (57) (159) (241) (133) (279) (60) (133)
José Ignacio Wert.................. 1,46 1,51 1,60 1,45 1,42 1,32 1,39 1,60
(N) e (1547) (81) (245) (366) (190) (350) (114) (201)
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Pregunta 20
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Mucha confianza.................... 1,8 7 2,1 2,0 1,7 1,6 1,0 2,3
Bastante confianza................. 8,9 9,2 10,3 8,2 7,4 8,8 7,6 10,8
Poca confianza..................... 26,6 30,9 27,2 24,3 29,3 24 .1 32,5 26,9
Ninguna confianza.................. 61,2 57,9 58,2 63,3 60,6 64,0 57,9 59,6
N S, 1,2 ,0 1,6 1,9 7 1,1 1,0 4
N G 4 1,3 ,5 ,3 ,3 4 ,0 ,0

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Pregunta 21

¢Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Mucha confianza.................... 7 7 ,3 ,5 1,7 1,3 ,5 ,0
Bastante confianza................. 6,3 7,2 6,9 7,1 5,4 5,9 3,6 6,5
Poca confianza..................... 35,7 31,6 36,2 33,5 37,7 36,9 34,5 38,5
Ninguna confianza.................. 55,4 58,6 53,7 56,3 54,5 54,1 58,9 54,6
N S 1,7 7 2,6 2,5 ,3 1,4 2,5 4
N G ,3 1,3 ,3 ,2 ,3 4 ,0 ,0

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 22

Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria Ud.?

(Respuesta espontanea).

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
PP . 11,4 9,2 13,8 11,2 11,8 11,3 11,2 10,0
PSOE. ..... ... . . 13,0 15,8 10,8 12,7 14,5 15,5 9,1 11,2
IU (ICV en Catalufa)............... 8,5 4,6 6,3 8,5 9,1 8,8 11,2 10,4
UPYD. .. 4,8 3,3 2,9 4.7 4.7 4.1 7,6 8,1
Cil. . 1,1 2,0 1,6 1,1 ,3 ,9 ,0 2,3
Amaiur. . ... . ,6 1,3 1,6 ,5 ,3 7 ,0 ,0
PNV. . ,5 1,3 ,5 ,2 7 1,1 ,0 ,0
ERC. ..o 2,0 2,6 3,4 1,6 1,0 2,0 ,0 3,1
BNG. ... ,2 7 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
CC . 4 ,0 ,5 ,3 ,0 ,9 ,0 ,0
Compromis-EqQuo..................... 4 7 ,3 ,0 ,3 4 1,0 1,5
Geroa Bai.......................... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
UPN. .. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Otros partidos..................... 3,5 1,3 2,6 3,9 3,0 3,1 5,6 4,6
Votonulo............. ..., ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
En blanco..........coiiiiiiinnnnn. 7,2 1,2 7,4 6,5 7,4 7,7 5,1 6,9
No votaria......................... 22,0 28,9 22,2 24,0 21,2 19,4 24,9 16,9
N.S. e 21,5 14,5 23,8 21,6 22,9 20,7 22,3 21,9
N G 2,6 2,6 1,3 3,1 2,7 2,9 2,0 2,7
(N) e e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Pregunta 23

En todo caso, ¢por cual de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias

ideas?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
PP 14,6 18,4 18,0 14,4 13,1 1,9 16,8 13,5
PSOE. ..... ... . 19,0 17,1 20,9 16,9 22,2 20,7 15,2 18,1
IU (ICV en Catalufa)............... 8,5 5,3 7,9 7,6 7,7 7,6 14,2 11,5
UPYD. .. 4.7 2,0 3,2 4,2 4.4 4.7 8,1 7,3
CiU. ... 1,6 2,6 2,4 1,9 ,3 1,4 ,0 2,7
Amaiur. . ... .. ,8 2,0 1,6 ,8 7 ,5 ,0 ,0
PNV. ,5 7 ,5 ,3 ,3 1,1 ,0 ,0
ERC. ..o 2,8 3,9 5,0 3,1 1,3 1,8 ,0 4,2
BNG. ... ,2 ,0 ,3 ,5 ,0 4 ,0 ,0
CC . e ,2 ,0 ,5 ,2 ,3 4 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... 4 ,0 ,3 ,0 ,0 ,2 1,0 2,3
Geroa Bai.......................... ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
UPN. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Otros partidos..................... ,5 ,0 ,3 ,8 7 4 1,0 4
Ninguno............. .. ... 41,4 46,1 34,7 44 5 44 .8 43,2 37,1 36,5
N S 2,5 ,0 1,9 3,1 2,4 3,1 5,1 4
NG 2,1 2,0 2,4 1,9 1,7 2,3 1,5 3,1
(N) e e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Preguntas 22 y 23
Voto+Simpatia:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000

10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PP . 15,5 17,1 19,3 15,5 14,5 13,5 16,8 13,1
PSOE. . .. 18,9 19,7 19,8 17,8 21,9 19,8 14,2 17,7
TUJICV. o e 10,2 5,9 8,7 10,4 10,1 9,7 14,7 12,3
UPYD. .. 6,0 3,9 4,2 5,3 6,1 5,6 9,1 10,0
Cil. 1,4 2,0 1,9 1,7 7 1,1 ,0 2,7
Amaiur. . ... ,8 1,3 1,6 ,8 7 7 ,0 ,0
PNV, ,6 1,3 ,5 ,2 7 1,3 ,0 ,0
ERC. ... 2,6 3,3 4,5 2,6 1,0 2,2 ,0 4,2
BNG. ..o ,2 7 ,5 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
CC . e 4 ,0 ,5 ,3 ,3 ,9 ,0 ,0
Compromis-EqQUo. .................... ,5 7 ,3 ,0 ,3 4 1,0 2,3
Geroa Bai............... ... ... .. ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
UPN. . 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Otros partidos..................... 3,6 1,3 2,6 4,3 3,0 3,2 5,6 4,6
Votonulo............. ... ..., ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4
En blanco.............. ... ... ...... 7,2 11,2 7,4 6,5 7,4 7,7 5,1 6,9
Ninguno.......... ... 28,7 29,6 24,9 30,4 31,0 30,0 29,4 23,1
N S 1,8 ,0 1,9 2,3 1,0 2,3 3,0 ,0
N G 1,4 2,0 1,1 1,4 1,3 1,1 1,0 2,7

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Pregunta 24

Cuando se habla de politica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de
casillas que van de izquierda a derecha. ¢ En qué casilla se colocaria Ud.?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Izquierda (1 - 2)...ovvieeinnenn, 9,3 6,6 7.7 9,9 7.7 10,1 9,1 1,5
(B - 4) i, 29,4 27,0 30,4 27,1 31,0 30,4 31,0 30,0

G P 30,7 32,2 33,9 29,9 31,6 29,5 31,5 28,5

(7 = 8) e 8,7 10,5 9,5 7.6 10,8 7.2 10,2 8,5

Derecha (9 -10). ... evnevnennnn.. 1,6 7 1,9 1,9 7 1,6 1,5 2,7
NS e 11,1 17,1 1,4 13,8 1,4 9,7 7.6 5,8
No Gt e 9,2 5,9 5,3 9,8 6,7 1,5 9,1 13,1
) P (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Media. .\t 4,48 4,66 4,60 4,42 4,51 4,38 4,55 4,42
(NY e e (1981) (117) (315) (493) (243) (438) (164) (211)
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Pregunta 25
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por favor,

¢.con cual esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Un Estado con un unico Gobierno

Central........coviiiiiinnnnn. 21,8 30,3 20,4 20,6 17,8 21,9 26,9 21,9
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 12,0 2,6 10,6 11,3 14,8 12,8 11,7 16,5
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 34,2 36,8 34,9 36,1 39,1 37,4 25,4 21,2
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 12,2 9,2 10,3 11,9 12,1 10,6 18,3 15,8
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,7 12,5 14,0 9,5 5,4 8,5 3,0 15,4
N S 8,1 6,6 9,3 9,0 10,1 6,1 11,7 4,6
N 2,0 2,0 ,5 1,6 7 2,7 3,0 4,6

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Pregunta 26
¢ Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Se siente Unicamente espafiol/a..... 16,6 7,9 13,0 12,6 20,5 18,5 14,2 30,4
Se siente mas espafiol/a que

(gentilicio C.A.) ...t 5,8 4,6 5,8 5,3 7,7 5,6 4,1 6,9
Se siente tan espafiol/a como

(gentilicio C.A) ...t 54,1 56,6 51,6 58,9 52,5 55,0 64,0 36,9
Se siente mas (gentilicio C.A.) que

espafiol/a. ... 10,5 11,8 13,2 9,8 9,4 9,7 10,7 10,0
Se siente Unicamente (gentilicio

CL A ) 6,6 11,8 10,6 7,3 3,4 6,1 2,0 4,2
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 5,6 3,9 5,3 5,3 5,4 4,5 4,6 10,8
N S ,6 3,3 ,5 ,3 7 ,2 ,5 4
Nt ,3 ,0 ,0 ,6 ,3 4 ,0 4

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 27
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Fue a votar y voté................. 80,1 82,2 84,9 76,9 77,8 79,9 83,8 80,0
No tenia edad para votar........... 2,3 2,6 2,4 2,0 4,0 2,2 ,5 1,9
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 ,0 ,5 1,0 4 ,0 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,5 1,3 2,1 2,3 2,4 2,2 3,6 3,8
Prefiridé no votar.................. 13,6 11,2 10,6 16,7 12,1 14,6 1,7 12,7
No recuerda........................ ,5 2,0 ,0 ,8 1,3 ,2 ,0 ,0
N . ,8 7 ,0 ,8 1,3 7 ,5 1,5
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
PREGUNTA 27a; SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON
(Pregunta 27)
Pregunta 27a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot? (Respuesta espontanea).
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000

10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

PP . 29,3 35,2 31,8 30,2 33,3 25,0 29,7 24,5
PSOE. . .. 27,7 27,2 30,8 27,4 29,0 27,9 27,3 22,1
IU (ICV en Catalufa)............... 8,6 4,0 5,9 7,7 9,1 8,8 12,7 13,9
UPYD. .t 4,9 1,6 2,2 3,6 4,8 6,1 9,1 8,7
Cil. 2,7 4,8 2,8 3,2 4 1,8 ,6 6,3
Amaiur. .. ... 1,0 1,6 2,2 1,2 4 ,9 ,0 ,0
PNV, ,8 ,0 ,6 4 4 2,3 ,0 ,0
ERC. ... 1,8 1,6 2,8 1,6 1,3 2,3 ,0 1,4
BNG. . ..o ,3 ,0 ,3 ,8 ,0 ,2 ,0 ,0
CC. 7 ,8 ,6 1,0 ,0 1,1 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... 7 ,0 ,9 ,0 ,0 7 1,8 2,4
FAC. . . 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Geroa Bai............... ... ... ..... 1 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Otros partidos..................... 2,2 ,0 ,6 2,4 3,0 1,8 2,4 4,8
En blanco.............. ... ... ...... 5,2 4,8 5,6 4,2 4,8 6,1 4,8 6,3
Voto nulo. ..., 7 ,0 ,3 4 ,9 1,6 ,6 ,5
No recuerda............ ... ... ... 3,2 6,4 4,7 2,2 2,6 3,6 1,8 1,9
N G 10,1 12,0 7,5 13,3 10,0 9,7 9,1 7,2

) P (1990) (125) (321) (496) (231) (444) (165) (208)




CIS

Estudio n°3.001. Barometro de octubre

Octubre 2013

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 28
Sexo:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Hombre........... ... ... ... ... ...... 49,0 52,6 50,3 49,1 49,8 48,2 47,7 46,2
Mujer.......oooi 51,0 47,4 49,7 50,9 50,2 51,8 52,3 53,8
[0 (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
Pregunta 29
¢, Cuéntos afios cumplio Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
18-24. . 9,1 3,9 9,5 10,2 9,8 8,8 9,1 8,1
25-34. .. 19,0 13,8 17,5 18,8 19,9 20,5 20,3 19,2
35-44. ... 20,4 17,8 19,8 20,9 23,9 19,6 19,8 20,0
45-54. .. 17,3 17,8 15,6 18,9 16,5 17,6 16,2 16,9
55-64. .. ... 13,6 14,5 14,8 12,4 14,5 13,1 15,2 12,7
B5 y +.. 20,6 32,2 22,8 18,8 15,5 20,3 19,3 23,1
(N) e e e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Preguntas 30 y 30a
Nivel de estudios:

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Sin estudios........... ...l 6,0 8,6 8,2 6,4 4,4 5,0 8,6 2,7
Primaria........ ..o, 19,6 30,3 20,4 22,9 14,1 18,0 19,3 13,8
Secundaria 12 etapa................ 26,4 30,3 27,8 29,3 30,0 27,0 18,8 15,8
Secundaria 22 etapa................ 12,0 8,6 12,2 10,1 12,5 13,5 8,6 17,7
F P 16,9 13,2 16,9 16,7 17,2 16,9 20,3 16,5
SUpPeriores. ....... ... 18,8 9,2 14,6 14,3 21,2 19,6 24,4 32,7
OtroS. . v ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
N ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,0 ,8

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Pregunta 31

¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Catolico/a........ .o, 70,4 84,2 74,6 72,1 69,4 69,8 62,9 60,0
Creyente de otra religién.......... 2,3 ,0 1,1 2,3 3,7 2,5 3,0 3,1
No creyente............ ... ... ...... 15,9 8,6 14,8 16,7 12,1 16,4 19,8 20,4
Ateo/a. ... ... .. 10,1 6,6 8,7 7,1 13,8 10,4 13,7 13,5
N G 1,3 7 ,8 1,7 1,0 ,9 ,5 3,1

) (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Casi nunca........... ... 59,1 55,5 58,7 60,2 59,9 57,5 65,4 57,3
Varias veces al afio................ 15,9 6,3 15,4 18,3 12,9 20,9 9,2 14,0
Alguna vez al mes.................. 8,6 8,6 7,7 7,3 11,1 7,7 1,5 10,4
Casi todos los domingos y festivos. 13,4 26,6 15,0 10,0 13,8 11,9 13,1 14,0
Varias veces a la semana........... 2,1 2,3 2,4 2,7 1,4 1,7 ,8 2,4
N G 9 ,8 7 1,5 9 ,2 ,0 1,8

(N) e (1807) (128) (286) (480) (217) (402) (130) (164)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 32

¢ Como calificaria Ud. su situacion econémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

MUY DUENE. .. 'eeeeeeaeeeenn s, 7 7 .8 .8 .3 7 1,5 4
BUENA. .« oo e 20,3 18,4 19,0 15,3 23,9 21,6 25,9 24,6
REGUIAT . . oot 49,4 55,9 52,1 49,6 48,1 47,3 46,2 49,6
MBTA. .o e 19,8 20,4 20,1 21,6 16,2 20,3 20,3 17,3
MUY METE. oo 9,3 4,6 7.4 12,2 10,4 9,7 6,1 8,1
No Gttt 4 .0 5 5 1,0 4 .0 ,0

I P (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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Pregunta 33
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Mejor. ... 17,7 10,5 20,4 16,3 17,5 16,0 22,8 21,2
Igual. ... 52,5 63,8 53,4 52,6 50,8 53,6 47,7 47,7
Peor. .o 18,6 19,1 16,9 16,6 21,9 19,1 16,2 22,3
N S 11,1 6,6 9,3 14,3 9,4 11,2 13,2 8,5
N G ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,2 ,0 4

(N) e e e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Pregunta 34
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Casado/a.........coviiiiiniinnnnn 54,1 71,1 54,5 54,3 57,9 53,1 48,2 45,8
Soltero/a.........oiiiiiii.. 32,9 19,7 31,2 32,7 31,0 33,8 36,5 41,2
Viudo/a. .. ..o 6,2 3,9 8,5 6,7 4,4 5,6 5,1 7,3
Separado/a. ... 2,7 1,3 1,9 2,8 3,7 3,1 3,0 2,7
Divorciado/a....................... 4,0 3,9 4,0 3,6 2,7 4,5 7,1 3,1
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0

(N) e e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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PREGUNTA 34a: SOLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS CUYO ESTADO CIVIL ES
DISTINTO AL DE CASADOI/A (Pregunta 34)

Pregunta 34a
¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud.?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

No tiene pareja.................... 52,9 54,5 58,7 53,6 46,8 51,0 50,0 54,6
Tiene pareja pero no comparten la

misma vivienda.................. 18,8 22,7 20,3 17,6 19,4 19,9 17,6 16,3
Tiene pareja y comparten la misma

vivienda.......... ... ... ... ... 25,5 15,9 20,3 27,1 28,2 25,3 29,4 26,2
N G 2,9 6,8 ,6 1,7 5,6 3,8 2,9 2,8

) P (1139) (44) (172) (295) (124) (261) (102) (141)
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Preguntas 35 a 39
Condicion socioeconomica del INE (+ inactivos):

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Directores y profesionales......... 3,5 2,6 4,2 2,9 3,7 3,4 3,0 5,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,9 6,6 7,1 7,8 11,8 9,5 13,7 17,3
Pequefios empresarios............... 3,8 7,2 3,4 5,3 3,7 3,1 1,0 2,3
Agricultores....................... ,6 5,9 1,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 5,5 3,9 4,0 5,4 5,7 5,8 7,6 6,2
Obreros cualificados............... 5,7 5,9 7,9 6,2 4.4 5,6 5,1 3,5
Obreros no cualificados............ 9,5 8,6 9,3 10,1 8,1 10,1 10,2 8,8
Jubilados y pensionistas........... 23,0 28,3 25,9 22,0 17,8 23,2 21,3 24,6
Parados..........ccoiiiiiiinn.. 24,4 14,5 20,4 29,0 27,9 24,8 23,9 20,4
Estudiantes............ ... ... ...... 4,7 3,9 5,6 3,6 5,4 5,2 6,1 3,8
Trabajo doméstico no remunerado.. .. 7,8 12,5 8,5 6,7 8,8 7,4 7,1 7,3
No clasificables................... 1,6 ,0 2,4 1,1 2,7 2,0 1,0 ,8

(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Estatus socioeconomico:
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Clase alta/media-alta.............. 17,1 8,6 14,0 12,7 20,5 14,9 23,9 33,1
Nuevas clases medias............... 23,1 15,8 16,1 21,7 26,3 27,0 26,9 25,8
Viejas clases medias............... 12,6 35,5 18,0 11,9 10,4 10,4 6,1 5,0
Obreros cualificados............... 32,6 27,0 36,8 39,4 28,3 32,0 27,9 22,3
Obreros no cualificados............ 13,0 12,5 13,2 13,0 12,5 13,3 13,7 11,9
No consta.............. ... ..., 1,7 7 1,9 1,2 2,0 2,3 1,5 1,9

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
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PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco 0 nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?

TOTAL TAMARNO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy probable....................... 6,0 8,1 6,1 6,8 4,2 6,5 6,1 3,6
Bastante probable.................. 13,0 17,7 8,8 15,3 10,9 13,1 9,8 15,2
Poco probable...................... 43,4 22,6 46,9 41,4 44,5 44,4 43,9 50,9
Nada probable...................... 29,5 46,8 30,6 24,9 32,8 26,2 34,1 28,6
N S 7,4 4,8 6,8 10,8 6,7 8,4 6,1 1,8
Nt 7 0 7 ,8 ,8 1,4 ,0 ,0

(N) o (985) (62) (147) (249) (119) (214) (82) (112)

PREGUNTA 36b: SOLO A LOS/AS PARADOS/AS (Pregunta 36)

Pregunta 36b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Muy probable....................... 5,1 4,5 5,2 7,0 3,6 3,6 6,4 3,8
Bastante probable.................. 27,8 18,2 24,7 29,4 19,3 28,3 36,2 35,8
Poco probable...................... 35,4 31,8 40,3 33,2 39,8 34,8 31,9 35,8
Nada probable...................... 21,4 40,9 20,8 20,9 28,9 19,6 17,0 13,2
N S 8,7 4,5 6,5 8,6 8,4 10,1 8,5 11,3
N G 1,5 ,0 2,6 1,1 ,0 3,6 ,0 ,0

(N) o (607) (22) (77) (187) (83) (138) (47) (53)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 40
Cuando Ud. tenia 16 afos, ¢podria decirme, por favor, cual era la ocupacion de su padre?s Es decir, ¢en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Directores y gerentes.............. 4,0 1,3 5,3 2,9 5,7 3,1 5,1 5,8
Técnicos y profesionales

cientificos e intelectuales..... 5,3 1,3 2,9 4,7 5,4 5,2 8,6 10,4
Técnicos y profesionales de apoyo.. 7,6 2,6 6,1 6,5 8,4 8,3 1,7 10,0
Empleados de tipo administrativo... 2,2 1,3 1,9 1,4 1,7 3,2 1,5 3,8
Trabajadores de servicios de

restauracién y personales....... 10,5 9,2 9,5 8,2 12,5 12,1 12,2 11,9
Trabajadores cualificados en

agricultura y pesca............. 18,0 53,3 23,8 18,1 17,2 11,0 13,2 8,5
Artesanos y trabajadores

cualificados de Ta industria.... 20,9 15,1 19,3 25,3 16,5 21,6 17,3 22,3
Operadores de maquinaria y

montadores. ............. ... ... 12,4 3,9 14,0 14,0 12,1 12,4 12,7 10,8
Ocupaciones elementales............ 6,2 7,2 7,9 5,6 5,7 5,9 7,6 4,6
Ocupaciones militares.............. 1,1 7 ,3 1,1 2,0 1,3 1,0 1,5
Parados............. .. ... .. 7 ,0 ,5 ,8 7 1,3 ,0 4
Inactivos. .. ... 1,0 ,0 1,1 1,4 1,0 7 1,5 ,8
No procede............. ..., 6,5 3,9 5,8 6,5 6,7 8,5 6,1 4,6
N.S./No recuerda................... 2,4 ,0 ,8 1,7 3,4 4,7 1,5 2,7
N G 1,1 ,0 ,8 1,9 1,0 ,9 ,0 1,9

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

PREGUNTA 40a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU PADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 40)

Pregunta 40a
¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su padre cuando Ud. tenia 16
afos?s

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

AGricuTtUra. o ov et 23,0 61,6 31,0 23,1 20,8 14,7 15,6 10,7
INAUSEria. oot 21,4 13,0 20,6 21,9 21,2 22,2 26,3 21,9
CONStrUCCTON. oo\ o oo 16,3 8,2 14,8 21,7 17,0 16,0 10,1 14,6
SErVICTOS . . vt et 38,1 17,1 33,6 32,3 39,0 44,4 46,9 51,5
NS e 7 .0 .0 4 ¥: 1,5 1,1 1,3
No Gt 5 .0 .0 5 1,2 1,1 .0 .0

) P (2196) (146) (345) (566) (259) (468) (179) (233)

® Se ha codificado utilizando la CNO11.
® Se ha codificado utilizando la CNAEQ9.
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 41
Cuando Ud. tenia 16 afios, ¢podria decirme, por favor, cual era la ocupacion de su madre?” Es decir, ¢en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000  1.000.000

Directoras y gerentes.............. ,6 7 ,5 ,5 7 ,9 ,5 ,8
Técnicas y profesionales

cientificas e intelectuales..... 3,5 7 2,9 2,8 4,4 3,4 6,1 5,4
Técnicas y profesionales de apoyo.. 2,7 ,0 ,8 2,3 2,7 3,4 6,1 3,8
Empleadas de tipo administrativo... 7 ,0 ,5 ,8 7 ,9 ,0 1,2
Trabajadoras de servicios de

restauracién y personales....... 8,5 6,6 7,9 9,3 9,4 8,6 5,6 8,8
Trabajadoras cualificadas en

agricultura y pesca............. 4,3 5,3 6,9 4,5 4.7 3,8 2,0 1,9
Artesanas y trabajadoras

cualificadas de Ta industria.... 2,5 5,3 3,2 1,7 1,7 2,7 2,5 1,9
Operadoras de maquinaria y

montadoras...................... 1,9 2,6 2,9 2,5 1,0 1,6 ,0 1,5
Ocupaciones elementales............ 7,6 7,2 5,3 10,4 5,7 7,9 8,6 5,0
Ocupaciones militares.............. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Paradas..............iiiiiiinn, ,8 1,3 1,9 ,3 ,0 1,6 ,0 4
Inactivas. ..., 63,2 69,1 64,6 61,4 63,0 61,0 65,0 65,8
No procede............. ..., 2,0 1,3 1,6 1,4 3,0 2,2 2,5 2,3
N.S./No recuerda................... ,8 ,0 ,0 ,9 2,0 7 1,0 ,8
N G ,9 ,0 1,1 1,2 1,0 1,1 ,0 4

(N) o (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

PREGUNTA 41a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU MADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 41)

Pregunta 41a
¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su madre cuando Ud. tenia 16
afios?e

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO

- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

Agricultura. .........cooiviininnnnn. 16,6 32,6 23,7 17,9 16,3 13,4 8,1 8,9
Industria.........coovviiiinnnnnn. 14,2 25,6 18,6 14,3 8,7 13,9 9,7 11,4
Construccién....................... ,5 ,0 ,8 ,9 ,0 ,5 ,0 ,0
Servicios. .......ooiiiiiiii... 68,0 41,9 55,9 66,5 73,9 71,7 82,3 77,2
N S ,6 ,0 ,8 4 1,1 ,0 ,0 2,5
N 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0

(N) o (805) (43) (118) (224) (92) (187) (62) (79)

" Se ha codificado utilizando la CNO11.
8 Se ha codificado utilizando la CNAEO9.
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Pregunta 42

Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¢de cuantos
ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deduccion de impuestos (0 sea, ingresos netos)?
No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me sefiale en esta tarjeta en qué tramo de la escala estan

comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

No tiene/n ingresos de ningun tipo. 7 7 ,5 1,2 7 7 ,0 4
Menos o igual a 300 euros.......... 1,1 7 ,5 1,2 1,7 1,3 1,5 4
De 301 a 600 euros................. 8,9 10,5 8,5 9,0 8,8 7,6 15,2 6,2
De 601 a 900 euros................. 11,6 23,0 10,6 12,4 9,1 10,1 11,7 10,4
De 901 a 1.200 euros............... 14,8 10,5 18,3 13,8 14,8 16,4 12,7 13,1
De 1.201 a 1.800 euros............. 16,9 10,5 18,8 17,5 20,5 17,8 14,2 12,7
De 1.801 a 2.400 euros............. 9,3 5,9 10,6 7,4 9,4 8,6 11,2 14,2
De 2.401 a 3.000 euros............. 4,6 4,6 3,7 4,5 2,7 4,3 7,6 6,9
De 3.001 a 4.500 euros............. 2,9 2,6 2,9 2,8 2,0 2,7 3,0 4,2
De 4.501 a 6.000 euros............. 7 7 ,5 ,3 1,3 ,9 ,5 1,2
Mas de 6.000 euros................. ,3 1,3 ,0 ,2 ,3 ,5 ,5 ,0
N . 28,1 28,9 25,1 29,6 28,6 29,1 21,8 30,4

(N) o (2485 (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

Pregunta 43

¢Y en que tramo de esa misma escala estan

impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001- 100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000

No tiene/n ingresos de ningun tipo. 18,8 15,8 17,5 19,7 19,9 19,6 22,8 13,8
Menos o igual a 300 euros.......... 2,9 2,6 1,6 2,6 5,4 3,8 1,5 1,5
De 301 a 600 euros................. 13,6 11,8 16,1 14,1 11,4 13,5 16,2 10,4
De 601 a 900 euros................. 14,9 25,0 14,8 15,2 11,4 14,4 14,7 13,5
De 901 a 1.200 €uros............... 13,5 9,9 15,3 13,3 12,5 12,8 13,7 15,8
De 1.201 a 1.800 euros............. 11,3 6,6 13,0 9,0 11,4 11,7 13,7 15,0
De 1.801 a 2.400 euros............. 2,4 1,3 2,6 2,2 2,7 2,2 2,0 3,8
De 2.401 a 3.000 euros............. 7 7 ,3 ,9 ,3 4 1,0 1,5
De 3.001 a 4.500 euros............. 4 ,0 ,8 ,2 ,3 4 ,5 4
De 4.501 a 6.000 euros............. 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0
Mas de 6.000 euros................. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 4
N G 21,4 26,3 18,0 22,6 24,2 21,0 13,7 23,8

(N) o (2485 (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)

comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
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Pregunta 44

Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?

TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Desde que nacid.................... 96,8 99,3 98,7 97,7 96,0 96,0 94,9 94,6
La ha adquirido con posterioridad.. 3,0 7 1,1 2,3 3,7 3,8 4,6 5,4
N . ,2 ,0 ,3 ,0 ,3 ,2 ,5 ,0
(N) e (2485) (152) (378) (645) (297) (556) (197) (260)
PREGUNTA 44a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 44)
Pregunta 44a
¢,Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL TAMANO DE MUNICIPIO
- 2.000 2.001- 10.001- 50.001-  100.001- 400.001- +1.000.000
10.000 50.000 100.000 400.000 1.000.000
Lo habla mas o menos bien.......... 10,7 ,0 ,0 6,7 9,1 14,3 33,3 ,0
Lo habla con fluidez............... 10,7 ,0 25,0 13,3 ,0 14,3 11,1 7,1
Lo habla como si fuera nativo...... 10,7 100,0 ,0 13,3 18,2 9,5 11,1 ,0
Es su idioma materno............... 53,3 ,0 75,0 66,7 27,3 47,6 22,2 85,7
N 14,7 ,0 ,0 ,0 45,5 14,3 22,2 7,1

(4) (15) (11) (21)

(9)
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Pregunta 1
Para empezar, refiriéndonos a la situacion econoémica general de Espafia, ¢como la calificaria Ud.: muy buena, buena,
regular, mala o muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 23ETAPA
Muy buena.............. ... ... ..., ,0 0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Buena............... ... .. il 7 1,3 ,0 1,1 7 1,0 ,6 ,0
Regular......... ... ... ..., 10,4 6,0 11,1 10,7 10,4 9,3 11,8 ,0
Mala. ... 35,8 32,0 33,5 32,3 41,5 33,6 42,9 16,7
Muy mala.......... ... . ..., 52,6 58,7 55,0 55,7 46,8 55,7 44,4 83,3
NS ,3 2,0 4 ,0 7 ,2 0 ,0
N . 1 0 ,0 ,2 ,0 ,2 2 ,0
(N) e e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Pregunta 2
Y, ¢cree Ud. que la situacion econdmica actual del pais es mejor, igual o0 peor que hace un afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Mejor. ... 8,5 3,3 8,8 7,0 8,0 6,9 13,7 ,0
Igual.... ... 38,1 32,7 34,5 38,5 43,5 34,8 42,9 33,3
Peor........ ... . il 52,2 58,7 55,2 53,3 48,2 57,6 42,7 66,7
N. S, 1,2 5,3 1,4 1,2 ,3 7 4 ,0
N . ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
() (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 3
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacién econémica del pais sera mejor, igual 0 peor que ahora?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Mejor........oo i 18,1 8,7 16,8 16,9 21,1 16,7 23,4 33,3
Igual............ .. i 40,8 34,7 37,2 39,4 46,8 40,5 45,1 50,0
Peor........ .. ... il 32,0 32,0 33,3 34,6 26,4 36,9 26,2 16,7
NS 8,9 24,7 12,5 9,0 5,7 5,7 4,7 ,0
NG ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 ,6 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Pregunta 4

Y refiriéndonos ahora a la situacion politica general de Espafia, ¢cdmo la calificaria Ud.: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Muy buena............ ... ... . ... ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,0 ,2 ,0
Buena. .........oiiiiii i 1,4 1,3 2,3 1,1 1,0 1,2 1,3 ,0
Regular..........coiiiiiiiianan.. 13,4 17,3 15,4 14,0 9,7 10,7 13,9 ,0
Mala. ..o 31,7 33,3 30,8 32,1 34,1 31,9 29,6 33,3
Muy mala...........oiiiiinn. 50,5 38,0 44,4 50,4 54,2 55,7 53,9 66,7
N S 2,6 9,3 7,2 1,5 7 ,5 4 ,0
N . ,3 7 ,0 ,6 ,0 ,0 ,6 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 5
¢ Y cree Ud. que la situacion politica actual del pais es mejor, igual 0 peor que hace un afio?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 23ETAPA
Mejor. ... 3,3 2,7 4,7 2,4 4,0 1,7 4,1 ,0
Igual.... ... . 51,0 52,0 45,8 54,6 54,5 47,6 51,9 50,0
Peor. ... ... 42 .1 34,7 41,1 41,1 39,5 49,0 42,1 50,0
N S, 3,3 9,3 8,4 1,5 2,0 1,4 1,3 ,0
N G ,3 1,3 ,0 ,3 ,0 ,2 ,6 ,0
(N) oo (2485 (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Pregunta 6
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio la situacion politica del pais serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Mejor. ... 9,3 4,7 10,5 11,6 9,7 6,9 8,4 16,7
Igual........o i 48,6 44,7 41,9 46,7 52,5 51,0 54,7 66,7
Peor. ... ... .. 31,7 27,3 29,4 32,0 31,8 37,1 30,5 16,7
N S, 9,9 21,3 18,1 9,1 5,7 5,0 5,8 ,0
N G ,5 2,0 ,2 ,6 ,3 ,0 ,6 ,0
(N) e (2485 (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 7
¢Cual es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta
espontanea. La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

El paro....... ... 77,4 80,7 84,2 80,4 71,2 75,0 7,7 50,0
Las drogas......... ..o, ,2 ,0 4 ,0 ,3 ,0 4 ,0
La inseguridad ciudadana........... 2,6 2,7 3,9 4.1 ,3 1,2 1,9 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,3 7 ,0 ,5 ,3 ,2 4 ,0
La sanidad......................... 13,4 18,0 14,8 14,3 13,7 13,8 8,6 ,0
La vivienda........................ 1,4 2,0 2,1 2,1 ,0 1,7 ,2 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 32,7 30,0 31,8 29,7 34,8 33,3 36,9 33,3
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 1,3 1,2 2,3 1,7 2,4 2,1 33,3
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,2 7 4 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 31,3 16,0 26,1 31,7 36,1 32,6 36,9 16,7
Las pensiones...................... 3,4 10,0 7,8 2,7 1,3 1,2 1,1 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 28,6 18,7 19,3 29,2 34,8 32,6 33,0 33,3
La Administraciéon de Justicia...... 2,2 2,7 1,6 1,7 2,3 2,9 2,8 ,0
Los problemas de indole social..... 7,4 10,0 7,4 7,2 7,0 6,4 8,4 ,0
E1l racismo.............ciiinnnn. 1 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracidén..................... 3,2 5,3 3,3 4,0 2,3 3,8 1,3 ,0
La violencia contra la mujer....... ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.......... ... . .. 1,5 2,7 2,7 1,2 ,3 1,7 ,9 ,0
La crisis de valores............... 1,9 ,0 1,0 1,8 1,7 1,4 4,1 ,0
La educacion....................... 9,1 4,0 5,1 8,1 15,4 11,2 10,3 16,7
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos.......... ..., 3,2 4.7 2,9 3,2 3,0 4,0 2,4 16,7
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos...........coiii.. ,6 ,0 ,0 ,8 2,0 ,2 ,9 ,0
Los nacionalismos.................. 1,4 ,0 1,0 1,2 1,3 1,7 2,1 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJEIr . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c.uuu... 1 ,0 4 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Cataluna............ ,3 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 1,1 ,0
Reforma Laboral.................... ,3 ,0 ,2 ,0 ,0 1,2 4 ,0
"Los recortes"............. ... ..., 5,2 3,3 3,5 4,6 5,4 7,9 5,8 ,0
Los bancos......................... 2,4 1,3 1,4 2,6 3,3 2,9 2,4 ,0
La subida del IVA.................. 1,7 1,3 2,7 1,7 1,0 1,9 1,3 ,0
Los desahucios..................... 1,1 3,3 1,8 1,1 ,3 1,0 4 ,0
E1 fraude fiscal................... ,3 ,0 ,6 ,2 ,3 ,2 4 ,0
Las hipotecas...................... 4 1,3 4 ,5 ,0 ,5 ,2 ,0
La Monarquia....................... 4 1,3 ,2 ,5 ,3 7 ,0 16,7
Otras respuestas................... 5,8 4.7 3,1 5,6 7,4 6,2 7,9 ,0
N S ,6 3,3 1,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0
NG ,2 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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¢ Cuél es, a su juicio, el principal problema que existe actualmente en Espafia? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

El paro....... ..o 53,4 66,0 60,0 56,2 48,2 47,4 47,2 50,0
La inseguridad ciudadana........... 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 1,2 2,0 1,4 1,4 1,0 1,2 ,9 ,0
La vivienda........... ... ... ... .... ,2 7 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 12,3 8,7 11,1 11,9 13,0 13,3 13,9 ,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 ,2 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... ,0 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 11,5 4,0 9,9 10,0 16,4 12,9 13,3 16,7
Las pensiones...................... 4 2,0 ,6 ,3 ,0 ,0 ,2 ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 12,0 3,3 8,6 12,0 13,4 16,2 13,9 ,0
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 4 ,0 ,0 ,2 ,6 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 7 1,8 ,5 1,3 1,0 2,1 ,0
La inmigracioén..................... ,6 7 ,6 ,8 ,3 1,2 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud.............. .. ... ,3 7 ,6 ,2 ,0 ,5 ,2 ,0
La crisis de valores............... 4 ,0 ,0 ,3 7 ,2 1,1 ,0
La educacion....................... ,5 ,0 ,0 ,6 ,3 ,5 1,1 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ........ .o, 1,5 3,3 ,8 1,8 1,7 1,4 1,1 16,7
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTIiCOS. . ..o ,2 ,0 ,0 ,3 1,0 ,0 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 4 ,0 4 ,3 7 ,2 4 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............ouuu... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
"Los recortes"..................... ,8 7 4 ,9 ,3 1,4 ,6 ,0
Los bancos......................... ,2 ,0 4 ,0 7 ,0 4 ,0
La subida del IVA.................. ,3 ,0 ,2 ,6 ,0 ,2 4 ,0
Los desahucios..................... 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
La Monarquia............. ... ....... 1 7 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 16,7
Otras respuestas................... 7 2,0 ,2 ,6 7 7 1,1 ,0
N S ,6 3,3 1,2 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,2 7 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0

(N) (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

95



CIS

Estudio n°3.001. Barometro de octubre Octubre 2013

¢Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

El paro....... ... 18,6 12,7 18,7 18,3 19,4 21,4 18,0 ,0
Las drogas...........coiiiinn. 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,5 7 2,3 2,7 ,0 7 ,9 ,0
E1 terrorismo, ETA................. 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
La sanidad......................... 5,6 9,3 6,6 5,9 6,0 5,5 3,0 ,0
La vivienda.............. ... .. ... 7 1,3 ,8 1,2 ,0 7 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 13,9 14,7 14,4 12,0 14,0 12,4 16,7 33,3
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 1,3 1,3 1,0 1,7 1,3 1,4 ,6 16,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 12,7 4,0 10,9 14,6 12,0 1,7 16,1 ,0
Las pensiones.................. ..., 1,4 3,3 3,9 1,2 ,3 ,0 ,2 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 10,8 8,0 7,0 10,0 14,7 11,9 12,9 33,3
La Administracion de Justicia...... 1,0 2,0 ,6 ,9 1,3 1,2 ,6 ,0
Los problemas de indole social..... 3,4 5,3 3,3 3,8 2,3 3,1 3,2 ,0
E1l racismo.............ciiiunnnn. 1 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracidén..................... 1,0 2,0 1,2 1,5 ,0 1,2 4 ,0
La violencia contra 1la mujer....... 1 ,0 4 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con la

juventud......... ... ... ,6 7 1,4 ,6 ,0 ,5 4 ,0
La crisis de valores............... 7 ,0 ,8 ,5 1,0 ,5 1,3 ,0
La educacion....................... 3,5 2,7 1,8 3,0 6,4 4,5 3,4 ,0
Los problemas medioambientales..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... 1,0 7 1,4 1,2 7 1,4 4 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

publicos.............iii.. 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0
Los nacionalismos.................. ,6 ,0 ,0 ,9 ,0 ,5 1,3 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJEr . o ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 16,7
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............ccouuu... ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
"Los recortes"............. ... .. 2,1 2,0 1,6 1,8 2,7 2,6 2,1 ,0
Los bancos......................... 1,2 1,3 4 1,7 1,3 1,7 ,9 ,0
La subida del IVA.................. ,8 1,3 1,6 ,3 ,3 7 ,6 ,0
Los desahucios..................... ,6 2,0 ,8 ,6 ,3 ,5 ,2 ,0
E1 fraude fiscal................... ,2 ,0 4 ,2 ,3 ,2 ,2 ,0
Las hipotecas...................... 1 7 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0
La Monarquia....................... ,2 7 ,2 ,3 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,2 1,3 1,4 1,5 3,7 3,1 2,6 ,0
N G 13,4 21,3 16,2 12,8 11,0 11,2 12,7 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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&Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

El paro....... ... 5,5 2,0 5,5 5,9 3,7 6,2 6,4 ,0
Las drogas...........coiiiinn. 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,2 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,0 2,0 1,6 1,2 ,3 ,5 ,9 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,2 .7 ,0 ,3 ,0 ,2 4 ,0
La sanidad......................... 6,5 6,7 6,8 7,0 6,7 7,1 4,7 ,0
La vivienda.............. ... .. ... ,6 ,0 1,0 ,8 ,0 7 ,2 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 6,6 6,7 6,4 5,8 7,7 7,6 6,2 ,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. ,6 ,0 ,2 ,5 ,0 7 1,3 16,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 7,1 8,0 5,3 7,0 7,7 8,1 7,5 ,0
Las pensiones.................. ..., 1,7 4,7 3,3 1,2 1,0 1,2 ,6 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 5,8 7,3 3,7 7,2 6,7 4,5 6,2 ,0
La Administracion de Justicia...... 1,0 7 ,6 ,8 1,0 1,4 1,5 ,0
Los problemas de indole social..... 2,8 4,0 2,3 2,9 3,3 2,4 3,0 ,0
La inmigracioén..................... 1,5 2,7 1,4 1,7 2,0 1,4 ,9 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... ..., ,5 1,3 ,6 , ,3 7 ,2 ,0
La crisis de valores............... ,8 ,0 ,2 1,1 ,0 7 1,7 ,0
La educacion....................... 5,1 1,3 3,3 4, 8,7 6,2 5,8 16,7
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. . ... ,6 7 ,6 ,2 7 1,2 ,9 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTIiCOS. . .o ,3 ,0 ,0 ,3 1,0 ,0 ,6 ,0
Los nacionalismos.................. 4 ,0 ,6 ,0 7 1,0 4 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. .............covuuun.. ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,6 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 4 ,0
"Los recortes"............. ... .. 2,3 7 1,4 1,8 2,3 3,8 3,0 ,0
Los bancos......................... ,9 ,0 ,6 ,9 1,3 1,2 1,1 ,0
La subida del IVA.................. ,6 ,0 ,8 ,8 7 1,0 ,2 ,0
Los desahucios..................... 4 1,3 ,8 ,3 ,0 ,2 ,2 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Las hipotecas...................... ,2 7 ,2 ,5 ,0 ,2 ,0 ,0
La Monarquia....................... 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... 2,9 1,3 1,4 3,5 3,0 2,4 4,3 ,0
N G 43,3 47,3 50,5 43,4 40,5 38,6 39,9 66,7

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 8
¢Y cual es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? ¢Y el segundo? ¢Y el tercero? (Respuesta espontanea.
La tabla refleja los porcentajes agregados de las respuestas a las tres preguntas).

(Multirrespuesta) TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

E1 paro........coiiiiiiiian.. 48,0 33,3 40,0 57,8 45,5 56,0 41,4 66,7
Las drogas......... ..o, ,2 ,0 ,2 ,0 ,3 ,2 ,2 ,0
La inseguridad ciudadana........... 1,3 3,3 1,4 ,8 ,3 7 2,6 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,3 ,0 ,6 ,2 ,3 ,0 ,6 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 14,0 20,0 14,4 12,9 15,7 14,5 11,4 16,7
La vivienda.............. ... ... .... 1,5 7 1,2 2,1 1,7 1,2 1,3 16,7
Los problemas de indole econdmica. . 31,7 25,3 30,6 32,6 36,1 31,9 30,5 50,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 4,9 ,0 2,9 4,9 4,0 6,9 7,5 16,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 4 7 ,8 ,5 ,3 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 8,4 4,0 5,5 7,2 10,4 10,0 11,4 33,3
Las pensiones...................... 8,7 28,7 20,7 5,2 3,7 2,6 s ,0
Los politicos en general, Tos

partidos y la politica.......... 8,8 2,7 5,1 8,2 9,4 8,6 15,5 ,0
La Administracion de Justicia...... ,8 7 ,2 ,9 1,0 7 1,1 ,0
Los problemas de indole social..... 4.1 6,0 2,7 3,3 2,7 5,7 5,6 ,0
E1 racismo......................... 1 1,3 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracién..................... ,8 2,0 ,6 1,2 7 1,0 ,0 ,0
La violencia contra la mujer....... 1 ,0 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud............. ... ... 1,7 2,0 1,6 1,4 ,3 2,1 2,6 ,0
La crisis de valores............... 1,0 ,0 ,6 ,8 7 1,0 2,4 ,0
La educacion....................... 9,6 3,3 3,5 7,5 17,7 13,8 12,0 16,7
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ... ,8 ,0 4 ,8 1,3 1,0 1,1 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. . .o v i 4 ,0 ,0 ,3 7 ,5 1,1 ,0
Los nacionalismos.................. 4 7 ,0 ,5 ,3 ,2 ,9 ,0
Los problemas relacionados con la

MUJEI . ot ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales. ..............c...u... 4,2 9,3 6,4 3,2 2,3 4,3 2,8 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Reforma Laboral.................... ,2 ,0 ,2 ,0 ,0 e ,2 ,0
"Los recortes".......... . ... ... ... 6,3 4.7 5,1 4.1 8,7 7,9 8,2 16,7
Los bancos......................... 1,6 7 1,2 1,7 1,7 1,4 2,1 ,0
La subida del IVA.................. 3,3 4,7 3,7 3,5 2,7 3,8 2,1 ,0
Los desahucios..................... ,2 1,3 ,2 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Las hipotecas...................... ,8 7 1,0 ,8 ,3 1,2 ,9 ,0
La Monarquia..............covvinnn. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,0
Otras respuestas................... 3,4 1,3 1,6 2,1 4,7 4,8 5,6 ,0
N S 6,6 13,3 10,7 5,8 4,0 3,6 6,0 ,0
N G 4,2 5,3 4,3 4,0 6,0 3,1 4,1 ,0

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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¢ Y cuél es el problema que a Ud., personalmente, le afecta mas? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

E1 paro....... ... 39,3 28,0 32,9 49,5 36,1 45,0 32,2 50,0
La inseguridad ciudadana........... 4 1,3 4 ,3 ,0 ,2 ,9 ,0
Las infraestructuras............... 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,0 ,0
La sanidad............ ... ... ... .... 3,9 10,0 6,0 2,3 2,7 4,0 2,6 ,0
La vivienda........... ... ... ... .... ,3 ,0 4 ,3 ,3 ,5 ,0 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 17,4 16,7 15,2 18,7 20,1 14,8 18,5 33,3
Los problemas relacionados con 1a

calidad del empleo.............. 2,3 ,0 ,8 1,8 2,0 3,1 4.5 16,7
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesCa............... 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,4 2,0 3,1 2,0 4,7 4,3 4,7 ,0
Las pensiones...................... 5,1 14,0 13,3 2,9 2,3 1,4 1,9 ,0
Los politicos en general, Tlos

partidos y la politica.......... 3,5 ,0 2,3 2,9 5,4 2,6 6,4 ,0
La Administracion de Justicia...... ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0
Los problemas de indole social..... 1,2 1,3 ,8 ,6 7 2,1 1,9 ,0
La inmigracidén..................... ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... 4 ,0 ,6 ,5 ,0 ,5 ,6 ,0
La crisis de valores............... ,2 ,0 4 ,2 ,0 ,0 4 ,0
La educacion....................... 2,7 ,0 ,6 1,2 7,0 3,1 4,9 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ........ ..., ,5 ,0 ,2 ,3 1,0 ,5 1,1 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

pUbTicOS. . ..o ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 ,9 ,0
Los nacionalismos.................. ,3 ,0 ,0 ,3 ,3 ,2 ,6 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales...................... 1,4 4.7 2,7 ,6 7 1,4 ,6 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
"Los recortes"......... ... . . ... .. 2,7 2,0 2,9 1,8 3,3 3,8 2,8 ,0
Los bancos......................... ,5 ,0 4 ,3 7 7 ,9 ,0
La subida del IVA.................. 1,1 7 1,2 1,4 1,0 7 1,1 ,0
Los desahucios..................... ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,0
La Monarquia.............. ... ..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,2 7 ,2 1,1 1,0 2,6 1,5 ,0
N S 6,6 13,3 10,7 5,8 4,0 3,6 6,0 ,0
NG 4,2 5,3 4,3 4,0 6,0 3,1 4,1 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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¢ Y el segundo? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

El paro....... ... 6,8 4,7 6,0 6,4 7,0 8,1 7,5 16,7
Las drogas......... ..o, 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,2 ,0 ,0
La inseguridad ciudadana........... ,5 1,3 ,6 ,3 ,3 ,2 ,6 ,0
Las infraestructuras............... ,2 ,0 ,6 ,0 ,0 ,0 4 ,0
La sanidad......................... 6,6 8,0 5,1 6,4 10,0 6,9 5,8 ,0
La vivienda........................ ,5 ,0 4 ,8 ,3 7 4 ,0
Los problemas de indole econdmica. . 11,4 6,0 12,7 11,9 14,0 12,9 8,2 16,7
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 2,0 ,0 1,4 2,4 1,3 2,9 2,1 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,3 7 ,6 ,3 ,3 ,0 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 3,2 1,3 1,6 3,0 3,7 3,1 4,9 33,3
Las pensiones............ ... ... 2,5 10,7 5,5 1,7 7 ,5 ,9 ,0
Los politicos en general, los

partidos y 1a politica.......... 3,5 2,0 1,6 3,2 3,0 3,8 6,4 ,0
La Administracion de Justicia...... 4 .7 ,0 ,5 7 ,2 ,6 ,0
Los problemas de indole social..... 1,9 2,7 1,4 1,7 7 2,1 2,8 ,0
ET racismo............ ... .. ....... 1 1,3 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
La inmigracion..................... ,2 7 ,0 ,6 ,0 ,2 ,0 ,0
La violencia contra 1la mujer....... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... 1,0 1,3 ,6 ,8 ,3 1,0 1,9 ,0
La crisis de valores............... 4 ,0 ,2 ,2 7 ,5 1,1 ,0
La educacion....................... 4,0 1,3 2,1 3,5 4,7 6,9 4,5 ,0
Los problemas medioambientales..... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos............... ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
E1 funcionamiento de Tos servicios

pUbTicOS. ... 1 ,0 ,0 ,2 ,3 ,2 ,0 ,0
Los nacionalismos.................. 1 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales................ouu... 1,9 3,3 2,7 1,5 1,0 2,1 1,3 ,0
E1 Estatuto de Catalufa............ ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Reforma Laboral.................... 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... 1,9 2,7 1,4 1,5 2,0 1,2 3,0 16,7
Los bancos............... ... ....... ,6 7 4 ,9 1,0 ,2 ,2 ,0
La subida del IVA.................. 1,7 1,3 2,3 1,4 1,3 2,9 1,1 ,0
Los desahucios..................... 1 7 ,2 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Las hipotecas...................... ,3 ,0 ,8 ,0 ,0 ,5 ,2 ,0
Otras respuestas................... 1,1 ,0 1,2 ,5 2,0 1,0 1,9 ,0
N G 46,3 48,0 49,9 50,2 43,8 41,0 43,3 16,7

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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¢ Y el tercero? (Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

El paro....... ... 1,9 7 1,2 2,0 2,3 2,9 1,7 ,0
Las drogas......... ..o, 1 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
La inseguridad ciudadana........... 4 7 4 ,2 ,0 ,2 1,1 ,0
E1 terrorismo, ETA................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
Las infraestructuras............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
La sanidad............... ... ... ... 3,5 2,0 3,3 4,3 3,0 3,6 3,0 16,7
La vivienda........... ... ... ... .... 7 7 4 1,1 1,0 ,0 ,9 16,7
Los problemas de indole econémica. . 2,9 2,7 2,7 2,0 2,0 4,3 3,9 ,0
Los problemas relacionados con 1la

calidad del empleo.............. 7 ,0 ,6 ,6 7 1,0 ,9 ,0
Los problemas de la agricultura,

ganaderia y pesca............... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
La corrupcion y el fraude.......... 1,8 7 ,8 2,1 2,0 2,6 1,7 ,0
Las pensiones...................... 1,1 4,0 1,8 ,6 7 7 ,9 ,0
Los politicos en general, los

partidos y la politica.......... 1,8 7 1,2 2,1 1,0 2,1 2,6 ,0
La Administracién de Justicia...... ,2 ,0 ,0 ,3 ,3 ,2 ,2 ,0
Los problemas de indole social..... 1,0 2,0 4 1,1 1,3 1,4 ,9 ,0
La inmigracion..................... 4 1,3 ,6 ,3 7 ,2 ,0 ,0
La violencia contra 1la mujer....... ,0 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0
Los problemas relacionados con 1la

juventud.......... ... ... ,3 7 4 ,2 ,0 7 ,0 ,0
La crisis de valores............... 4 ,0 ,0 ,5 ,0 ,5 ,9 ,0
La educacion....................... 2,9 2,0 ,8 2,7 6,0 3,8 2,6 16,7
E1 Gobierno y partidos o politicos

concretos. ...... .. ,2 ,0 ,2 ,5 ,3 ,0 ,0 ,0
E1 funcionamiento de los servicios

publicos........ ... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,2 ,0
Los nacionalismos.................. ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Los problemas relacionados con 1la

MUJEIr. o ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
Las preocupaciones y situaciones

personales...................... ,9 1,3 1,0 1,1 7 7 ,9 ,0
Reforma Laboral.................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
"Los recortes".......... ... .. ... 1,7 ,0 ,8 ,8 3,3 2,9 2,4 ,0
Los bancos............... ... ....... ,5 ,0 4 ,5 ,0 ,5 1,1 ,0
La subida del IVA.................. ,5 2,7 ,2 ,8 ,3 ,2 ,0 ,0
Los desahucios..................... 1 7 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
E1 fraude fiscal................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Las hipotecas...................... ,3 .7 ,0 ,5 ,3 ,5 ,2 ,0
La Monarquia....................... 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,5 ,0 ,0
Otras respuestas................... 1,0 7 ,2 ,6 1,7 1,2 2,1 ,0
N G 74,2 76,0 82,1 75,2 71,9 68,6 71,0 50,0

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 9
¢ Podria decirme qué importancia tienen en su vida los siguientes aspectos? Aqui tengo una tarjeta con una escala que va
del 0 al 10, en la que 0 significa “nada importante” y 10 “muy importante”. ¢, Donde se colocaria Ud. en ella?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
La familia
Valora. ... 99,9 100,0 100,0 99,8 100,0 100,0 99,8 100,0
N S ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
(N) (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Los/as amigos/as
Valora. ... 99,6 98,0 99,4 99,4 100,0 100,0 100,0 100,0
N S ,2 1,3 ,0 ,5 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,2 7 ,6 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
E1 tiempo 1ibre
Valora. ..o 98,7 92,0 97,3 99,2 99,7 100,0 99,6 100,0
N S 1,3 8,0 2,7 ,8 ,3 ,0 ,2 ,0
N G 0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
La politica
Valora. ..o 98,4 92,0 97,3 98,8 99,3 99,3 99,8 100,0
N S 1,2 7,3 2,3 ,8 7 ,2 ,0 ,0
N G 4 7 4 ,5 ,0 ,5 ,2 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
E1 trabajo
Valora. ..., 98,7 95,3 96,9 99,5 99,3 99,3 99,6 100,0
N S 5 3,3 ,6 ,2 ,3 ,5 ,0 ,0
N G 8 1,3 2,5 ,3 ,3 ,2 4 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
La religion
Valora. ... 98,6 94,0 98,8 98,6 100,0 98,6 99,4 83,3
NS, 1,0 5,3 4 1,2 ,0 1,2 ,6 ,0
N G ,3 7 ,8 ,2 ,0 ,2 ,0 16,7
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Las asociaciones, clubes y otras
actividades asociativas
Valora. ... 94,0 78,7 89,7 95,4 96,0 97,4 97,6 66,7
NS 5,0 20,7 9,2 3,3 3,0 2,4 1,3 33,3
N G ,9 7 1,0 1,2 1,0 ,2 1,1 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

(continuda)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
La familia............ ..., 9,68 9,80 9,78 9,73 9,55 9,69 9,51 10,00
(N) e (2483) (150) (487) (656) (299) (420) (465) (6)
Los/as amigos/as................... 8,10 7,29 7,78 8,09 8,23 8,32 8,41 8,33
(N) o (2475) (147) (484) (653) (299) (420) (466) (6)
E1 tiempo Tibre.................... 7,76 7,16 7,37 7,73 7,87 8,07 8,01 8,17
(N) o (2452) (138) (474) (652) (298) (420) (464) (6)
La politica........oovviiiinnnnnnn. 3,66 2,42 2,84 2,98 4,22 3,92 5,19 4,33
(N) o (2446) (138) (474) (649) (297) (417) (465) (6)
E1 trabajo............. ... ... ...... 8,88 8,55 8,71 9,14 8,75 9,16 8,64 10,00
(N) e (2453) (143) (472) (654) (297) (417) (464) (6)
La religion............ooviuin.. 4,01 6,01 5,32 3,85 3,28 3,08 3,55 6,20
(N) o (2451) (141) (481) (648) (299) (414) (463) (5)
Las asociaciones, clubes y otras
actividades asociativas......... 4,95 3,52 4,59 4,88 5,22 5,35 5,23 6,75
(N) o (2337) (118) (437) (627) (287) (409) (455) (4)
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Pregunta 10
¢Y con qué frecuencia diria Ud. que habla o discute de politica cuando se reune con sus...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Amigos/as
Amenudo..............iiiiiia 23,1 6,7 14,8 18,0 27,1 28,3 37,3 16,7
Algunas veces...................... 31,1 14,7 26,5 30,1 34,8 33,8 37,6 50,0
Raramente.......................... 23,6 24,7 27,3 28,8 23,7 20,0 15,5 16,7
Nunca.........ooiiiiiiiiiinn, 21,7 53,3 30,8 22,5 14,0 17,6 9,4 16,7
No procede (NO LEER)............... 4 7 4 ,5 ,3 ,2 ,2 ,0
N 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Familiares
Amenudo. .........iiiiiii 22,2 7,3 15,2 18,6 27,4 26,4 32,0 50,0
ATgunas Veces..............ouuununn 33,4 18,0 29,2 35,2 34,1 34,0 39,1 33,3
Raramente.......................... 24,2 24,7 28,1 24,7 24,1 23,6 20,2 ,0
NUNCa. . ot 20,1 50,0 27,1 21,5 14,4 16,0 8,8 16,7
No procede (NO LEER)............... ,0 ,0 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0
NG 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Compafieros/as de trabajo/estudios
Amenudo........... ..., 12,3 7 3,5 9,4 14,0 17,1 23,6 16,7
AlQuNas VECEeS. .........ouuuuueunnnn 17,9 2,7 4,7 17,5 26,8 22,1 27,3 33,3
Raramente.......................... 13,0 4,0 4,9 14,9 19,4 14,0 16,7 ,0
Nunca.........oviiiiiiiiiiii ., 13,6 20,0 10,3 16,1 12,4 16,7 9,7 ,0
No procede (NO LEER)............... 42,4 70,7 75,6 41,1 26,4 29,8 22,1 50,0
N . ,8 2,0 1,0 ,9 1,0 ,2 ,6 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 11
A continuacién, me gustaria hacerle algunas preguntas sobre los periddicos, la radio y la television. ¢ Con qué frecuencia...?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Lee las secciones politicas de los

perioddicos
Todos los dias..............ovun.. 21,2 5,3 12,3 14,8 24,7 19,8 43,8 16,7
3-4 dias por semana................ 10,2 2,7 8,0 9,0 11,0 11,4 14,8 16,7
1-2 dias por semana................ 15,3 9,3 14,4 13,2 18,7 18,3 16,1 16,7
Con menor frecuencia............... 14,6 4,0 13,8 17,4 16,7 16,0 12,4 33,3
NUNCa. ..ot 38,6 78,7 51,5 45,4 28,8 34,3 12,9 16,7
N S 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Escucha o ve las noticias en Ta

radio o la televisién
Todos los dias............oovinnnn 64,6 58,7 66,5 62,4 63,5 62,9 69,7 83,3
3-4 dias por semana................ 15,9 17,3 14,6 16,7 17,1 16,4 14,4 16,7
1-2 dias por semana................ 8,9 9,3 7,8 9,4 9,4 11,2 6,7 ,0
Con menor frecuencia............... 4,1 4,0 3,9 4,3 3,7 5,2 3,6 ,0
NUNCa. . oot 6,5 10,7 7,2 7,2 6,4 4,3 5,6 ,0

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Aparte de Tlas noticias, escucha o

ve otros programas sobre

politica en la radio o 1a

televisidn
Todos los dias............ccovvvnn.. 14,7 9,3 12,3 14,5 17,4 12,9 19,3 16,7
3-4 dias por semana................ 13,2 9,3 11,5 11,6 14,7 13,3 17,2 16,7
1-2 dias por semana................ 17,9 12,0 16,8 17,2 17,4 18,8 21,2 33,3
Con menor frecuencia............... 17,6 14,0 17,5 16,3 17,4 22,4 16,7 16,7
NUNCa. . .ot 36,4 55,3 41,5 40,2 33,1 32,6 25,5 ,0
N S 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 16,7
N G 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,0 ,0 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Usa Internet para obtener

informaciéon acerca de la

politica o 1a sociedad
Todos los dias..................... 15,3 2,0 2,9 8,1 23,1 16,9 36,5 16,7
3-4 dias por semana................ 7,9 1,3 1,8 5,6 8,7 12,9 14,4 16,7
1-2 dias por semana................ 7,1 ,0 2,5 6,5 10,7 8,8 10,9 16,7
Con menor frecuencia............... 8,7 2,0 3,7 9,7 10,7 10,5 11,8 ,0
NUNCa. . ..o 60,4 94,7 88,3 69,6 45,8 50,7 26,0 33,3
N S 4 ,0 ,6 ,5 ,3 ,2 4 16,7
N G 1 ,0 ,2 ,0 7 ,0 ,0 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 12
A continuacion le voy a leer una lista de afirmaciones sobre distintas cuestiones. Por favor, digame si esta Ud. de acuerdo o
en desacuerdo con cada una de ellas.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

E1 voto es 1a unica forma en que la

gente como Ud. puede influir en

To que hace el Gobierno
De acuerdo. ........... ..o, 50,7 55,3 57,9 49,5 50,8 50,0 44,2 33,3
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO

LEER) ... ..o 8,2 7,3 10,5 9,4 8,0 5,2 7,3 ,0
En desacuerdo...................... 36,0 18,7 23,2 36,1 40,1 41,2 47,2 66,7
N S 4,9 18,7 8,2 4,7 1,0 3,1 1,3 ,0
NG ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
La politica tiene una gran

influencia en la vida de

cualquier ciudadano
De acuerdo. ........... ..o, 77,9 59,3 7,7 77,0 83,6 81,7 84,3 100,0
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO

LEER) . ... 8,7 15,3 8,6 9,7 7,4 6,9 7,7 ,0
En desacuerdo.................o..u.. 10,1 10,7 12,5 10,8 9,0 10,5 6,9 ,0
N S 3,1 14,7 7,0 2,3 ,0 7 ,6 ,0
NG ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 4 ,0

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Generalmente, l1a politica le parece

tan complicada que la gente como

Ud. no puede entender 1o que

pasa
De acuerdo.............. ...t 38,7 67,3 55,6 44,3 26,4 34,5 15,5 33,3
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO

LEER) . ..o 12,0 5,3 11,7 12,9 13,0 13,3 11,2 ,0
En desacuerdo...................... 46,8 21,3 29,2 40,3 58,9 50,0 71,9 66,7
N S 2,2 6,0 3,1 2,1 1,7 1,4 1,1 ,0
NG 4 ,0 4 ,3 ,0 7 4 ,0

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA  F.P. SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA  22ETAPA

Es mejor no meterse en politica

De acuerdo. .........c.couuvuunennnnnn. 44,8 72,7 63,2 48,9 33,4 41,4 21,0 50,0
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) . ..o 13,2 6,0 10,5 16,7 13,0 11,9 14,6 ,0
En desacuerdo...................... 37,3 14,0 22,0 28,9 48,5 41,7 61,4 33,3
N S 4,1 7,3 4,1 4,6 4,7 3,6 2,4 ,0
N G 7 ,0 ,2 ,9 ,3 1,4 ,6 16,7
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Le interesan los temas de
actualidad

De acuerdo............ ... ... ... ... 82,2 62,0 71,5 80,1 88,0 87,9 94,0 83,3
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) . .ot 10,9 22,7 15,4 12,8 8,0 7,6 4,5 ,0
En desacuerdo...................... 6,0 13,3 11,3 6,5 3,3 3,6 1,3 16,7
N S ,6 2,0 1,4 ,3 ,3 7 ,0 ,0
N G ,3 ,0 4 ,3 ,3 ,2 ,2 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

En general, se considera un/a
ciudadano/a que entiende de

politica
De acuerdo............ ... ... ... ... 35,8 9,3 22,0 27,9 44,8 37,9 62,0 50,0
Ni de acuerdo ni en descuerdo (NO
LEER) . ... 21,9 14,7 17,2 24,7 25,1 22,6 22,5 33,3
En desacuerdo...................... 40,0 70,7 58,9 45,2 28,4 36,4 13,9 16,7
N S 2,1 4,7 1,8 2,0 1,7 2,6 1,5 ,0
NG ,2 7 ,0 ,3 ,0 ,5 ,0 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Pregunta 13

Las personas, algunas veces, pertenecen a ciertos grupos o asociaciones. Para cada uno de los que le voy a leer a
continuacion, digame, por favor, si Ud.:

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Un partido politico
Pertenece y participa activamente.. 1,5 7 1,0 1,1 2,0 1,4 2,8 ,0
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 1,6 1,3 1,8 1,4 1,3 1,2 2,4 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 5,3 4,0 6,8 4,4 5,4 3,1 7,3 ,0
Nunca ha pertenecido............... 91,3 94,0 90,3 92,8 91,3 94,0 86,9 100,0
N G ,2 ,0 ,0 ,3 ,0 ,2 ,6 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA  F.P. SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA  22ETAPA

Un sindicato o asociacion de
empresarios

Pertenece y participa activamente.. 3,7 7 1,2 2,6 7,0 5,7 5,2 ,0
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 4,7 1,3 1,8 4,3 6,7 6,0 7,1 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 10,8 8,0 11,9 11,3 9,4 11,9 9,9 16,7
Nunca ha pertenecido............... 80,6 90,0 85,0 81,6 76,9 76,4 77,9 83,3
N C. 1 ,0 ,0 ,3 ,0 ,0 ,0 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Un colegio profesional

Pertenece y participa activamente.. 2,5 1,3 4 ,3 1,0 7 10,9 ,0
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 2,3 ,0 ,0 ,2 1,3 1,0 10,3 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 3,7 2,7 2,7 1,8 3,7 1,9 9,2 ,0
Nunca ha pertenecido............... 91,4 96,0 96,9 97,7 93,3 96,4 69,3 100,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 7 ,0 ,2 ,0
(N) (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Una parroquia u otro tipo de
organizacion o asociacidn

religiosa
Pertenece y participa activamente.. 3,7 4,7 4.1 3,3 3,0 2,4 5,2 ,0
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 2,7 1,3 5,3 1,8 2,0 1,4 3,0 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 5,6 3,3 5,1 4,0 6,4 5,0 9,0 ,0
Nunca ha pertenecido............... 87,9 90,7 85,2 90,9 88,0 91,0 82,6 100,0
N G ,2 ,0 ,2 ,0 7 ,2 ,2 ,0

(N) (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Un grupo deportivo
Pertenece y participa activamente.. 8,4 2,0 2,5 6,7 14,4 10,5 13,1 16,7
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 3,2 7 2,3 1,8 5,0 4,3 4,9 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 15,8 4,0 8,8 15,8 20,1 19,0 21,0 16,7
Nunca ha pertenecido............... 72,3 92,7 86,2 75,2 60,2 65,5 60,9 66,7
N.C. 4 7 ,2 ,5 ,3 7 ,0 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Un grupo cultural o de ocio
Pertenece y participa activamente.. 9,2 5,3 6,6 6,8 10,4 10,2 14,6 16,7
Pertenece, pero no participa

activamente..................... 3,1 7 1,6 2,3 4,0 3,6 5,6 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 10,9 6,0 6,8 8,2 15,7 12,4 16,3 16,7
Nunca ha pertenecido............... 76,5 88,0 84,6 82,6 69,6 72,9 63,3 66,7
N G ,3 ,0 4 ,0 ,3 1,0 ,2 ,0

(N) (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

(continuda)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA  F.P. SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS 13ETAPA  22ETAPA

Una organizacién de apoyo social o
derechos humanos

Pertenece y participa activamente.. 5,5 2,0 1,8 2,9 4,0 8,3 12,7 ,0
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 3,0 7 1,8 1,7 4.7 2,6 6,2 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 4,9 1,3 3,7 2,7 6,7 4,3 9,4 16,7
Nunca ha pertenecido............... 86,6 96,0 92,6 92,7 84,6 84,5 7,7 83,3
N G ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 ,0
(N) (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Una asociacion juvenil o
estudiantil

Pertenece y participa activamente. . 1,6 ,0 ,0 1,7 3,0 2,1 2,1 ,0
Pertenece, pero no participa
activamente..................... ,9 ,0 ,0 ,2 1,7 1,0 2,6 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 8,6 2,7 2,7 5,2 11,0 8,1 20,4 16,7
Nunca ha pertenecido............... 88,9 97,3 97,3 92,8 84,3 88,6 74,9 83,3
N G 1 ,0 ,0 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Otro tipo de asociacion voluntaria

Pertenece y participa activamente.. 4,9 1,3 2,1 3,2 5,4 6,2 10,3 ,0
Pertenece, pero no participa
activamente..................... 2,8 ,0 1,6 1,8 2,3 3,8 5,6 ,0
Antes pertenecia, pero ahora no.... 6,5 4,0 4,5 5,2 8,0 6,2 10,5 ,0
Nunca ha pertenecido............... 85,4 94,7 91,4 89,8 83,9 83,3 72,7 100,0
N G 4 ,0 4 ,0 ,3 ,5 ,9 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 14
Existen diversas formas de participacion en acciones sociales y politicas que la gente puede llevar a cabo. Por favor,
indiqueme para cada una de ellas, si Ud.:

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Asistir a una manifestacion
Ha participado durante los Ultimos

doce meses...................... 21,7 7 6,2 16,9 29,4 29,3 39,5 33,3
Pertenecid en un pasado mas lejano. 30,0 22,0 24,0 28,0 31,8 34,5 36,7 16,7
Nunca ha participado............... 48,0 77,3 69,6 54,8 38,5 36,0 23,4 50,0
N G ,3 ,0 ,2 ,3 ,3 ,2 4 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Participar en una huelga
Ha participado durante los Ultimos

doce meses...............u... 13,7 7 2,5 10,5 21,1 19,8 24,0 ,0
Perteneci6é en un pasado mas lejano. 30,0 16,7 23,0 31,7 29,4 35,5 34,8 33,3
Nunca ha participado............... 56,1 82,7 74,5 57,7 49,2 44,8 40,8 66,7
N G ,2 ,0 ,0 ,2 ,3 ,0 4 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Participar en un foro o en un blog

de debate politico en Internet
Ha participado durante los Ultimos

doce meses. .............iiin 4,9 7 ,0 3,2 7,4 4,0 13,3 ,0
Pertenecié en un pasado mas lejano. 4,2 ,0 1,2 2,0 7,4 4,0 9,9 ,0
Nunca ha participado............... 89,6 99,3 98,2 93,2 83,6 90,7 75,3 100,0
N G 1,2 ,0 ,6 1,7 1,7 1,2 1,5 ,0

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Firmar una peticién o recogida de

firmas bien en persona o por

Internet
Ha participado durante los ultimos

doce MeSes. .........oiiiiiiiinn 29,4 4,0 10,9 24,7 39,5 37,4 49,4 66,7
Perteneci6é en un pasado mas lejano. 21,2 12,0 18,3 25,1 19,7 24,3 20,2 ,0
Nunca ha participado............... 48,9 82,7 70,4 49,9 40,1 38,1 29,6 16,7
N G ,6 1,3 4 ,3 7 ,2 ,9 16,7

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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PREGUNTA 14a: SOLO A QUIENES HAN FIRMADO UNA PETICION/RECOGIDA DE FIRMAS BIEN EN
PERSONA O POR INTERNET, DURANTE LOS ULTIMOS DOCE MESES O EN UN PASADO MAS LEJANO
(Pregunta 14)
Pregunta 14a
¢Y cdmo se produjo esa peticidn/recogida de firmas?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA  F.P. SUPERIORES ~ N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA  29ETAPA
EN PErSONa. ... .ovovrinenannnnn.. 75,4 95,8 95,8 89,0 66,7 77,2 54,6 75,0
Por Internet....................... 10,7 ,0 2,1 3,7 11,3 10,0 22,8 ,0
De ambas maneras................... 13,0 ,0 2,1 6,4 20,9 12,0 21,6 25,0
No recuerda........................ ,2 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,3 ,0
P 7 4,2 ,0 ,9 1,1 .4 ,6 ,0
(N) e e (1257) (24) (142) (327) (177) (259) (324) (4)
A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 15
¢,Como se definiria Ud. en politica segun la siguiente clasificacion?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA  F.P. SUPERIORES ~ N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA  22ETAPA
Conservador/a...................... 10,9 13,3 16,4 10,0 10,7 7,4 8,8 ,0
Demécrata cristiano/a.............. 3,7 1,3 4,9 2,6 2,7 2,9 6,4 ,0
Liberal......oooriinenaniinannn. 12,1 1,3 8,8 16,3 12,4 14,0 11,2 ,0
Progresista........................ 9,1 7 4,7 8,5 12,4 8,6 15,2 16,7
Socialdemécrata.................... 4,8 4,7 2,3 4,7 4,0 4,5 8,2 16,7
S0CTATISta. « o e e 14,4 24,0 18,1 10,8 12,0 14,0 14,4 33,3
COMUNTSEA .+ v e e eea e 2,0 1,3 2,1 1,5 2,0 2,6 2,4 ,0
Nacionalista....................... 3,3 1,3 1,2 2,6 5,0 4,8 4,9 ,0
Feminista.......................... 1,5 7 4 1,7 1,3 2,9 1,5 ,0
ECOTOGiSta. o vve e, 3,9 7 2,5 4,1 6,0 4,5 3,9 33,3
Otras respuestas................... 5,3 4.7 2,3 5,5 6,4 7,6 5,8 ,0
ApoTitico/a......oovuuiiiiiiin.. 3,8 5,3 4,1 4,6 4,3 2,9 2,6 ,0
NS e 16,9 34,0 23,4 18,9 12,4 12,6 8,8 ,0
Y 8,2 6,7 8,8 8,2 8,4 10,7 6,0 ,0
(N) c e (2485) (150) (487) (857) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 15a
¢Y con alguna mas?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Conservador/a..............c.couu.... 2,0 1,3 3,3 1,5 1,3 1,4 2,6 ,0
Demécrata cristiano/a.............. 2,7 1,3 3,9 2,7 4,3 1,7 1,7 ,0
Liberal...... ..., 5,0 7 4,9 4,3 6,0 6,4 5,8 ,0
Progresista........................ 4,6 3,3 2,3 4,3 5,0 5,2 7,3 ,0
Socialdemécrata.................... 3,4 1,3 2,7 2,3 4,0 3,6 6,0 ,0
Socialista........... ... ... ... ..... 3,4 2,7 3,7 4,3 1,0 2,1 4,7 16,7
Comunista.......................... 1,1 .7 ,8 1,1 1,3 1,2 1,3 ,0
Nacionalista....................... 1,1 ,0 ,6 ,8 1,0 1,2 2,4 ,0
Feminista........... ... ... ... ...... 1,6 7 1,0 ,8 2,0 3,1 2,4 ,0
Ecologista.......... ... ... ... ...... 5,4 7 2,1 4,6 7,4 7,4 8,4 ,0
Otras respuestas................... 2,4 1,3 1,4 2,6 3,3 2,6 2,8 ,0
Apolitico/a........ ... .. .. ,3 ,0 ,2 ,3 7 ,2 4 ,0
N S 35,2 56,0 41,3 38,7 29,8 31,0 24,7 33,3
N C. 31,7 30,0 31,8 32,0 32,8 32,9 29,6 50,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 16

Le agradeceria que me indicara si conoce a cada uno de los siguientes lideres politicos y qué valoracion le merece su
actuacion politica. Punttelos de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo valora “muy mal”y el 10 que lo valora “muy bien”.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Enrique Alvarez Sostres
Valora. ..o 6,7 2,0 3,9 5,8 7,7 6,7 11,8 16,7
No conoce............ ..., 83,6 91,3 87,1 85,1 78,3 84,0 78,5 83,3
N S 8,4 6,0 7,8 7,8 12,7 8,1 8,4 ,0
N . 1,2 7 1,2 1,4 1,3 1,2 1,3 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Joan Baldovi Roda
Valora. . ....ovuiiii i 4,3 ,0 2,7 3,2 5,4 2,9 9,4 16,7
No conoce............ ..., 87,5 94,0 88,1 88,7 82,6 90,5 83,7 83,3
N S 6,8 4,7 8,0 6,5 10,7 5,5 5,6 ,0
N . 1,3 1,3 1,2 1,5 1,3 1,2 1,3 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Uxue Barkos
Valora. . ... 11,9 3,3 6,6 9,6 13,7 10,2 23,8 16,7
No conoce..............iinn.n. 79,1 90,7 83,8 82,8 72,9 79,8 68,7 83,3
N S 7,7 4,0 8,6 6,4 12,4 8,8 6,0 ,0
N . 1,2 2,0 1,0 1,2 1,0 1,2 1,5 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Alfred Bosch
Valora. . ..o 11,7 3,3 6,0 8,5 17,1 10,7 22,3 16,7
No conoce............. ... 77,9 90,7 83,4 81,3 68,9 78,6 68,7 83,3
N S 8,9 4,0 9,2 8,7 13,0 9,5 7,5 ,0
N . 1,4 2,0 1,4 1,5 1,0 1,2 1,5 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Rosa Diez
Valora. . ..o 65,7 34,0 50,9 61,0 74,6 69,5 88,6 83,3
No conoce............ ..., 22,1 58,0 34,5 24,5 12,0 16,9 5,6 ,0
N S 11,7 7,3 14,4 13,9 13,0 12,9 5,4 16,7
N . ,5 7 ,2 ,6 ,3 7 4 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Josep A. Duran i Lleida
Valora. . ..o 54,7 24,0 44,6 49,5 59,2 57,6 77,0 66,7
No conoce..............cvinn.n. 31,9 65,3 43,3 36,1 23,7 26,9 12,9 33,3
N S 12,7 10,7 11,9 13,5 16,4 14,3 9,2 ,0
N 7 ,0 ,2 ,9 7 1,2 ,9 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Mikel Errekondo
Valora. ..o 8,2 1,3 3,7 6,7 9,7 9,0 15,2 33,3
No conoce. .......ooviiiiininnnnnn.. 82,5 92,7 87,5 84,0 77,6 82,4 75,5 66,7
N S 7,8 3,3 7,8 7,8 11,0 7,1 7,7 ,0
N 1,5 2,7 1,0 1,5 1,7 1,4 1,5 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Aitor Esteban
Valora. . ..o 3,9 ,0 2,3 2,9 4,7 3,8 7,7 33,3
No conoce. ........cvvviiiiinnnnnn.. 87,9 93,3 89,3 89,6 83,6 88,6 84,8 66,7
N S 6,7 3,3 7,6 6,1 10,4 6,2 5,8 ,0
N . 1,4 3,3 ,8 1,4 1,3 1,4 1,7 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Maria Olaia Fernandez
Valora. ... 6,2 7 3,1 5,8 7,7 5,7 10,7 50,0
No conoce............ ..., 84,1 90,7 86,7 84,3 80,6 85,5 80,7 33,3
N S 7,9 5,3 9,0 7,9 10,4 6,9 6,7 16,7
N . 1,8 3,3 1,2 2,0 1,3 1,9 1,9 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Cayo Lara
Valora. ..o 57,0 28,7 43,9 52,2 65,2 57,9 80,3 66,7
No conoce. .......covviiuninnnnnn.. 30,7 63,3 42,9 34,1 20,4 27,9 12,2 16,7
N S 11,7 6,7 12,9 13,2 14,0 13,6 6,7 16,7
N . ,6 1,3 ,2 ,5 ,3 7 ,9 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Ana Maria Oramas
Valora. ..., 7,5 2,0 4,7 8,1 8,4 7,4 10,9 16,7
No conoce............ ..., 82,8 92,0 84,8 82,0 77,6 84,3 80,7 83,3
N S 7,4 4,0 8,2 7,2 11,7 6,2 6,7 ,0
N . 2,3 2,0 2,3 2,7 2,3 2,1 1,7 ,0
(N) e (2485 (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Alfredo Pérez Rubalcaba
Valora. ..o 93,0 82,0 89,5 91,6 96,0 96,2 97,4 100,0
NO ConoCe. .....ovviiiiiiiiiiiiinns 1,6 6,0 3,3 2,1 ,0 ,2 ,0 ,0
N S 4,7 12,0 6,6 5,6 3,7 2,9 1,5 ,0
N . ,6 ,0 ,6 ,6 ,3 7 1,1 ,0
(N) e (2485 (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Mariano Rajoy
Valora. . ..o 94,7 84,7 91,8 95,1 97,0 96,7 97,0 100,0
No conocCe. .......ovviiiiiiiiinnnnn ,9 4,0 2,1 ,9 ,3 ,0 ,0 ,0
N S 3,7 11,3 5,5 3,3 2,3 2,4 1,9 ,0
N . 7 ,0 ,6 ,6 ,3 1,0 1,1 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Carlos Salvador
Valora. ... 4,7 7 2,7 4,6 6,0 5,0 6,9 16,7
No conoce............c.oivviinnn.n. 86,3 92,7 88,7 86,5 81,9 86,7 84,1 83,3
N S 6,8 5,3 7,0 6,4 9,7 6,0 6,9 ,0
N 2,2 1,3 1,6 2,6 2,3 2,4 2,1 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

(continuda)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Enrique Alvarez Sostres............ 2,32 2,00 1,74 2,16 3,04 2,04 2,53 1,00
(N) e (167) (3) (19) (38) (23) (28) (55) (1)
Joan Baldovi Roda.................. 2,52 . 1,92 1,57 3,06 2,00 2,98 8,00
(N) e (107) (0) (13) (21) (16) (12) (44) (1)
Uxue Barkos........................ 3,96 3,20 3,66 3,25 4,34 4,33 4,17 8,00
(N) e (296) (5) (32) (63) (41) (43) (111) (1)
Alfred Bosch....................... 3,67 4,00 2,83 2,73 4,12 3,93 4,10 ,00
(N) e (291) (5) (29) (56) (51) (45) (104) (1)
Rosa Diez............ ... i, 4,28 4,59 4,23 4,30 4,55 4,09 4,20 6,00
() P (1633) (51) (248) (401) (223) (292) (413) (5)
Josep A. Duran i Lleida............ 3,03 2,22 3,21 2,47 3,43 2,92 3,40 2,50
(N) e (1360) (36) (217) (325) (177) (242) (359) (4)
Mikel Errekondo.................... 2,83 3,50 1,78 2,48 3,03 3,66 2,83 ,50
(N) o (204) (2) (18) (44) (29) (38) (71) (2)
Aitor Esteban...................... 2,28 . 1,73 1,32 3,50 1,56 2,69 4,00
(N) o (98) (0) (11) (19) (14) (16) (36) (2)
Maria Olaia Fernandez.............. 3,05 5,00 2,80 2,79 3,26 3,29 3,02 4,00
(N) e e (154) (1) (15) (38) (23) (24) (50) (3)
Cayo Lara..........ccovvuvuinnnnn... 3,81 4,21 3,49 3,52 3,91 4,17 3,93 4,75
(N) e (1416) (43) (214) (343) (195) (243) (374) (4)
Ana Maria Oramas................... 3,42 5,00 3,70 3,30 3,72 3,29 3,12 10,00
(N) o (187) (3) (23) (53) (25) (31) (51) (1)
Alfredo Pérez Rubalcaba............ 3,13 3,76 3,25 3,05 2,94 2,97 3,16 5,83
() (2312) (123) (436) (602) (287) (404) (454) (6)
Mariano Rajoy...................... 2,42 2,81 2,76 2,40 2,35 1,93 2,46 2,33
() P (2353) (127) (447) (625) (290) (408) (452) (6)
Carlos Salvador.................... 2,17 ,00 2,31 1,47 3,67 1,86 2,25 1,00
(N) e (116) (1) (13) (30) (18) (21) (32) (1)
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Pregunta 17
En su conjunto, ¢,como calificaria Ud. la gestion que estéa haciendo el Gobierno del PP: muy buena, buena, regular, mala o
muy mala?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Muy buena............ ... ... . ... 4 ,0 ,8 ,5 ,0 ,2 ,2 ,0

Buena.......... ... ..o 5,3 5,3 7,2 5,3 4,3 3,1 6,0 ,0

Regular............. .. ... .. 22,7 20,0 22,4 24,7 23,4 18,3 24,9 16,7

Mala. ... 29,6 24,7 32,4 29,4 29,1 31,2 27,3 33,3

Muy mala.......... ... ... i, 39,8 41,3 34,7 38,8 41,1 45,0 40,3 50,0

N. S, 1,3 8,0 2,1 ,6 7 1,0 ,2 ,0

N G ,9 7 4 ,8 1,3 1,2 1,1 ,0

(N) et (2485 (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Pregunta 18

Y, en general, ¢cémo calificaria la actuacion politica que esta teniendo el PSOE en la oposicion: muy buena, buena, regular,
mala 0 muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Muy buena......... ... ... ... ... ... 1 7 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0 16,7
Buena. ..........iiiii 2,8 6,7 4,5 2,7 1,0 1,9 1,7 16,7
Regular..........c.ooiiiinninnnnn.. 23,6 30,0 25,9 25,7 23,7 20,0 19,1 33,3
Mala. . ... 35,6 24,7 36,1 35,2 34,1 35,7 40,3 16,7
Muy mala. ..., 34,9 26,7 30,6 33,6 37,8 40,0 37,6 16,7
N S 2,1 10,7 2,5 1,7 2,0 1,2 4 ,0
N G ,9 7 4 1,1 1,3 1,0 ,9 ,0
(N) o (2485 (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 19

A continuacion voy a leerle la lista de los ministros y ministras que forman el Gobierno. Digame, por favor, para cada uno/a
de ellos/as si lo/a conoce y cdmo lo/a valoraria en una escala de 0 a 10, sabiendo que el 0 significa que lo/a valora muy mal

y el 10 que lo/a valora muy bien.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Miguel Arias Cafiete
Valora. ..o 51,4 29,3 40,7 43,1 59,5 54,3 73,4 66,7
NO CONOCE. ... .o viiii i 32,9 58,0 43,5 41,2 23,4 26,7 13,9 16,7
N S 14,3 11,3 15,2 14,3 15,4 17,4 10,7 16,7
N 1,4 1,3 ,6 1,4 1,7 1,7 1,9 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Fatima Bafez
Valora. ..o 46,2 22,7 33,7 39,7 55,2 46,7 69,7 50,0
NO CONOCE. ... .viiii i 40,7 66,0 51,5 47,5 30,4 37,6 21,0 50,0
N S 11,7 8,7 14,2 11,3 13,0 14,3 7,5 ,0
Nt e 1,4 2,7 ,6 1,5 1,3 1,4 1,7 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Jorge Fernandez Diaz
Valora. ..o 33,7 12,7 24,6 25,3 45,2 31,7 56,4 16,7
NO CONOCE. ... .viiiii i 51,2 74,0 59,1 61,0 36,5 51,0 30,9 83,3
N S 13,5 12,0 15,4 12,0 17,1 15,5 10,3 ,0
Nt 1,6 1,3 ,8 1,7 1,3 1,9 2,4 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
José Manuel Garcia Margallo
Valora. ..o 41,4 15,3 29,2 33,8 50,5 40,7 68,5 33,3
NO CONOCE. . ..o vi i 44,2 71,3 55,9 52,4 32,1 42,6 20,6 66,7
N S 13,1 11,3 14,4 12,9 15,7 14,8 9,7 ,0
Nt 1,2 2,0 ,6 ,9 1,7 1,9 1,3 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Luis de Guindos
Valora. ..o 64,3 36,7 51,1 57,5 70,9 69,5 87,6 83,3
NO CONOCE. ... .vviiii i 24,5 55,3 35,7 30,0 16,7 18,1 6,2 ,0
N S 9,9 7,3 12,3 11,4 11,0 11,0 4,5 16,7
N 1,2 7 ,8 1,1 1,3 1,4 1,7 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Ana Mato
Valora. ..o 63,0 32,7 50,9 55,7 72,9 66,7 85,8 83,3
NO CONOCE. ... .viiiiii i 25,6 57,3 36,1 32,1 14,0 20,7 7,5 ,0
N S 10,1 9,3 11,9 11,0 11,7 11,2 5,2 16,7
N 1,2 7 1,0 1,2 1,3 1,4 1,5 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Cristébal Montoro
Valora. ..o 65,3 38,0 54,8 59,8 69,9 68,8 86,5 66,7
NO CONOCE. ... oviii i 24,4 54,0 32,0 30,0 17,7 20,0 7,3 33,3
N S 9,2 6,7 12,5 9,4 11,0 9,8 4,7 ,0
N 1,1 1,3 ,6 ,8 1,3 1,4 1,5 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Pedro Morenés
Valora. ..o 29,1 13,3 18,7 25,6 37,1 27,4 46,4 33,3
NO CONOCE. ... .o 56,4 75,3 66,5 61,8 44,8 55,2 40,3 66,7
N S 13,1 10,0 14,2 11,4 16,7 15,5 10,9 ,0
Nt 1,4 1,3 ,6 1,2 1,3 1,9 2,4 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Ana Pastor
Valora. ..o 52,5 22,7 42,1 45,2 61,2 52,9 77,0 66,7
NO CONOCE. ... oo 33,3 62,7 41,7 40,6 24,4 30,0 13,5 16,7
N S 13,5 14,0 15,6 13,5 13,7 16,2 8,6 16,7
N 7 7 ,6 ,6 7 1,0 ,9 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Alberto Ruiz Gallardon
Valora. ..o 79,4 52,7 68,2 78,1 82,9 85,2 93,8 100,0
NO CONOCE. ... oo 11,1 36,0 18,7 12,5 7,4 4,8 1,7 ,0
N S 8,6 10,0 12,5 8,5 9,0 9,0 3,6 ,0
Nt ,8 1,3 ,6 ,9 7 1,0 ,9 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Soraya Saenz de Santamaria
Valora. ..o 76,4 49,3 68,0 72,6 80,3 81,2 92,3 100,0
NO CONOCE. ... .vviiiii i 14,1 39,3 19,7 17,2 9,0 9,8 3,0 ,0
N S 8,1 8,7 11,5 8,2 10,0 8,3 3,0 ,0
Nt 1,4 2,7 ,8 2,0 7 7 1,7 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
José Manuel Soria
Valora. ..o 42,7 17,3 29,2 37,6 51,8 41,4 67,6 50,0
NO CONOCE. . ..o viiiii i 43,5 66,0 56,1 48,4 32,8 43,6 22,7 50,0
N S 12,6 14,7 14,2 12,6 14,7 13,6 7,9 ,0
Nt 1,2 2,0 ,6 1,4 7 1,4 1,7 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
José Ignacio Wert
Valora. ..o 62,3 28,0 43,5 55,4 76,3 67,6 88,4 83,3
NO CONOCE. ... .o 29,1 63,3 45,4 35,8 15,7 22,1 6,7 16,7
N S 7,6 8,0 10,3 7,6 7,0 9,3 3,9 ,0
N . e 1,0 7 ,8 1,2 1,0 1,0 1,1 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

(continua)
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TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
(Medias)
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Miguel Arias Cafiete................ 3,05 2,36 3,47 2,83 3,06 2,59 3,37 4,25
[0 (1277) (44) (198) (283) (178) (228) (342) (4)
Fatima Bafez....................... 2,12 1,74 2,38 2,07 2,11 1,65 2,37 ,33
(N) e (1148) (34) (164) (261) (165) (196) (325) (3)
Jorge Fernandez Diaz............... 2,48 2,21 2,93 2,27 2,57 1,86 2,71 ,00
(N) o (837) (19) (120) (166) (135) (133) (263) (1)
José Manuel Garcia Margallo........ 2,85 2,57 2,92 2,71 2,83 2,39 3,19 4,00
(N) e e (1030) (23) (142) (222) (151) (171) (319) (2)
Luis de Guindos.................... 2,46 2,58 2,65 2,40 2,47 1,91 2,77 2,00
[0 (1599) (55) (249) (378) (212) (292) (408) (5)
Ana Mato........... ..., 1,99 1,82 2,23 2,02 2,17 1,53 2,06 1,20
(N) e (1566) (49) (248) (366) (218) (280) (400) (5)
Cristébal Montoro.................. 2,09 2,25 2,27 2,01 2,22 1,59 2,33 ,50
(N) o (1622) (57) (267) (393) (209) (289) (403) (4)
Pedro Morenés..............ccviuuun. 2,31 2,60 2,46 2,01 2,46 2,01 2,52 5,00
(N) e e e (723) (20) (91) (168) (111) (115) (216) (2)
Ana Pastor.............. .. ... .. ..., 2,68 3,03 3,03 2,55 2,57 2,15 2,90 5,25
[0 (1304) (34) (205) (297) (183) (222) (359) (4)
Alberto Ruiz Gallardon............. 2,53 2,89 2,87 2,52 2,59 2,20 2,47 2,00
(N) o (1973) (79) (332) (513) (248) (358) (437) (6)
Soraya Saenz de Santamaria......... 2,88 3,12 3,33 2,69 2,83 2,39 3,15 2,17
(N) o (1899) (74) (331) (477) (240) (341) (430) (6)
José Manuel Soria.................. 2,46 2,65 2,75 2,41 2,45 1,87 2,69 1,00
(N) e e (1062) (26) (142) (247) (155) (174) (315) (3)
José Ignacio Wert.................. 1,46 1,50 1,99 1,26 1,39 1,12 1,65 ,00
[0 (1547) (42) (212) (364) (228) (284) (412) (5)
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Pregunta 20
El Presidente del Gobierno, Mariano Rajoy, ¢le inspira, personalmente, mucha confianza, bastante confianza, poca o
ninguna confianza?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Mucha confianza.................... 1,8 2,0 2,5 1,5 1,3 1,0 2,4 ,0
Bastante confianza................. 8,9 8,7 12,1 8,5 10,4 4,3 9,2 ,0
Poca confianza..................... 26,6 28,0 26,5 24,4 26,1 28,3 28,5 16,7
Ninguna confianza.................. 61,2 56,0 56,7 63,9 61,9 65,7 59,0 83,3
N S 1,2 4,7 1,8 1,2 ,0 ,5 ,6 ,0
N G 4 7 4 ,5 ,3 ,2 ,2 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Pregunta 21
&Y el lider del principal partido de la oposicion, Alfredo Pérez Rubalcaba, le inspira, personalmente, mucha confianza,
bastante confianza, poca o ninguna confianza?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Mucha confianza.................... 7 2,0 ,8 ,6 ,3 1,0 ,2 16,7
Bastante confianza................. 6,3 13,3 7,4 6,5 5,0 4,5 4,7 16,7
Poca confianza..................... 35,7 32,0 38,6 33,8 33,8 34,3 38,8 33,3
Ninguna confianza.................. 55,4 44,7 50,5 56,5 60,2 59,5 55,8 33,3
S 1,7 8,0 2,5 2,1 ,3 ,5 ,2 ,0
N G 3 ,0 ,2 ,5 ,3 ,2 ,2 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 22
Suponiendo que mafiana se celebrasen elecciones generales, es decir, al Parlamento espafiol, ¢a qué partido votaria Ud.?
(Respuesta espontanea).

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

PP 11,4 13,3 16,6 11,0 11,4 5,5 11,6 ,0
PSOE. . .. 13,0 24,0 17,0 12,0 10,7 11,2 9,2 50,0
IU (ICV en Catalufa)............... 8,5 4,0 4,9 7,0 10,4 9,3 13,9 ,0
UPYD. . 4,8 7 1,6 3,7 6,7 5,2 9,0 33,3
Cil. 1,1 7 1,4 ,9 7 7 1,9 ,0
Amaiur. . ... ,6 ,0 ,2 ,3 1,0 1,4 ,9 ,0
PNV, ,5 ,0 4 ,5 ,0 7 1,1 ,0
ERC. ... 2,0 ,0 4 1,7 3,7 2,6 3,0 ,0
BNG. ..o ,2 ,0 4 ,2 ,0 ,2 ,2 ,0
CC. 4 7 ,2 ,9 ,0 ,0 ,2 ,0
Compromis-Equo..................... 4 ,0 ,0 ,3 7 7 ,9 ,0
Geroa Bai............... ... ..., ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
UPN. . 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 3,5 7 1,2 3,5 4,0 6,7 3,2 16,7
Votonulo............. ..., ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
En blanco.............. ... ... ...... 7,2 1,3 5,1 7,9 9,0 7,9 8,8 ,0
No votaria......................... 22,0 28,0 21,4 26,3 22,1 21,7 15,2 ,0
N S 21,5 24,0 25,7 21,5 17,4 24,0 17,2 ,0
N G 2,6 2,7 3,1 2,3 2,3 1,9 3,2 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Pregunta 23

En todo caso, ¢por cudl de los siguientes partidos siente Ud. mas simpatia o cual considera mas cercano a sus propias
ideas?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

PP 14,6 17,3 19,3 13,5 15,1 10,5 13,7 ,0
PSOE. ... 19,0 30,7 24,2 18,9 12,4 17,6 14,8 66,7
IU (ICV en Catalufa)............... 8,5 3,3 5,1 7,0 10,4 8,8 14,2 ,0
UPYD. .o 4,7 ,0 1,8 4,0 6,4 4,5 9,0 16,7
Cil. 1,6 7 2,7 1,4 1,0 1,4 1,9 ,0
Amaiur. ... ... ,8 ,0 ,2 ,6 1,0 1,4 1,1 ,0
PNV, ,5 ,0 4 ,6 ,0 7 ,6 ,0
ERC. ... 2,8 ,0 ,8 1,8 5,0 3,8 4,9 ,0
BNG. . ..o ,2 ,0 ,2 ,3 ,0 ,2 4 ,0
CC. ,2 7 ,2 ,6 ,0 ,0 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... 4 ,0 ,0 ,0 7 ,5 1,3 ,0
Geroa Bai............... ... ... ..... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
UPN. . 1 ,0 ,2 ,2 ,0 ,2 ,0 ,0
Otros partidos..................... ,5 7 ,2 ,5 ,3 7 ,9 ,0
Ninguno.......... ..., 41,4 42,0 37,0 46,7 43,5 46,0 33,3 16,7
N S 2,5 3,3 3,9 2,3 3,0 1,9 1,3 ,0
N G 2,1 1,3 3,7 1,7 1,3 1,7 2,4 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Preguntas 22 y 23

Voto+Simpatia:

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 13ETAPA  22ETAPA
PP . 15,5 17,3 21,6 15,1 13,7 10,0 15,2 ,0
PSOE . . v oottt e 18,9 30,7 24,6 18,6 12,4 19,0 13,1 50,0
TUZICV. ot 10,2 5,3 6,6 8,4 12,4 10,7 16,5 ,0
UPYD . vttt e et 6,0 7 2,1 4,9 9,0 6,7 10,5 33,3
Gl et 1,4 7 2,1 1,2 7 1,4 1,9 ,0
AMATUr . . ,8 ,0 ,2 ,6 1,0 1,7 ,9 ,0
PNV, ottt e e .6 ,0 .4 ,6 ,0 7 1,1 ,0
ERC. .\ttt et e 2,6 ,0 .8 1,8 4,3 3,3 4,7 ,0
BNG. . vttt 2 ,0 4 ,3 ,0 2 2 ,0
CC et .4 7 ,2 1,1 .0 .0 2 ,0
Compromis-Equo..................... ,5 ,0 ,0 ,3 7 7 1,3 ,0
Geroa Bai.......................... ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 2 ,0
UPN. ot 1 ,0 2 2 ,0 2 ,0 ,0
Otros partidos..................... 3,6 1,3 1,2 3,7 4,3 6,7 3,4 16,7
VOO NUTO. o vt et e et e e ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
EN D1aNCO. .ottt eee e 7,2 1,3 5,1 7,9 9,0 7,9 8,8 ,0
NINGUNO. « vt ettt 28,7 37,3 28,5 32,9 29,8 29,0 19,3 ,0
NS e e 1,8 3,3 3,5 1,5 1,7 1,0 .6 ,0
N Gttt 1,4 1,3 2,5 1,1 1,0 7 1,7 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Pregunta 24

Cuando se habla de po

casillas que van de izquierda a derecha. ¢En qué casilla se colocaria Ud.?

itica se utilizan normalmente las expresiones izquierda y derecha. En esta tarjeta hay una serie de

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA  F.P.  SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA  2°ETAPA

Izquierda (1 - 2)..oveeennennnenn, 9,3 4,0 6,8 6,1 11,0 12,4 13,9 16,7
(B - 4)eenii i 29,4 27,3 24,4 26,0 31,8 30,5 37,3 50,0
(5 = B) e 30,7 26,0 29,0 33,8 30,8 29,5 31,1 16,7
(7 - 8) e 8,7 10,0 10,9 8,4 6,7 8,6 7.7 .0
Derecha (9 -10)....evunennnenn.. 1,6 1,3 2,5 1,8 2,7 5 1,1 ,0
- 11,1 22,0 18,1 12,9 8,0 7,6 3,0 ,0
NoCoe e e e 9,2 9,3 8,4 11,0 9,0 11,0 5,8 16,7
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
MEATA. .« . oo e 4,48 4,72 4,79 4,66 4,38 4,23 4,21 3,20
(N) e (1981) (103) (358) (500) (248) (342) (425) (5)
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Pregunta 25
Le voy a presentar ahora algunas férmulas alternativas de organizacion territorial del Estado en Espafia. Digame, por favor,

¢.con cual esta Ud. mas de acuerdo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Un Estado con un unico Gobierno

Central........ ... ... ... 21,8 23,3 27,9 24,2 19,7 17,1 17,0 16,7
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan menor autonomia.......... 12,0 6,0 10,5 10,5 12,4 11,2 18,0 16,7
Un Estado con CC.AA. como en la

actualidad...................... 34,2 40,7 32,6 37,7 34,4 34,8 27,9 50,0
Un Estado en el que las CC.AA.

tengan mayor autonomia.......... 12,2 5,3 9,9 10,7 14,0 16,2 13,9 16,7
Un Estado en el que fuera posible

Ta independencia................ 9,7 2,7 5,7 7,2 1,7 11,4 17,2 ,0
N S 8,1 20,7 11,9 8,2 6,7 6, 2,8 ,0
N G 2,0 1,3 1,4 1,5 1,0 3,1 3,2 ,0

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Pregunta 26
¢ Cual de las siguientes frases diria Ud. que expresa mejor sus sentimientos?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Se siente Unicamente espafiol/a..... 16,6 12,7 19,5 16,1 20,4 15,0 14,6 16,7
Se siente mas espafiol/a que

(gentilicio C.A.)............... 5,8 4,0 5,3 6,5 3,3 6,0 7,1 ,0
Se siente tan espafiol/a como

(gentilicio C.A.)............... 54,1 68,0 54,2 56,6 47,8 55,0 49,1 66,7
Se siente mas (gentilicio C.A.) que

espafiol/a......... ... 10,5 6,7 12,1 11,7 9,0 9,5 10,1 ,0
Se siente Unicamente (gentilicio

CL A ) 6,6 6,0 6,0 5,0 6,4 7,1 9,4 ,0
Ninguna de 1a anteriores (NO LEER). 5,6 1,3 1,8 3,5 11,7 6,4 8,8 16,7
N S ,6 1,3 ,8 ,2 1,0 ,5 4 ,0
N G ,3 ,0 ,2 ,3 ,3 ,5 4 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 27
¢Me podria decir si en las elecciones generales del 20 de noviembre de 2011...7?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Fue a votar y voto................. 80,1 82,0 80,3 74,7 78,9 79,5 88,2 66,7
No tenia edad para votar........... 2,3 ,0 1,8 2,9 4,3 3,6 ,0 ,0
Fue a votar pero no pudo hacerlo... ,3 ,0 ,0 ,8 ,3 ,2 ,2 ,0
No fue a votar porque no pudo...... 2,5 2,7 3,5 2,3 2,3 2,4 1,5 16,7
Prefirié no votar.................. 13,6 11,3 12,9 17,8 13,0 13,8 9,2 16,7
No recuerda...............ccovuv.n. ,5 3,3 4 ,6 ,3 ,2 ,0 ,0
N o ,8 7 1,0 ,9 7 ,2 ,9 ,0
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
PREGUNTA 273a: SOLO A QUIENES FUERON A VOTAR Y VOTARON
(Pregunta 27)
Pregunta 27a
¢ Y podria decirme a qué partido o coalicidn vot? (Respuesta espontanea).
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
PP 29,3 30,1 32,7 35,8 25,8 23,4 25,3 ,0
PSOE. .ottt et e 27,7 40,7 34,3 29,7 20,3 27,8 18,7 75,0
IU (ICV en Catalufa)............... 8,6 4,1 5,1 6,3 9,3 10,2 14,6 ,0
0 4,9 ,0 1,3 2,6 7,6 5,7 10,2 25,0
Cil. o 2,7 .8 2,3 1,8 3,4 2,7 4,4 ,0
AMaTUr. . 1,0 ,0 .3 ,6 .8 2,7 1,2 ,0
PNV . .8 ,0 .8 ,6 ,0 1,2 1,2 ,0
ERC . oottt et e e 1,8 ,0 ,5 1,0 3,8 1,8 3,2 ,0
BNG. .o oot .3 ,0 .3 ,0 4 .6 .5 ,0
CC. e 7 1,6 1,0 1,0 4 .3 ,0 ,0
Compromis-Equo..................... 7 ,0 ,5 ,0 ,0 ,9 2,2 ,0
FAC. oottt et e e 1 ,0 ,0 ,0 ,0 .3 ,0 ,0
Geroa Bai............... ... ... ..... 1 ,8 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
Otros partidos..................... 2,2 ,0 ,5 2,2 4,2 3,3 2,2 ,0
En blanco............. ... ... 5,2 2,4 1,8 5,9 9,3 6,6 5,1 ,0
Voto nulo.......... ... ... 7 ,0 ,5 ,0 ,8 1,8 1,0 ,0
No recuerda........................ 3,2 8,1 3,8 2,9 3,4 2,4 1,9 ,0
NGttt 10,1 11,4 14,3 9,4 10,2 8,4 8,0 ,0
(N) e e (1990) (123) (391) (491) (236) (334) (411) (4)
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A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS
Pregunta 28
Sexo:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 13ETAPA 22ETAPA
Hombre........ ... .. ... ... ... ... ... 49,0 39,3 43,7 54,0 52,5 47 1 50,0 33,3
Mujer. .. ... 51,0 60,7 56,3 46,0 47,5 52,9 50,0 66,7
(N) e e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Pregunta 29
¢, Cuantos afios cumplié Ud. en su Gltimo cumpleafios?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
18-24. . . 9,1 ,0 5,3 10,4 17,7 11,7 6,0 16,7
25-34 . .. 19,0 2,7 3,9 20,9 18,4 28,6 29,2 ,0
35-44. . ... 20,4 2,0 5,5 25,0 21,1 25,0 30,9 33,3
45-54 . 17,3 2,7 9,4 23,3 21,4 21,2 15,7 33,3
55-64. ... . . 13,6 8,7 22,8 13,2 14,4 9,8 9,0 ,0
B5 Yy t. 20,6 84,0 53,0 7,3 7,0 3,8 9,2 16,7
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Preguntas 30 y 30a

Nivel de estudios:

(No procede)

Pregunta 31

¢ Como se define Ud. en materia religiosa: catolico/a, creyente de otra religion, no creyente o ateo/a?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Catélico/a. ... 70,4 90,0 85,2 74,3 61,9 62,1 56,0 66,7
Creyente de otra religién.......... 2,3 4,0 3,5 2,4 2,0 1,0 1,9 ,0
No creyente............ ... ... ...... 15,9 4,7 8,2 12,2 25,4 18,6 24,2 33,3
Ateo/a. ... 10,1 ,0 2,9 9,6 9,4 16,7 16,1 ,0
N G 1,3 1,3 ,2 1,5 1,3 1,7 1,7 ,0
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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PREGUNTA 31a: SOLO A QUIENES SE DEFINEN COMO CATOLICO/AO
CREYENTE DE OTRA RELIGION (Pregunta 31)

Pregunta 31a
¢Con qué frecuencia asiste Ud. a misa u otros oficios religiosos, sin contar las ocasiones relacionadas con ceremonias de
tipo social, por ejemplo, bodas, comuniones o funerales?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Casi nunca........... ... 59,1 38,3 47,2 65,1 72,8 70,6 56,3 100,0
Varias veces al afio................ 15,9 17,7 18,5 16,9 9,4 12,8 16,7 ,0
Alguna vez al mes.................. 8,6 17,7 8,8 7,3 6,3 7,2 8,9 ,0
Casi todos los domingos y festivos. 13,4 21,3 20,4 8,9 8,9 8,3 15,2 ,0
Varias veces a la semana........... 2,1 2,8 4,2 1,2 1,6 ,8 1,9 ,0
N C. ,9 2,1 ,9 ,6 1,0 4 1,1 ,0
(N) e (1807) (141) (432) (504) (191) (265) (270) (4)

A TODAS LAS PERSONAS ENTREVISTADAS

Pregunta 32
¢,Como calificaria Ud. su situacion econdémica personal en la actualidad: es muy buena, buena, regular, mala o0 muy mala?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS

SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA  F.P.  SUPERIORES  N.C.
ESTUDIOS 123ETAPA  22ETAPA

MUY DUENE. ..., 7 .0 ) 5 1,0 1,0 1,5 .0
BUENA. o\ oot 20,3 4,7 13,6 14,8 21,4 19,8 40,1 16,7
REQUIAT .« oo et 49,4 58,0 51,7 47,6 54,2 50,7 42,7 33,3
META. .ot 19,8 27,3 23,6 21,9 16,1 22,1 10,7 16,7
MUY MaT8. oot 9,3 8,7 10,5 15,1 7,0 6,2 4,3 33,3
N Gttt 4 1,3 .4 2 .3 2 .6 .0
(N) e e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 33
Y, ¢cree Ud. que dentro de un afio su situacion econdmica personal serd mejor, igual o peor que ahora?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Mejor. ... 17,7 5,3 10,3 20,5 17,4 21,4 21,9 33,3
Igual. ... .o 52,5 62,0 55,0 47,5 57,2 50,7 52,8 33,3
Peor..... ... . 18,6 17,3 23,2 18,4 15,4 17,9 16,7 33,3
N S 11,1 14,7 11,5 13,4 9,7 10,0 8,2 ,0
N . ,2 7 ,0 ,2 ,3 ,0 4 ,0
(N) oo e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Pregunta 34
¢ Cual es su estado civil?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Casado/a.........coviiiiiniinninnn 54,1 61,3 67,6 56,6 48,8 445 46,1 66,7
Soltero/a..........oiiiiiii 32,9 4,0 13,1 33,8 42,8 44,5 44,8 33,3
Viudo/a. ... 6,2 31,3 14,6 2,3 2,0 1,2 2,1 ,0
Separado/a. ... 2,7 2,0 2,7 2,9 1,7 5,0 1,5 ,0
Divorciado/a.............. ... ...... 4,0 1,3 2,1 4,4 4,7 4,8 5,2 ,0
N . ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 ,2 ,0
(N) oo e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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PREGUNTA 34a: SOLO A LAS PERSONAS ENTREVISTADAS CUYO ESTADO CIVIL ES
DISTINTO AL DE CASADOI/A (Pregunta 34)

Pregunta 34a

¢En cudl de las siguientes situaciones se encuentra Ud.?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

No tiene pareja.................... 52,9 89,7 75,9 51,6 49,7 44,2 41,6 ,0
Tiene pareja pero no comparten la

misma vivienda.................. 18,8 ,0 8,9 18,9 17,0 24,5 24,4 100,0
Tiene pareja y comparten la misma

vivienda.......... ... ... ... ... 25,5 3,4 11,4 27,7 28,1 28,3 32,8 ,0
N G 2,9 6,9 3,8 1,8 5,2 3,0 1,2 ,0

(N) e (1139 (58) (158) (285) (153) (233) (250) (2)
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Preguntas 35 a 39
Condicion socioeconémica del INE (+ inactivos):
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Directores y profesionales......... 3,5 7 ,8 2,3 3,0 2,6 10,3 ,0
Técnicos y cuadro medios........... 9,9 7 ,0 1,5 9,7 8,8 36,3 16,7
Pequefios empresarios............... 3,8 ,0 1,8 5,8 3,7 6,4 1,9 ,0
Agricultores............. ... ... ... ,6 ,0 1,0 1,1 7 ,0 ,0 ,0
Empleados de oficinas y servicios.. 5,5 ,0 ,6 6,2 8,0 7,6 7,7 ,0
Obreros cualificados............... 5,7 ,0 2,1 10,4 7,0 9,0 1,1 ,0
Obreros no cualificados............ 9,5 2,7 4,5 13,9 13,0 15,0 3,6 ,0
Jubilados y pensionistas........... 23,0 71,3 51,7 11,4 12,7 8,3 13,7 ,0
Parados..........coviiiiiiiiin.. 24,4 5,3 17,5 35,2 22,4 31,9 17,0 50,0
Estudiantes........................ 4,7 7 1,6 2,9 15,1 5,5 4,5 ,0
Trabajo doméstico no remunerado.... 7,8 18,0 17,7 7,5 3,0 3,3 1,7 16,7
No clasificables................... 1,6 7 ,6 2,0 1,7 1,4 2,1 16,7
(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
Estatus socioecondmico:
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Clase alta/media-alta.............. 17,1 4,0 2,7 4,0 9,4 11,4 65,0 16,7
Nuevas clases medias............... 23,1 4,7 12,5 19,6 445 34,5 20,6 33,3
Viejas clases medias............... 12,6 20,7 19,7 13,1 11,0 1,7 3,9 ,0
Obreros cualificados............... 32,6 53,3 49,5 41,2 22,7 28,8 5,6 33,3
Obreros no cualificados............ 13,0 14,7 14,8 20,1 10,7 12,1 2,8 ,0
No consta.............. ... ... ...... 1,7 2,7 ,8 2,0 1,7 1,4 2,1 16,7
(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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PREGUNTA 36a: SOLO A QUIENES TRABAJAN (Pregunta 36)

Pregunta 36a
¢ Piensa Ud. que es muy probable, bastante, poco o nada probable que durante los proximos doce meses pierda su empleo
actual?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Muy probable....................... 6,0 14,3 12,7 5,8 5,0 7,9 3,5 50,0
Bastante probable.................. 13,0 14,3 20,0 16,2 12,1 12,6 9,3 ,0
Poco probable...................... 43,4 14,3 36,4 38,1 52,9 44,9 45,0 ,0
Nada probable...................... 29,5 42,9 20,0 27,7 26,4 25,7 37,0 50,0
N S 7,4 14,3 10,9 11,2 3,6 8,9 3,8 ,0
N . 7 ,0 ,0 1,1 ,0 ,0 1,4 ,0
(N) e (985) (7) (55) (278) (140) (214) (289) (2)

PREGUNTA 36h: SOLO A LOS/AS PARADOS/AS (Pregunta 36)

Pregunta 36b
&Y cree Ud. que es muy probable, bastante, poco o0 nada probable que durante los proximos doce meses encuentre Ud.
trabajo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Muy probable....................... 5,1 ,0 1,2 6,9 3,0 6,0 5,1 ,0
Bastante probable.................. 27,8 12,5 27,1 22,1 19,4 31,3 48,1 33,3
Poco probable...................... 35,4 50,0 28,2 37,7 44,8 35,8 26,6 33,3
Nada probable...................... 21,4 25,0 38,8 20,8 20,9 20,1 6,3 33,3
N S 8,7 12,5 2,4 10,8 11,9 6,7 10,1 ,0
N G 1,5 ,0 2,4 1,7 ,0 ,0 3,8 ,0
(N) o (607) (8) (85) (231) (67) (134) (79) (3)
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Pregunta 40
Cuando Ud. tenia 16 afios, ¢podria decirme, por favor, cual era la ocupacion de su padre?® Es decir, ¢en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Directores y gerentes.............. 4,0 7 1,0 2,1 6,7 4,5 8,6 16,7
Técnicos y profesionales

cientificos e intelectuales..... 5,3 2,0 1,0 2,1 4,0 3,3 18,0 ,0
Técnicos y profesionales de apoyo.. 7,6 2,7 1,2 4,0 14,0 9,5 15,0 16,7
Empleados de tipo administrativo... 2,2 1,3 ,8 1,8 3,3 1,2 4,3 16,7
Trabajadores de servicios de

restauracién y personales....... 10,5 2,7 8,4 11,1 11,7 13,3 11,4 ,0
Trabajadores cualificados en

agricultura y pesca............. 18,0 42,0 35,7 17,0 10,4 8,6 6,9 ,0
Artesanos y trabajadores

cualificados de Ta industria.... 20,9 11,3 17,2 27,9 19,4 25,5 14,8 33,3
Operadores de maquinaria y

montadores...................... 12,4 9,3 1,9 12,5 13,4 18,6 7,3 16,7
Ocupaciones elementales............ 6,2 16,0 8,2 7,0 4,3 4,0 3,0 ,0
Ocupaciones militares.............. 1,1 ,0 ,6 ,8 1,3 7 2,8 ,0
Parados............. ... ... ... ... ... 7 0 1,2 ,6 1,0 ,5 4 ,0
Inactivos. ... 1,0 7 4 1,4 1,3 1,0 1,1 ,0
No procede.......... ... ..., 6,5 8,7 10,3 7,3 6,0 5,5 1,9 ,0
N.S./No recuerda................... 2,4 2,0 1,2 3,7 1,7 2,4 2,6 ,0
N G 1,1 7 ,6 8 1,3 1,4 1,9 ,0

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

PREGUNTA 40a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU PADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 40)
Pregunta 40a

¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su padre cuando Ud. tenia 16
anos?1

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Agricultura..........cooiviiiinnnnn. 23,0 62,9 45,7 21,5 12,5 10,3 8,2 ,0
Industria.........coviiiinnnnnn. 21,4 10,6 17,4 22,0 23,8 30,0 19,3 ,0
Construccidn. ...................... 16,3 9,8 13,1 23,8 15,5 17,5 10,5 33,3
Servicios. .......ouiiiiiii. 38,1 16,7 22,4 32,1 47,5 40,1 60,1 66,7
N S 7 ,0 ,5 4 ,8 1,1 1,4 ,0
N . ,5 ,0 1,0 ,2 ,0 1,1 ,5 ,0
(N) o (2196) (132) (420) (567) (265) (377) (429) (6)

° Se ha codificado utilizando la CNO11.
19 se ha codificado utilizando la CNAEO9.
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Pregunta 41
Cuando Ud. tenia 16 afios, ¢ podria decirme, por favor, cuél era la ocupacion de su madre?1! Es decir, ¢en qué consiste/tia

especificamente su trabajo?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

Directoras y gerentes.............. ,6 ,0 ,2 ,3 1,0 1,7 ,6 ,0
Técnicas y profesionales

cientificas e intelectuales..... 3,5 7 ,0 1,1 5,7 1,4 12,0 16,7
Técnicas y profesionales de apoyo.. 2,7 ,0 ,0 1,4 6,0 2,6 6,2 ,0
Empleadas de tipo administrativo... 7 ,0 4 ,5 2,0 ,0 1,3 ,0
Trabajadoras de servicios de

restauracion y personales....... 8,5 5,3 4,5 9,4 8,7 9,8 10,7 16,7
Trabajadoras cualificadas en

agricultura y pesca............. 4,3 9,3 9,9 4,9 1,3 1,2 ,9 ,0
Artesanas y trabajadoras

cualificadas de Ta industria.... 2,5 1,3 2,3 3,3 3,0 2,6 1,3 0
Operadoras de maquinaria y

montadoras...................... 1,9 2,7 2,1 1,8 2,0 2,4 1,1 ,0
Ocupaciones elementales............ 7,6 6,0 8,6 10,5 6,4 8,8 2,6 16,7
Ocupaciones militares.............. ,0 0 ,0 ,0 ,0 ,2 0 ,0
Paradas............................ ,8 ,0 4 1,2 7 1,2 ,9 ,0
Inactivas.......... ..., 63,2 69,3 67,6 62,6 58,9 64,8 59,0 50,0
No procede.............ccoviiinn.n. 2,0 3,3 2,9 1,1 3,0 1,4 1,7 ,0
N.S./No recuerda................... ,8 7 1,0 ,9 1,0 1,0 ,2 ,0
N G ,9 1,3 ,2 1,1 ,3 1,0 1,5 ,0

(N) (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

PREGUNTA 41a: SOLO A QUIENES CONTESTAN QUE SU MADRE ESTABA
TRABAJANDO (Pregunta 41)
Pregunta 41a

¢A qué actividad se dedicaba principalmente la empresa u organizacion donde trabajaba su madre cuando Ud. tenia 16
anos?12

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Agricultura........... ... ... ....... 16,6 52,6 43,4 18,3 4,6 4,6 2,3 ,0
Industria.......... ... i 14,2 13,2 16,9 15,1 18,5 14,6 8,2 ,0
Construccidén....................... ,5 ,0 ,0 ,0 1,9 ,8 ,6 ,0
Servicios...........o i 68,0 34,2 39,0 66,7 74,1 79,2 87,1 100,0
N S ,6 ,0 7 ,0 9 ,8 1,2 ,0
N G 1 ,0 ,0 ,0 0 ,0 6 ,0
(N) o (805) (38) (136) (219) (108) (130) (171) (3)

1 se ha codificado utilizando la CNO11.
12 56 ha codificado utilizando la CNAEO9.
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Pregunta 42

Actualmente, entre todos los miembros del hogar (incluida la persona entrevistada) y por todos los conceptos, ¢de cuantos
ingresos disponen por término medio en su hogar al mes, después de la deduccion de impuestos (0 sea, ingresos netos)?
No le pido que me indique la cantidad exacta, sino que me sefiale en esta tarjeta en qué tramo de la escala estan
comprendidos los ingresos de su hogar.

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

No tiene/n ingresos de ningun tipo. 7 ,0 4 1,8 7 ,2 ,2 ,0
Menos o igual a 300 euros.......... 1,1 1,3 2,1 1,5 1,0 ,2 ,2 ,0
De 301 a 600 €uros................. 8,9 29,3 13,8 9,9 4,7 5,5 1,3 16,7
De 601 a 900 €uros................. 11,6 32,0 18,3 11,7 6,4 9,5 3,2 ,0
De 901 a 1.200 euros............... 14,8 16,7 19,9 17,5 13,0 14,8 6,2 16,7
De 1.201 a 1.800 euros............. 16,9 5,3 12,3 20,5 17,1 19,3 17,8 50,0
De 1.801 a 2.400 euros............. 9,3 ,0 3,3 7,3 12,7 13,6 15,7 ,0
De 2.401 a 3.000 euros............. 4,6 ,0 ,8 3,7 7,7 4,3 9,9 ,0
De 3.001 a 4.500 euros............. 2,9 ,0 ,2 ,9 3,3 2,4 9,4 ,0
De 4.501 a 6.000 euros............. 7 ,0 ,2 ,2 7 ,0 3,0 ,0
Mas de 6.000 euros................. ,3 ,0 ,0 ,0 7 ,0 1,3 ,0
N G 28,1 15,3 28,7 25,0 32,1 30,2 31,8 16,7

(N) o (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)

Pregunta 43

¢Y en qué tramo de esa misma escala estan comprendidos sus ingresos personales, después de las deducciones de
impuestos, es decir, sus ingresos netos?

TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA

No tiene/n ingresos de ningun tipo. 18,8 16,0 19,9 22,5 20,1 19,3 11,4 50,0
Menos o igual a 300 euros.......... 2,9 2,0 4,1 3,3 3,7 1,2 2,1 ,0
De 301 a 600 €Uros................. 13,6 36,0 17,9 14,3 6,7 13,6 5,4 16,7
De 601 a 900 €Uros. ................ 14,9 25,3 18,9 16,3 13,4 14,0 7,1 16,7
De 901 a 1.200 €uros............... 13,5 6,0 11,5 15,5 15,4 15,5 12,2 ,0
De 1.201 a 1.800 euros............. 11,3 2,7 5,1 7,5 15,1 11,2 24,0 ,0
De 1.801 a 2.400 euros............. 2,4 ,0 ,6 ,6 2,3 3,3 6,9 ,0
De 2.401 a 3.000 euros............. 7 ,0 ,0 ,2 7 ,2 2,8 ,0
De 3.001 a 4.500 euros............. 4 ,0 ,0 ,2 3 ,0 1,5 ,0
De 4.501 a 6.000 euros............. 1 ,0 ,0 ,0 ,0 ,0 4 ,0
Mas de 6.000 euros................. 1 ,0 ,0 ,0 ,3 ,0 4 ,0
N G 21,4 12,0 22,0 19,6 22,1 21,7 25,8 16,7

(N) e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
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Pregunta 44
Para terminar, ¢tiene Ud. la nacionalidad espafiola desde que nacié o la ha adquirido con posterioridad?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 22ETAPA
Desde que nacié.................... 96,8 98,0 98,2 97,3 93,0 96,4 97,4 83,3
La ha adquirido con posterioridad.. 3,0 2,0 1,6 2,6 7,0 3,1 2,6 16,7
N G ,2 ,0 ,2 ,2 ,0 ,5 ,0 ,0
(N) e e (2485) (150) (487) (657) (299) (420) (466) (6)
PREGUNTA 44a: SOLO A QUIENES HAN ADQUIRIDO CON POSTERIORIDAD LA
NACIONALIDAD ESPANOLA (Pregunta 44)
Pregunta 44a
¢ Como definiria Ud. su manejo del castellano?
TOTAL NIVEL DE ESTUDIOS
SIN PRIMARIA SECUNDARIA SECUNDARIA F.P. SUPERIORES N.C.
ESTUDIOS 12ETAPA 23ETAPA
Lo habla mas o menos bien.......... 10,7 ,0 25,0 11,8 4,8 23,1 ,0 ,0
Lo habla con fluidez............... 10,7 ,0 25,0 17,6 4,8 7,7 8,3 ,0
Lo habla como si fuera nativo...... 10,7 33,3 ,0 5,9 14,3 15,4 8,3 ,0
Es su idioma materno............... 53,3 33,3 37,5 52,9 57,1 38,5 75,0 100,0
N G 14,7 33,3 12,5 11,8 19,0 15,4 8,3 ,0
(N) e (75) (3) (8) (17) (21) (13) (12) (1)
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